

LITERATURA PRO DOSPĚLÉ		
BELETRIE		
ALEXIJEVIČOVÁ Světlana	Modlitba za Černobyl	Kniha laureátky Nobelovy ceny Světlany Alexijevičové je sestavena z rozhovorů s lidmi z černobylské oblasti, jejichž život neštěstí zásadně ovlivnilo, s vdovami po hasičích, kteří byli jako první bez jakékoliv ochrany posláni hasit hořící elektrárnu, s mobilizovanými vojáky nasazenými v obrovském měřítku, často nesmyslně, na likvidaci následků katastrofy, s vysílenými rolníky, vědci, kteří měli zakázáno informovat obyvatelstvo, stranickými pracovníky, kteří zbytečně a marně čekali na pokyny shora. Můžeme ji číst jako varování před technologickou apokalypsou, ale i jako obžalobu komunistického režimu, jehož vinou byla černobylská elektrárna postavena fušersky a s nedostatečnou precizností a který v okamžiku, kdy bylo potřeba rázně jednat, lhal vlastním lidem, rozsah celého neštěstí zastíral a svou nečinností a nekompetentností zapříčinil smrt tisíců lidí. Řada ruských historiků a politologů je přesvědčena, že otfes, jenž černobylská katastrofa způsobila v ruské společnosti, byl jednou z hlavních příčin rychlého pádu komunistického režimu o tři roky později.
BACKMAN Fredrik	Medvědin (1)	Pro většinu lidí neznamená vítězství na juniorském mistrovství v ledním hokeji nic moc, ale pro obyvatele Björnstadu to znamená všechno. V honbě za úspěchem je obtížné rozpoznat hranici mezi pravdou a lží, slepou loajalitou a opravdovou důvěrou. Nakonec musí jeden mladý muž najít odvahu říct nahlas to, co nikdo zjevně nechce slyšet.
BACKMAN Fredrik	My proti vám (2)	Je tak snadné přimět lidi k nenávisti, až je nepochopitelné, že se vůbec navzájem snášejí. Volné pokračování románu Medvědin. Román My proti vám vypráví o měsících následujících po událostech, které otřásl Medvědinem v předešlé knize. Nejlepší kamarádka Maya a Ana tráví léto na odlehlejší ostrově a snaží se nechat celý svět za sebou, ale nic nedopadne tak, jak doufaly. Řevnivost mezi Medvědinem a sousedním městem Hedem přerůstá v zuřivý boj o peníze, moc a přežití, který vypukne naplno ve chvíli, kdy se střetnou oba hokejové kluby. Zároveň vyjde na povrch tajemství jistého mladého hráče a celé město musí ukázat, zač vlastně stojí. Bude se říkat, že toho roku přišlo do Medvědina násilí, ale není to pravda. Násilí tam totiž už dávno bylo. Román My proti vám empaticky popisuje ničivý lidské vztahy na malém městě. Je to vyprávění o oddanosti, přátelství a lásce, která se nebojí čelit ničemu.
BACKMAN Fredrik	Vítězové (3)	Završení trilogie z hokejového městečka Medvědin. Od událostí, o nichž nikdo nechce mluvit, uběhly dva roky. Všichni se snažíme posunout dál, jenže cosi v tomhle lese to člověku nikdy úplně nedovolí. Jsme město se smutkem v srdci a násilí zde visí ve vzduchu, máme rádi pohádky s dobrým koncem, ale vlastně jsme tušili, že tahle mezi ně nepatří. Tentokrát to začíná vichřicí a končí střelbou. Někdo, kdo byl dlouho pryč, se vrací domů. Někdo nás opouští navždy. Někdo se zamiluje, někdo sní o NHL a někdo o pomstě. Někdo usíná vedle své nejlepší kamarádky, někdo se pokouší vzkřísit manželství a někdo se snaží ochránit své děti. Někdo nenávidí, někdo bojuje, někdo popadne zbraň a zamíří ke stadionu. Ne všichni, za koho jsme bojovali, se dočkají šťastného konce a ne všichni, které milujeme, zestárnou.
BARTOŠOVÁ Tereza	Když andělé dřímají	Jak vypadá Apokalypsa? Mor, Válka, Hladomor a Smrt na svých děsivých koních? Nebo jedna špatně vyvinutá vakcína? Praktická lékařka Kristýna Doležalová si příliš pozdě uvědomuje svůj podíl na nejhrůznějším omylu medicíny a začíná bojovat za pravdu i své vlastní přežití.
BASS Eduard	Cirkus Humberto	Známy román -rodinná sága - z cirkusového prostředí, který zachycuje životy několika generací rozvětvené rodiny Humbertů a Berwitzů.
BEDNÁŘ Jiří, ŠTORKÁN Karel	Chlapci a chlapi	Knižní předloha populárního seriálu ze světa vojáků základní vojenské služby, která zasáhla do jejich vlastních životů i životů jejich nejbližších.
BERNDT Carl	Další prosím...paměti zvěrolékaře	Vzpomínky a vyprávění ze života veterináře.
BINCHY Maeve	Dům na Tara Road	Ria Lynchová a Marilyn Vineová se neznají a každá má úplně jiný styl života. Ria bydlí v Dublinu a stará se o rodinu, kdežto Marilyn žije v univerzitním městečku v Connecticutu a dělá kariéru. Když se svede dohromady náhodný telefonní hovor, rozhodnou se, že si na léto vymění dům. Ria odjede do Ameriky s nadějí, že tam sebere sílu vyřešit krizi svého manželství, Marilyn se chce v Irsku o samotě vyrovnat s bolestnou ztrátou, která ji krátce předtím postihla. Jak se ukáže, v průběhu léta obě ženy zjistí, že si nevyprávěly jenom dům, ale i kousek života té druhé.
BOUČKOVÁ Tereza	Hodiny tikají	Knižka s podtitulem 60 plus jeden fejeton o životě shrnuje autorčinu publicistickou tvorbu z posledních pěti let. V letech 2017–2021 psala měsíc co měsíc fejeton do magazínu Reportér: o společnosti, politice, kultuře, cestování i o sobě. Jen pro knižní vydání připsala poslední text, jakousi pomyslunu tečku za tím vším.
BRADBURY Ray	Proti proudu času	Proti proudu času je povídková sbírka obsahující celkem 23 příběhů, které představují novou autorovu tvorbu. Čtenář zde opět nalezne jak science fiction, tak i fantasy či magický realismus. Sběrka obsahuje příběhy plné děsu a tajemna, stejně jako na druhé straně povídky něžné a křehké či humorné. Jedna povídka za druhou uchvacuje, překvapuje a fascinuje: autorova neuvěřitelná představitost unášejí čtenáře do nových dimenzí a oslňuje galaxiemi neobyčejných postav a záhadných situací.
BROMFIELD Louis	Když nastaly deště	Znuděný a trochu cynický Ransome a jemná, zasněná Fern tvoří spolu s dalšími malou enklávu Evropanů v indickém Ránčipuru. Pravidelný rytmus života ustáleného společenství je narušen příjezdem krásné lady Hestonové. Svým zjevem a povahou se do Indie nehodí, je jako krásný motýl, který oslní a chystá se zase uletět. Přírodní katastrofa, která Ránčipur postihne, prověří charaktery všech obyvatel a změní jejich životy. Láska, přátelství a nenávist, humor a tragédie — to vše má místo v těžce zkoušeném Ránčipuru. Padají pozlátka a klišé, nastupuje syrová realita. Neštěstí ukáže, kdo z lidí má jakou hodnotu.

BROWN Dan	Počátek	Harvardský profesor symbologie Robert Langdon přijede do ultramoderního Guggenheimova muzea v Bilbao, aby se zde zúčastnil významného oznámení - odhalení objevu, který "navždy změní tvář vědy". Pořadatelem společenského večera je čtyřicetiletý miliardář a futurista Edmond Kirsch, jenž se díky svým oslňujícím supermoderním vynálezům a odvážným předpokladům stal celosvětově uznávanou osobností. Po zahájení společenské akce Langdona a několik set dalších hostů zcela uchvátí velmi originální prezentace; pečlivě naplánovaný večer se však najednou promění v chaos a hrozí, že Kirschův vzácný objev bude navždy ztracen. Langdon je v bezprostředním ohrožení nucen z Bilbao uprchnout; doprovází ho při tom Ambra Vidalová, elegantní ředitelka muzea, která Kirschovi pomáhala provokativní společenskou akci zinscenovat. Společně se vydají do Barcelony za nebezpečným úkolem: nalézt záhadné heslo, s jehož pomocí odhalí Kirschovo tajemství. V cestě jim však stojí zákeřný nepřítel, který se nezastaví doslova před ničím...
BRUNT Carol Rifka	Řekni vlkům, že jsem doma	Píše se rok 1987 a June Elbusové je čtrnáct let. Je uzavřená a nedůvěřivá, těžko se jen tak s někým spřátelí, nedokáže vyjít ani se svou starší sestrou. Na celém světě existuje pouze jediný člověk, který jí opravdu rozumí – strýc Finn, uznávaný malíř, její důvěrník a nejlepší kamarád. Jenomže Finn zemře na záhadnou nemoc, jejíž jméno Juneina matka dokáže vyslovit jen šeptem, a dívčín svět se převrátí vzhůru nohama.... román je především příběhem o tom, jak dospět, najít vlastní identitu a vyrovnat se nejen s nejrůznějšími nečekanými situacemi, ale i bolestí a ztrátami, které přináší život. Přčtete si, co se stane, když se zamilujete do někoho, do koho byste se zamilovat neměli. Pochopíte, že žárlivost a pocity viny dokáží zničit i to nejpevnější přátelství a někdy mají ty nejtragičtější následky.
BURTON-PHILLIPS Elizabeth	Mé syny zničil heroin	Elizabeth Burton-Phillipsová není spisovatelka. Tuto knihu napsala jako matka dvou chlapců-dvojčat, od třinácti let experimentujících s drogami. Prošla se svými syny celou cestu jejich postupného pádu na dno a věří, že příběh její rodiny pomůže ostatním rodičům drogově závislých vyrovnat se s nastalou situací a snad i v lepším případě těmto událostem vůbec předjet.
CANFIELD Jack	Slepičí polévka pro duši	Povídky a příběhy pro potěchu srdce a posílení ducha. V krátkých textech se mluví o lásce, přátelství, rodičovství, odvaze a dalších otázkách, které během svého života řeší téměř každý člověk, a jejich cílem je povzbudit a potěšit čtenáře a nabídnout mu optimistický přístup k vlastním problémům.
CIMICKÝ Jan	Andělský prášek	Román známého autora sleduje tentokrát životní osudy dnešních dvacetiletých, kteří teprve hledají své místo v životě. Po maturitě se dráhy dvou přátel, Jirky a Mariána, překvapivě rozcházejí. Jirka, ač méně úspěšný student, je přijat na architekturu, zatímco Marián se na psychologii překvapivě nedostal. Je to pro něj nečekaný, bolestivý šok; v tom okamžiku jako by se mu zhroutil celý svět. Oba dva přátelé své dosavadní drobné prohry zatím nikdy neřešili ani rezignací, ani útekem do světa drog. Až nyní; pro Mariána se však hned první setkání s drogou stává osudným...
COUSTEAU Jacques Yves, DIOLÉ Philippe	Delfini	Poutavé vyprávění o pozorování a výzkumu delfinů, seznamování se s nimi ale také o přátelství a podmořských dobrodružstvích Jacquese Cousteaua.
DELEDDOVÁ Grazia	Holubice a jestřábi	Děj tohoto komorního vyprávění se odehrává na Sardinii, ve vesnici, kde je život prostý a drsný a lidé žijí podle zákonitostí a tradic předávaných po generace. Hlavní hrdina se vrací do svého domova, aby dokázal, že se nedospustil činu, který jej připravil o čest a milovanou dívku.
DUTKA Wojciech	Sen o Gliwicích	V roce 1932 přichází do Gliwic mladý učitel Martin Weber, kterého si rychle oblíbí studenti, továrníci i místní slezsko-německá elita. K moci se ale dostávají nacisté – a tak nastává nevyhnutelný konflikt. V současných Gliwicích nastupuje na prestižní školu ambiciózní učitel Marcin Burduga. Studenti si ho také zamilují, ale kolegové ho mají za potřízlu. Když jeden z jeho studujících zmizí, vydává se ho na vlastní pěst hledat. Odhalí během strhující cesty časem i tajemství neuvěřitelné historie Gliwic?
EASTLAND Sam	Rudá rakev	Píše se rok 1939. Přestože se Stalin připravuje na největší konflikt v dějinách lidstva, stále ještě světu předstírá, že se bude snažit udržet mír. Doufá, že si vítězství zajistí pomocí projektu Konstantin, který se zabývá vývojem tanku T-34. Tento projekt ale někdo narušuje a vynáší přísne tajné informace ven. Zjistit, co zatím vězí, musí inspektor Pekkala...
EUGENIDES Jeffrey	Hra o manželství	Trojúhelník v tomto ohromujícím a úžasném románu o generaci, která dnes začíná stárnout, je odvčký, ale v tomto případě velice svěží a překvapivý. S ničivým důvtipem, ironií a neustálým pochopením pro své postavy Jeffrey Eugenides znovu probouzí původní energii románu. Píše příběh tak současný, že ho čteme jako intimní deník našich životů.
FABRICIUS Johan	Tajný deník čínské císařovny	Kniha holandského autora je knihou o proslulé čínské císařovně, žijící koncem 19. století a známé světu jako krutá vládkyně a intrikánka bez skrupulí. Fabricius se však zajímal o život této ženy hlouběji a vylíčil s lidským pochopením její osamocenosť, touhu po lásce i marnivost, již vysoké postavení propůjčovalo absurdní podobu. Zachytil tak sugestivně příběh ženy, která své skutečné názory mohla uprostřed nepřátel a pochlebníků svěřit jedině papíru. Materiál k poutavému a svým způsobem ojedinělému románu nalezl autor za svých četných pobytů v Číně.
FAY Juliette	Senzační sestry Turnerovy	Když přijde otec žitel následkem úrazu o práci, hrozí celé rodině vystěhování a bída. Rázná matka však najde řešení – své čtyři dcery promění v SENZAČNÍ SESTRY TURNEROVY, akrobatické číslo, s nímž budou vystupovat po kabaretech. Gert, Winnie, Kit i Nell se tak ze dne na den změní svět – budou muset odložit své plány, ale současně se jim otevře nespočet nových možností. A kde jinde by potkaly tak různorodé povahy, tolik národností, kde jinde by zažily tolik emocí? Čteme tak vlastně hned dva příběhy – ten osobní, o proměnách čtyř mladých duší, a ten „větší“ o americké historii na prahu 20. let dvacátého století.

FORMÁNEK Josef	Mluvit pravdu: brutální román o lásce k životu	Kniha je psána ve dvou rovinách - jednu tvoří kontinuální vyprávění životního příběhu hlavního hrdiny od narození po smrt. Tento základní příběh je protkán druhou rovinou vyprávění - současnosti, v níž stařec hovoří se spisovatelem. Osudy hlavního hrdiny byly tak komplikované, až se zdají neuvěřitelné. Proto s ním pochybující spisovatel navštíví místa jeho života, pátrá v archivech a s údivem zjišťuje, že ten bláznivý příběh života, v němž se otiskly všechny zlomy a zraty dvacátého století uprostřed Evropy, se opravdu stal. Epický příběh dává autorovi mnoho možností, aby do děje vpadal, komentoval jej i uvažoval o postojích a činech hrdinů, o době, v níž žil, i sám o sobě a své tvorbě. Vzniká tak druhá neméně podstatná rovina románu. Na konci života navíc hrdina zjišťuje, že věci nemusejí být takové, jaké se zdají, a že v některých okamžicích svého života mohli stát přesně na opačné straně. Tato část knihy tvoří myšlenkově nejnabitější úsek románu, relativizující hranice lidského poznání a rozhodování. Je to román o bolesti ztráty i o nalézání, o otázkách i odpovědích na smysl života a o světu naděje ve tmě.
FORNA Aminatta	Všechny podoby lásky	Čtyřicetiletý psycholog Adrian Lockheart se rozhodne odejít z Velké Británie, aby unikl z pout krachujícího manželství i poměrně úspěšné, ale už dlouhou dobu stagnující kariéry, a do hlavního města Sierry Leone přichází krátce po skončení občanské války. V nemocnici se spřátelí s mladým charizmatickým chirurgem Kaiem Mansaryem, který žije jen svojí prací a vzpomínkami na osudovou lásku Nenebeh. Jeho prvním pacientem je umírající profesor historie, jenž zase Adrianovi postupně vypráví svůj životní příběh, v jehož centru stojí vztah s ženou jeho kolegy. Román britské spisovatelky Aminatty Fornaové, který se dostal do užšího výběru na Orange Prize a obdržel Commonwealth Prize za nejlepší knihu roku 2011, je několikavrstevným příběhem o osudech vědeckých lidí na pozadí nevšedních historických událostí a netušených hlubinách vášně a lásky, hraničící až s posedlostí.
FORSYTH Frederick	Kobra	Mladík, který umírá ve washingtonské čtvrti Anacostia, by se ani v nejmenším nenadal, že jeho smrt vyvolá novou válku mocností. Tentokrát však nepůjde o politiku, o vojenskou převahu ani o zdroje surovin, tentokrát půjde o prostý bílý prášek zvaný kokain. Na jedné straně neúprosný a pohádkově bohatý kolumbijský kartel, který pašuje stovky tun této omamné látky na americké a evropské trhy, na straně druhé supertajný projekt s krycím názvem Kobra, který mu má jeho nekalou činnost překazit.
FRÝBOVÁ Zdena	Hrůzy lásky a nenávisti	Kniha obsahuje dvě novely spojené motivem křivdy a bezpráví, páchanými na slušných lidech morálně pokřivenými jedinci. V novele Zrůdčíka se hrdinové setkávají se zakomplexovaným člověkem, jehož nenávisť vůči úspěšným lidem a jejich pronásledování vede oběti až do psychiatrické poradny. V titulní novele, odehrávající se v r.1990, je hrdinkou úspěšná spisovatelka, která se vyrovnala s mládím ve výchovném ústavu a je nyní vydírána bývalým ředitelem tohoto zařízení.
FRÝBOVÁ Zdena	Milostí prezidenta	Román líčí vzrušující život talentovaného architekta s jehož nespoutanou povahou a průšvihy žije čtenář od padesátých let. Posléze je jeho jediným východiskem emigrace do Kanady. Ač je zde mimořádně úspěšný, po listopadu 1989 se vrací do vlasti. Zde narůstá jeho hněv nad nově nastolenými poměry...
GOSPODINOV Georgi	Časokryt	Hlavním hrdinou knihy je Gaustin, který se snaží o zdánlivě nemožné – léčit lidi pomocí minulosti. Gaustin, Gospodinovo alter ego, našel způsob, jak vytvořit kliniku času, kde se lidé trpící ztrátou paměti mohou vrátit do doby, kdy se cítili nejlépe. Tato nemoc, jakási dlouhotrvající časová amnézie, se během vyprávění proměňuje v nemoc, kterou trpí celá společnost. Ta se stává obětí jakési kolektivní „Alzheimerovy choroby“, což vede různě země v Evropě k rozhodnutí dát občanům možnost volby, aby v referendu rozhodli, v jaké historické epoše chtějí žít. Časokryt je kniha osobní i politická. Její autobiografické prvky vyprávějí životní příběh svého autora. Trefnými komentáři minulého, současného a vlastně i budoucího dění je ale také hluboce společenská. Od svého vydání opakovaně generuje paralely se současným politickým a společenským děním.
GRANT Kimi	Příliš tiché lesy	Před světem se schovali, ale pravdě neuniknou. Cooper a jeho dcera Finch už osm let žijí mimo civilizaci v lesích na severu Appalačského pohoří. Cooper se ze všech sil snaží, aby Finch v krásné, ale drsné divočině nic nechybělo, aby měla ten nejlepší život, jaký jí za dané situace může poskytnout. O jejich pobytu ve srubu ví pouze Scotland – jejich příliš zvědavý soused – a Cooperův kamarád Jack, který každý prosinec přijíždí na návštěvu, aby jim přivezl zásoby na celý rok. Jenomže letos se Jack neukáže. To spustí nezvratný sled událostí a odhalí, jak zranitelní Cooper a Finch ve skutečnosti jsou.
GREENWOOD Bryn	Mezi krásou a ošklivostí	Osmiletá Wavy je neviditelná. Její matku plně zaměstnává brání drog a otce jejich výroba a prodej. Motorkář Kellen, který se vybourá nedaleko jejich domu, je tak od chvíle, kdy jí umřela babička, prvním člověkem, který si Wavy všimá. Možná je to o patnáct let starší vazon s bohatým trestním rejstříkem, ale aspoň jí vidí. Muž, jehož si Wavyin otec najímá na špinavou práci, rozhodně není ten typ člověka, který má sklony zachraňovat jiné, dívčina nasměla nabídka přátelství ovšem vyplní prázdnotu v jeho životě. Během dospívání je Wavyin vztah s Kellenem jediným světlým místem v brutálním světě fetišů a zhyralosti, v němž je nucena se pohybovat. Když ale její rodinu rozdělí tragédie, vstoupí jí do života teta, která se jí pokouší ochraňovat - a to, co Wavy připadalo krásné, se náhle pod drobnohledem vnějšího světa jeví jako ošklivé. Kellen možná není žádné nevinátko, představuje ovšem pevný bod ve Wavyině chaotickém životě. Teď už se dívka nemůže držet stranou, naopak musí začít bojovat - za Kellena, svého brášku i za sebe. Na malém městě však bohužel žádná tajemství nezůstanou skryta navěky...
GREER Andrew Sean	Příběh jednoho manželství	"Myslíme si, že ty, které milujeme, známe." Touto myšlenkou začíná spletitá a zničitelská cesta Pearlíe Cookové za odpovědí na tajemnou otázku, zda jsme skutečně schopni poznat člověka, kterého milujeme - svého životního partnera. Pearlíe je oddanou ženou v domácnosti a žije se svým manželem a synem v nově vybudované čtvrti na okraji San Franciscy. Nečekaná sobotní návštěva neznámého muže změní celý její život. Všechny Pearlíny životní jistoty jsou náhle ohroženy. Co od ní onen cizinec chce? Co jí vlastně za svých sto tisíc dolarů nabízí? Zná vůbec svého vlastního muže? Příběh jednoho manželství popisuje životy tří osobností odehrávajících se v čase politické nejistoty, rasových nepokojů a sexuálního útaku. Každý z hlavních představitelů příběhu je chycený v pasti své doby a dokazuje, co všechno je schopen obětovat a kam až zajít, aby se ze své pasti vymnil.
GRISHAM John	...a je čas zabít	V Clantonu, malém městečku na jihu Spojených států, dojde ke znásilnění Tonyi Haileyové, desetileté černošské divenky. Její otec Carl Lee se rozhodne vzít spravedlnost do vlastních rukou a oba pachatele, bělocha, potrestat. Soudní proces, který následuje, rozvíří místní poklidnou hladinu života, probudí staré zášti a rozdělí obyvatele na dva protichůdné tábory. A uprostřed jejich nesmiřitelného sváru se octne advokát Jake Brigrance, jehož Carl Lee požádá o obhajobu...
HÁJÍČEK Jiří	Zloději zelených koní	Když Pavel zběhne ze studií a stěhuje se do Hradce za Karolínou, v krabicích na korbě nákladáku veze kromě knih o geologii i své oblíbené romány Jacka Londona. V jižních Čechách se setkává s partou nelegálních hledačů vltavínů a přivádí mezi ně i kamaráda Kačmara. Postupem času zcela propadá sběratelské a zlatokopecské vášni a s Kačmarem se pouští do stále větších dobrodružství, která ohrožují nejen vztah s Karolínou, ale i jeho přátelství, svobodu, a dokonce život.

HANIŠOVÁ Viktorie	Houbařka	V pozadí příběhu je ukryto rodinné tajemství, které si hrdinka odnáší ze svého dětství a na které se snaží zapomenout. Jenže lze skutečně uniknout tomu, co se už jednou stalo? Sára žije ve staré chalupě na Šumavě a živí se sběrem hub. Každé ráno si nazuje letité pohorky, popadne košík s utěrkou, v kapse pohladí ostrý nožik a vyrazí. Už sedm let chodí po stejné trase, sedm let od jara do podzimu sbírá houby na týchž místech a za pár stovek je prodává. Jako dobrovolná poustevnice se s nikým nepřátelí ani neopouští Pošumaví. Jen občas vyrazí za psychiatrickou do Plzně přesvědčit ji o svém vyrovnaném duševním stavu. Zpráva o matčině smrti proto Sářin život příliš nezmění. Avšak co se zdá jako nepatrnost na povrchu, bouřlivě bují pod ním.
HARTOVÁ, Susanne	Daktari	Autorka dává ve své knize nahlédnout do života veteriáře v jihoafrické rezervaci, kde s manželem působili. Vypráví nejen o zvířecích pacientech, ale i o lidech, s nimiž se seznámili. Setkáváme se zde například i s Joy Adamsonovou, autorkou populární knihy o lvici Else. Autorka nechává zároveň nahlédnout do zákulisí natáčení filmů o zvířatech.
HAWKINS Paula	Dívka ve vlaku	Román, který si podmanil všechny žebříčky bestsellerů na obou stranách Atlantiku, trhal rekordy v rychlosti prodeje. Rachel dojíždí ranním vlakem do Londýna. Den co den si prohlíží útulné předměstské domky, a když vlak na chvíli zastaví u návštěvnických zastávek, je jí pravidelně letmý pohled do soukromí mladého páru. Postupem času Rachel začíná mít pocit, že ty dva lidi zná. Jednoho dne však zahlédne něco, co ji šokuje. Stačí pouhá minuta, než se dá vlak zase do pohybu, a náhle je všechno jinak...
HAWKINS Paula	Do vody	Vyhýbejte se tichým vodám, nikdy nevíte, co se skrývá pod hladinou... Na dně řeky se najde tělo svobodné matky – a zrovna na místě, kde bylo toho léta objevena mrtvola mladého děvčete. V historii malého městečka Beckford to sice nejsou první ženy, jejichž osud se na onom místě uzavřel, jsou to však právě ony dvě, jejichž smrt rozčeří nejen hladinu řeky, ale i poklidné životy místních obyvatel. A z temných vod začínají najednou na světlo dne vyplouvat dlouho zamlčovaná tajemství...
HERČÍK Jan	Zvěrolékař v akci	Jan Herčík, špičkový a oblíbený český veterinář, již poctivě přichází s příběhy, které psal sám čtyřnohý život. Nahlédneme do jeho kliniky v Horoměřicích, ve které on i jeho kolegové vrátili zdraví či zachránili život mnoha mazlíčkům v nesnážích, přeneseme se do útulné hospůdky na Okoři, abychom vyslechli občas těžko uvěřitelné zvířecí historky, dozvíme se, kam se schovávají kočky Petra Hapky a zda se může z churavého psíka stát obávaná šelma, plenící kurníky široko daleko... Ve vyprávění známého lékaře a milovníka zvířat nechybí humor, láska, dojemné happy endy i smíření s odchodem do věčných psích lovišť.
HERRIOT James	To by se zvěrolékaři stát nemělo	Nahlédněte do kouzelného a nezapomenutelného světa Jamese Herriota, nejoblíbenějšího veterináře na světě, a jeho zvěřince vtipných, hřejivých, ale někdy i smutných zvířecích pacientů. Už přes čtyřicet let se mohou celé generace čtenářů ponořit do Herriotových úžasných příběhů plných lásky k životu a skvělého vyprávění. Jako veterinář Herriot projížděl odlehilými kouty anglického Yorkshiru, léčil malé i velké pacienty a prožíval různá dobrodružství. V knize To by se zvěrolékaři stát nemělo potkáváme mladého Herriota, který zjišťuje, že realita povolání veterináře v rurálním Yorkshiru je úplně jiná než sterilní prostředí veterinární školy.
HIGHAM Charles	Letic: Utajený život Howarda Hughese	Autor na základě studia množství dokumentů přibližuje život slavného pilota Howarda Hughese a zbavuje jeho obraz množství mýtů a idealizace, ze kterých do značné míry vychází holwoodský film Letec. Nejedná se tedy o literární předlohu filmu, jak nakladatel mylně uvádí na obálce. Howard Hughes, jeden z nejpitoresknějších boháčů naší doby, není v Česku zrovna nejnámější osobností. Přesto už po přečtení prvních stran jeho životopisu pochopíme, jaká by byla škoda se s ním blíže neseznát. Kdo se v něm vlastně skrýval? Hrdinný pilot, který v kabině vlastního letounu obletěl svět? Milovník, jehož postelí prošli nejslavnější muži i ženy Hollywoodu, Caryho Granta či Katharine Hepburnovou nevymyjeme? Zločinec, po uši namočený do aféry Watergate? Poloviční blázen, k smrti vyděšený z choroboplodných zárodků? Všemocný boss obrovského impéria? Odpověď – mimochodem nijak snadnou – se snaží nalézt celá tato kniha... Autor v ní Hughese provází doslova na každém kroku a pomalu vede čtenáře do hlubin jeho šilenosti až k neslavnému konci...
HORÁČKOVÁ Alice	Rozpůlený dům	Příběh sudetské rodiny. Román o svobodomyšlných ženách a pytlácích, kšeftmanech s textilem a spiritistech se odehrává v sudetské vesnici první poloviny 20. století. Češi a Němci tu žijí ve smíšených manželstvích, ale taky se handrkují o to, k jaké národnosti se kdo přihlásí při sčítání lidu, kdo dřív vystaví novou školu a kdo komu zamordoval psa jménem Masaryk. Je to příběh o tajných láskách, útečcích, křivdách, změnách jmen i příjmení a žabomyších válkách, které nakonec stály životy. Autorka spleť velký „familienromán“ z rodinných příběhů, vzpomínek i archivních záznamů, střídá mužské a ženské hlasy a fantazii s citacemi. K románu ji inspirovala vlastní rozpůlená rodina: po roce 1945 byla část jejich příbuzných odsunuta a část zůstala. Jeden z jejich předků se dokonce stal arizátorem židovské fabriky a přítelem Reinharda Heydricha
HORÁK Antonín	Pasták	Knihy Pasták, kterou napsal Antonín Horák, je o nepovedném vztahu bezúhonné mladé dívky, který jí přivedl ke konzumaci a prodeji marihuany. Ocitá se ve zcela neznámém prostředí pastáku. V těžkých životních chvílích nemá tušení, zda-li setkání se zlem neovlivní její následující život.
HOWARD Jonathan L.	Nekromant Johannes Cabal	Johannes Cabal je brilantní vědec, který před lety upsal duši Dáblu, aby si osvojl umění nekromancie. Bohužel pro něj se záhy ukázalo, že duše je k jeho výzkumu potřebná – a tak pro ni sestoupil až do ohnivých jam pekelných. Znuděný Lucifer mu pak navrhně sázku: pokud mu Johannes do roka a do dne nepřinese sto duší, přijde o život a zůstane zatracený navždy. A aby byla sázka ještě zajímavější, Satan mu k tomuto účelu zapůjčí kočovný karneval.
HUNTER Evan	Líbá táta	I když 60. léta ještě neskončila a vedle výbuchů bomb z Vietnamu lze zaslechnout i dozvuky ideálů hippies, fotograf Jamie Croft ví, že zbankrotovala nejen jeho generace, ale i ta nastupující. Na pozadí bouřlivého a skepsí poznamenaného konfliktu mezi otcem a dcerou podává autor neradostnou bilanci jedné epochy.
HUSEMANN Dirk	Dobrodruh z Paříže	Paříž 1851. V továrně na romány Alexandra Dumase píše čtyřicet zaměstnanců oblíbená pokračování Tří mušketýrů a Hraběte Monte Christa. V nejnovějším díle je však mezi řádky něco shnilého, protože je prošípované státním tajemstvím. Aby Dumas zachránil svou pověst, musí se spojit zrovna se svou největší kritičkou, německou učitelkou Annou Mollovou, která ho udala kvůli příliš nevázaným textům. A tak jejich dobrodružná cesta po Evropě začíná Tento román Dirka Husemanna získal v roce 2020 v Německu titul KNIHA ROKU.

IRVING John	Dokud tě nenajdu	Životní příběh Jacka Burnse. Jako čtyřletý putuje s matkou po přístavech Severníhomofe a snaží se vypátrat otce, který před nimi zřejmě úspěšně uniká. Jack v Kanaděchodí do dívčí školy, kam směji i chlapi. V "moři" dívek se rychle rozvíjí jeho osobnost silně determinovaná sexem. Na vysoké hraje studentské divadlo, vyniká v ženských rolích. Zažívá strmou kariéru, slaví umělecké úspěchy, je bohatý, obletovaný kráskami. Smrt matky jeho pohled na život změní: zjistí, že příběh o hledání otce byl ve skutečnosti jiný. Otec neprchal, zoufale se snažil synovi přiblížit. Jejich setkání je překvapivé; Jack, který celý život jen hrál, začíná autenticky žít... Irving sráší náhody, vyvolává úžas a smích. Ať už jde o tatery, lékaře, muzikanty, prostitutky, zápasníky, filmaře... román je plný věrohodných postav v realistickém prostředí v reálných situacích.
JANEČKOVÁ Klára	V pasti	Karla se potýká s dávným traumatem, Madlen se snaží odpoutat od despotického partnera a Irena překonává zklamání z nevydařeného manželství. Většina z nás se alespoň jednou za život setkala s problémem, jenž se jevil jako neřešitelný. Mnohdy se do takové situace dostaneme vlastním přičiněním, někdy jsou ale na vině nemilosrdná kola osudu, která nás zastihnou nepřipraveně. Hrdinové této povídkové sbírky na takové zdánlivě nepřekonatelné překážky narážejí – ocitají se takzvaně v pasti – a každý z nich se s tím pere po svém. Sbírkové povídky v pasti odkrývají lidské slabosti, trápení, ale také odvahu jim čelit. Upozorňuje na nebezpečí internetových seznamek a sociálních sítí a poodhaluje svět dnešní mládeže, který je temnější a komplikovanější, než se na první pohled zdá. Klára Janečková při psaní zúročila léta praxe v roli dětské psychologičky a čerpal z životních příběhů skutečných lidí.
KAČÍRKOVÁ Eva	Léčky a pasti	Psychologicky laděný příběh, na jehož počátku stojí dvojnásobný kriminální čin. Mladá veterinářka, která se stala obětí zvláště surového znásilnění, potrestá oba násilníky odborně provedenou kastrací. Pachatelé i dívka o incidentu mlčí, dívka se však dlouho nemůže vyrovnat s tím, co udělala. Ve chvíli, kdy se přizná svému snoubenci, končí i jejich známost. Stejně jako ve svých starších knihách, i tady se autorka snaží kromě příběhu samotného vykreslit i společenskou atmosféru, tentokrát na malém městě na konci 90. let.
KAPPER Siegfried	Pohádky přímořské	Příběhy situované do prostředí dalmatských rybářů a venkovanů, které vycházely v 60. letech 19. století v Hálkových Květech, kde byly Janem Nerudou oceněny jako "skvost poetického důmyslu a krásné prózy".
KATALPA Jakuba	Doupě	Propracovaný mnohovrstevnatý román o mýjení a mimoběžných cestách. Jakkoliv jsou cesty protagonistů zprvu mimoběžné, v jednom okamžiku se protnou v Praze, aby pak nadále pokračovaly vlastním směrem. Tři příběhy, které představují mýjení, nedorozumění i paralelnost lidských osudů.
KAYE M.M.	Vzdálené vrcholky hor	Vzdálené vrcholky hor má mnoho lidí v paměti jako romantický televizní film o zakázané lásce anglického důstojníka a indické princezny. Slavný román, který se stal předlohou filmu, je však mnohem rozsáhlejší a autorka v něm se strhujícími podrobnostmi líčí příběh, v němž se osud jednotlivce prolíná s osudem celé země. Hlavní hrdina Ashton je původem Angličan a první čtyři roky života strávil na cestách po Indii se svým otcem. Shodou okolností je ale nakonec vychován jako Ind a Indie mu také do cesty přivede lásku jeho života.
KESSLER Berit	Bez dětí neodejdu	Berit se provdala za beduína Salima. Když jí došly úspory, manželovo chování se prudce změnilo. Je zcela odkázána na muže, s dětmi žije v nezařízeném bytě. Následuje fyzické týrání a znásilňování, z něhož se narodí třetí syn. Berit chce zpátky do Německa a po úporných bojích s izraelskými úřady nakonec získá souhlas s návratem, ale bez dětí. Její zápas nekončí...
KLOSTERMANN Karel	Ze světa lesních samot	První kniha volné románové trilogie. Děj románu se odehrává na Šumavě na samých bavorských hranicích. Jádrem tvoří vylíčení tvrdého života obyvatel horských samot, dřevorubců, lesníků, podloudníků a pytláků.
KLOSTERMANN Karel	O srdce člověka	V knize čerpá autor ze své důvěrné znalosti Šumavy a hospodářských proměn, které způsobilo pronikání spekulace do těchto končin. Odehrává se zde úplný rozpad horalské rodiny, v níž velký počet dětí způsobil rozdrobení původního majetku a alkoholismus a dluhy dovršily úpadek.
KNAUSGÅRD Karl Ove	Můj boj 1 - smrt v rodině	Na počátku této všeobjímající, necenzurované a místy až groteskní zpovědi stojí události spjaté s Knausgardovým problematickým vztahem k otci – právě ten a posléze jeho skon tvoří ústřední téma první části celkem šestisvazkového opusu, jímž si Knausgard dokázal znepřátelit půlku vlastní rodiny, zato však prodat jen v Norsku půl milionu výtisků a ve Spojených státech postavit stovky lidí do front na podpis. Můj boj lze totiž vnímat nejen jako příběh někoho cizího, ale též coby výpověď o nás samých, o našich myšlenkách, ke kterým bychom se často ani nepřiznali, a životech, které jsou často tak nudné...
LE CARRÉ John	Noční recepční	Akční špionážní román, jehož hlavní postavou je slušný, spolehlivý a nenápadný noční recepční. Za touto maskou se však skrývá bývalý zkušený voják cvičený pro boj s teroristy v Severním Irsku.

LEGÁTOVÁ Květa	Želary	Želary jsou ucelený cyklus osmi povídek, který je navzájem propojený jednotlivými hlavními postavami. Děj jednotlivých povídek popisuje osudy obyvatel fiktivní stejnojmenné zapadlé horské vesnice nacházející se v Beskydách na moravsko-slovenském pomezí a jejich bídu v období první republiky. Většina postav se následně objevuje v pozdější autorčině knize Jozova Hanule, která byla zfilmována pod názvem Želary.
LEGÁTOVÁ Květa	Jozova Hanule	Novela Jozova Hanule uzavírá želarský cyklus Květy Legátové. Postavy této novely, situované do let druhé světové války, jsou opět titíž obyvatelé Želar, které čtenáři znají již z předchozí autorčiny knížky. V centru vyprávění je však tentokrát osud mladé lékařky, která se v zapadlé horské vesnici ukrývá před nacistickým pronásledováním, a která zde nachází hluboký milostný vztah k prostému vesnickému kováři.
LUSTIG Arnošt	Bílé břízy	Příběh vojáků beze zbraní, takzvaných PTP, pomocného praporu, lidí vyřazených z občanského života, postižených třídní nedůvěrou, mužů vlastní morálky i nemorálnosti. Příběh vojáka a dívky, pro kterou dezertuje a která se před tím, než uteče, vyspí se všemi v místnosti. Příběh kapitána, který tohoto svého vojáka buď chytí, nebo zastřelí, jak mu nařídili z politického oddělení vojenského okruhu v Karlových Varech. Kniha dříve nesměla vyjít bez cenzurních zásahů a nyní se dostává k českému čtenáři v doplněném vydání.
McCULLOUGH Colleen	Ve stínu zlaté hory	Barvitá rodinná sága z 2. poloviny 19. století je příběhem o cestě chudého skotského chlapce za bohatstvím a štěstím, která se naplní v Austrálii, v zemi, kde se hrdina stane jedním z nejmocnějších mužů. Příběh nemanželského syna chalupníka ze skotské vrchoviny, který touží po vzdělání a nesmířil se s osudem vysmívaného ubožáka bez budoucnosti, není jen vyprávěním o úniku z chudoby a získání moci, ale i působivým příběhem nevdařených manželských vztahů, poznamenávajících život celé rodiny.
MERCIER Pascal	Noční vlak do Lisabonu	Hrdina románu Raimund Gregorius je profesorem starých jazyků na gymnáziu v Bernu. Starší pán se svými návyky a zaběhlými rituály, od kterého nikdo nečeká, že by mohl svůj život ještě nějak změnit. Jednoho rána se však na mostě setká s tajuplnou ženou, jež stojí na zábradlí a trhá na malé kousičky do řeky jakýsi dopis... Žena je pro celý příběh zdánlivě nedůležitá, ale díky ní vše začíná – ve chvíli, kdy na profesoru zvídavou otázku, jaká že je její rodná řeč, odpoví portugues.
MEYER Stephenie	Půlnoční slunce	Vlny 5. díl série. Příběh Stmívání Edwardovým očima. Osudové setkání Edwarda Cullena a Belly Swanové obrátilo oběma život vzhůru nohama. Až dosud jsme jejich dramatický vztah znali jen z dívčina vyprávění, ale teď nadešel čas na Edwardův pohled. Co vše jeho shledání s nevinou Bellou způsobilo? Jaké pocity ho ovládly? A jak mohl následovat své srdce a zároveň svou lásku stahovat do světa plného nebezpečí? Nejslavnější upíří romance se vrací v temně velkolepém stylu a má pořádně nabroušené špičky.
MOORE Liz	Neviditelný svět	Malá Ada vyrůstá v 80. letech v Bostonu se svým otcem Davidem, který je ředitelem počítačové laboratoře. Podivinský, výstřední a osamělý génius David vychovává i vzdělává svou dceru sám a denně ji bere s sebou do zaměstnání, kde se plachá Ada seznamuje se světem virtuální reality a programování přirozeného jazyka. Souběžně s tím, jak laboratoř získává věhlas, vynořují se znepokojivé otázky stran Davidovy minulosti. Když navíc Davidova mysl a paměť začínají selhávat, ujímá se Ady jeho kolegyně...
MÜLLER Herta	Rozhoupáný dech	Sedmnáctiletý Leo Auberg touží po úniku z každodenní nudy, chce zažít něco nového a vzrušujícího. Ale především si přeje zmizet z provinčního městečka, kde musí skrývat své pravé já. Z jeho přání se zanedlouho stane noční můra. V románu Rozhoupáný dech, za který získala v roce 2009 Nobelovu cenu za literaturu, Müllerová líčí osud německého obyvatelstva v rumunském Sedmihradsku, které bylo na Stalinův rozkaz odsunuto v dobytých vagoncích do ukrajinských pracovních lágrů, aby otrockou prací splatilo válečný dluh.
nejlepší světové čtení - Readers Digest	Umři znovu, Sídlo v Cornwallu, Honicí psi, Nečekané dědictví inspektora Čopry	Soubor vybraných příběhů.
nejlepší světové čtení - Readers Digest	Vzpomínky na velrybu. Příběh nás dvou. Válka v podzemí. Ostrov Windigo	Soubor vybraných příběhů.
NĚMCOVÁ Helena	Irena	Irena, osaměle žijící překladatelka na volné noze v těsně předdůchodovém věku, se chystá na návštěvu své starší sestry Marie. Je nutné všechno úzkostlivě připravit, protože Marie byla, na rozdíl od své sestry, odjakživa puntičkářka. Při chystání se Irena hrouží do vzpomínek, které nás zavedou do začátku šedesátých let a odkrývají tajemství, jež vztah obou sester nenávratně poznamenalo... Strhující příběh celoživotní nenaplněné a utajované vášně švagra a švagrové je současně zajímavou analýzou rodinných vztahů a zvláště života v šedesátých letech minulého století.
NEPIL František	Lipová alej	Několik let vyprávěl se svým charakteristickým hlasovým projevem F. Nepil v rozhlasových pořadech Dobré jitro celé soubory fejetonů. Jeden z cyklů tvořily úvahy o vztahu k domovu, rodnému kraji a vlasti. Autor jim později dal knižní podobu.
NOVÁK Jan	Ze života lesníka	Autor v knize líčí převážně humorné příběhy ze svého života, kterým ho všude doprovázela jako jeho velký koníček myslivost. Některé příběhy se mohou zdát čtenáři drsné, neodpovídající dnešnímu naturelu, ale tak to bylo bez příkras.

PADEVĚT Tomáš	Šest dnů	Příběh románu je ohraničen šesti dny tragikomických vzpomínek svobodomyslného bohéma Tomáše, kterému odzvonilo pětadesát. Vyrovnává se v nich se svým až neobvykle barvitým životem, zisky a ztrátami, které ho v průběhu času potkaly a dovedly až do tohoto momentu. Živočišně vášnivě pátrání jeho paměti, se sexuálně provokativními a nekonvenčními vztahy, rozhodně nenechá čtenáře v klidu.
PAGNOL Marcel	Živá voda	Román z francouzského venkova. Příběh hrbatého berního úředníka, operní zpěvačky a jejich dcery Manon, kteří se ujmou pochybného dědictví - osamělé usedlosti v horách - dojmá úpornou snahou nezkušených měšťáků zvelebit půdu svých předků a žít se na ni prací vlastních rukou. Marné úsilí pana Jeana nezásadí pouze s nepřízní přírody ale především s lidskou hloupostí a zlobou. Toto drama založené na zločinu a trestu má sílu antické tragedie, jejímiž protagonisty jsou vedle lidí i slepé síly Osudu. Leč nechybí v něm ani katarze, k níž dá podnět nečekané odhalení na konci knihy. Její závěr je ve znamení smíru a naděje.
PALMER Alec	Démoni pralesa	Expedice profesora Cartera se vydá do neprobádaných oblastí na severu Konga, cílem je vědecky prozkoumat podivný přírodní jev. Členové výpravy spolu s vojáky, které jim přidělila vláda, aby je chránili před útoky povstalců a pašeráků, se vydají do hlubin pralesa. Profesor a jeho přátelé netuší, že jejich ozbrojený doprovod má vlastní záměry. V místech, kam směřují, údajně mají žít bájní tvorové. Souvisí jejich existence s neobvyklým úkazem?
RINGLAND Holly	Ztracené květiny Alice Hartové	Příběh lásky, ztráty, zrady a očistné síly, který se odehrává v mytické krajině střední Austrálie. Devítiletá Alice žije v izolovaném domě u moře a matčiny čarokrásné květiny a jejich skryté poselství ji chrání před temnými náladami otce. Když však Alicin život navždy poznamená rodinná tragédie, bere si dívku pod svá křídla babička, o které neměla do té doby ani tušení. Na babiččině květinové farmě má každá rostlina svůj význam a pro Alicino ztracené a zlomené srdce se květomluva stává způsobem, jak vyjádřit slovy nevyjádřitelné. Jak Alice dospívá, odkrývá postupně rodinná tajemství, odhaluje velkou zradu a poznává pravý charakter muže, kterého miluje. Pochopí, že jsou příběhy, které nelze sdělit ani pomocí květin. Pokud chce opravdu získat svobodu, po které touží, musí najít odvahu čelit tomu nejsilnějšímu příběhu, který zná. Svému vlastnímu.
RUSHDIE Salman	Hanba	Rushdieho hořkou „moderní pohádkou“ inspirovanou moderními dějinami Pákistánu lze číst jako čistou fikci, politický pamflet, legendu i skutečnost, tak jako ve svých ostatních dílech však autor čtenáře strhne především svou brilantní fabulační schopností a jazykovým mistrovstvím, uchovaným i ve vynikajícím českém překladu.
SANTOS José Rodrigues	Hněv Boží	Román líčí nová dobrodružství historika Tomáše Noronhy, který byl hlavním hrdinou veleúspěšné knihy z pera téhož autora, jímž byla Šifra samotného Boha. Tomáš, jenž je díky svému povolání historika výtečným znalcem islámského světa, tentokrát bojuje spolu s agenty Spojených států amerických proti hrozbě nukleární katastrofy. Islámský teroristé se podle zpráv výzvedných služeb dostali k jadernému materiálu a chystají se provést zničující atentát.
SAPKOWSKI Andrzej	Zaklínač: román o Gertalovi	Fantasy sága s neopakovatelnou atmosférou zakotvená v syrové slovanské mytologii s břitkým humorem a nečekanými dějovými zvraty potěší všechny příznivce zaklínačského univerza.
SERRANO Marcela	Deset žen	Neúprosný obraz ženské duše. Devět žen, každá úplně jiná. Nikdy předtím se neviděly, a přesto spolu sdílejí své příběhy. Nataša, jejich terapeutka, se je rozhodla seznat dohromady, neboť věří, že rány se mohou začít hojit jen tehdy, když se prolomí ledy mlčení. Není důležité, odkud pocházejí ani z jakých poměrů vzešly. Je jedno, kolik jim je let a čím se živí. Všechny si na bedrech nesou tíhu strachu, samoty, promarněných tužeb a nejistoty. Někdy za to může minulost, s níž se nelze vyrovnat, jindy přítomnost, jež nepřináší to, co by si člověk přál, nebo budoucnost, která děsí. Matky, dcery, manželky, vdovy, milenky. Hrdinky tohoto románu přijímají Natašinu výzvu, aby se pokusily pohlédnout na svůj život novými očima. Kniha Deset žen je znepokojující a překvapivý román, hluboce dojemný a lidský. Odvážný a objevný pohled na mezilidské vztahy v dnešním světě.
SHAW Irwin	Tomu dala, tomu víc	Rodinná sága, odehrávající se po 2. světové válce, vypráví o komplikovaných osudech tří sourozenců z rodiny německého přistěhovalce. Dva bratři a jejich půvabná sestra postupně opouštějí domov a každý po svém se snaží postavit na vlastní nohy. Nejstarší bratr, pýcha rodičů, se uplatnil jako podnikatel a myslí jen na vlastní kariéru, druhý nejprve zápasí jako boxer a později se protlouká na hranici zákona a jejich sestra se po trpké životní zkušenosti pohybuje v luxusním polosvětě. Závěrem románu dochází ke konfrontaci osudů všech sourozenců a tragická a zbytečná smrt dává morální rozhrěšení jednomu z nich.
SHAW Irwin	Večer v Byzanci	Román se odehrává v exkluzivním prostředí mezinárodního filmového festivalu v Cannes. Hrdinou je filmový producent Jesse Craig, který se po dlouhé absenci znovu vrhá do vzrušujícího zákulisí filmového světa. Ve hře bez pravidel dává v sázku nejen svůj intimní vztah ke třem ženám, ale i své profesionální a fyzické přežití.
SIMMEL Johannes	Divím se, že jsem tak veselý	21. března 1945 americké letouny bombardovaly Vídeň a zničily i dům, do jehož sklepení se před náletem uchýlilo sedm lidí: tři muži, tři ženy a malá holčička. Nikdo z nich netušil, co tu prožije, a každý pak dramatickou situaci řešil po svém...
SIMMEL Johannes Mario	Láska je jen slovo	Láska je jen slovo je prvním do češtiny přeloženým Simmelovým dílem, s nímž se naši čtenáři mohou znovu seznámit a posoudit jeho mimořádné hodnoty. Pro svůj příběh si Johannes Mario Simmel zvolil prostředí soukromého školního internátu, kam většinou přicházejí děti z „lepší“ rodin z celého světa, na které neměl nikdo čas a které vždycky cítily svou osamělost. Špatná výchova některé pokrřivila a zkazila. Páteří celého příběhu je něžná a hluboká láska mladého Olivera ke krásné Verené, manželce úspěšného bankéře. Láska, která musí zůstat utajena a stane se tak předmětem vydírání. Stále víc se zatahuje smýčka kolem nešťastné dvojice, pro kterou není v daných podmínkách východisko. Román se čte jedním dechem jako strhující drama. Autor dokáže udržet čtenáře v napětí od první do poslední stránky, takže se nedivme ohromným nákladům jeho díla a popularitě, kterou získal v Německu i v mnoha dalších zemích.

SMETANOVÁ Pavla	Příběhy z olivového ostrova	Autorka žije na Korfu přes deset let se svým řeckým manželem a dvěma dětmi. Její postřehy jsou prodchnuty láskou a obdivem k novému domovu, což jí umožňuje vnímat jak krásu a poezii celého ostrova či vřidnost a pohostinnost jeho obyvatel, tak i méně příjemné stránky zdejšího života. Ty však dokáže glosovat s laskavým humorem i s jistým pochopením....Jejími prostřednictvím se seznamujeme se „zákulisím“ našich prázdninových pobytů a zjišťujeme, že život mimo turistickou sezónu je stejně fascinující a zajímavý. Jako matka nás provází radostmi i strastmi řecké reality od porodnice, přes školku, různé dětské aktivity až po specifika školní výchovy, jako manželka radostmi i strastmi cizinky sem prované
SMUTNÝ Oldřich	Labuť, labuť...	Elegický příběh labutí rodiny na putimském rybníku v jižních Čechách vyprávěný autorem-malířem.Doplňeno řadou uměleckých fotografií .
STEWART Kate	Hejno havranů	Autorčin milostně laděný román je směsicí erotiky, pomsty, tajemství a hledání pravdy. Hlavní protagonistkou fascinujícího příběhu je Cecilie Hornerová, dcera majitele továrny, která je nucena pracovat v otcově závodě v Triple Falls, a to ze dvou důvodů: aby nepřišla o jmění a aby mohla finančně podporovat svou matku, s níž se Cecilie otec Roman Horner před mnoha lety rozvedl.
STOCKETT Kathryn	Černobílý svět	Společenský román a jedna z nejúspěšnějších amerických knih posledních let. Hluboký a dojemný příběh, zasazený do 60. let 20. století na americký Jih, je vyprávěn očima tří výjimečných žen. V době panující rasové segregace se mladá běloška, slečna Skeeter, s pomocí moudré Aibileen a rázovité Minny rozhodne ukázat svět očima černých hospodyní, čímž převrátí vzhůru nohama město i způsob, jakým se na sebe dívají ženy – matky, dcery, pečovatelky, přítelkyně. Za otázkami rasismu i postavením ženy ve společnosti tkví hlubší poselství o hranicích, těch skutečných i těch, které existují v našich myslích.
STYRON William	Sophiina volba	Rozsáhlý mnohovrstevnatý román (1979) začíná okamžikem, kdy se mladý jižanský spisovatel Stingo přistěhuje do brooklynského penzionu, aby tam pracoval na svém románu. Brzy začne být proti své vůli vtahován do citového dramatu mezi jeho sousedy: přecitlivělý Žid Nathan se propadá do zničující duševní choroby a krásnou Polku Sophii poznamenalo prožití v utrpení v Osvětimi. Stingo sleduje, jak jejich osudy směřují k tragickému závěru, a poslouchá Sophiino vyprávění o minulosti, z něhož se po částech vynořuje děsivý, krutě realistický obraz společenského zla, které páchá nenapravitelné škody na lidské duši.
SWIFT Graham	Škoda že tu nejsi se mnou	Jeden z nejvýznamnějších anglických spisovatelů naší doby Graham Swift se ve své nejnovější knize vyrovnává s neblahými událostmi, s nimiž se jeho vlast v nedávných letech musela potýkat. Nemoc šilencův krav a následně i epidemie slintavky a kulhavky bolestným způsobem poznamenaly britský venkov a jeho obyvatele. Mnozí přišli o živobytí a museli odejít ze svých domovů a začít nový život jinde. Autor v tomto románu ukazuje, jak neštěstí, která většinou jen povrchně registrujeme v podobě novinových titulků a televizních záběrů, mění osudy konkrétních lidí.
ŠTIFTER Jan	Paví hody	Venkovská románová kronika. Velké dějiny hýbou nebyvalou silou i malými městečky – Horní Jelení je toho důkazem. Podivná sešlost, při které se místní obyvatelé oddávají pavím hodům, oživuje dávné demony, rodinná tajemství a především touhu, bez níž by svět utonul v nehybnosti. Jak žít a přežít, když kolem bouří historie? Dramatické osudy první poloviny 20. století vás zavedou do jelenské divočiny, do krásné vily po Němcích v Trutnově i do luxusního hotelu ve válkou zmlátném Trenčíně.
TOLKIEN J. R. R.	Pán prstenů 1 - společenstvo prstenu	Nechme se okouzlit strhujícím příběhem kouzelného prstenu, který hraje klíčovou roli v boji dobra a zla v dávné Středozemi. Nechme se pohltit Středozemí, obdivujeme se zoufalému hrdinství malého hobita, který jediný se může pokusit donést temný prsten tam, kde bude možné ho zničit, strachujeme se, že by snad svůj úkol splnit nedokázal a nezachránil Středozemi před přílivem tmy, která by její obyvatele uvrhla do otroctví a beznaděje. Nechme se okouzlit – Pán prstenů nám tu možnost dává, nezávisle na tom, jestli jsme seriózní dospělci nebo dychtiví a naivní děti.
TOLKIEN J. R. R.	Pán prstenů 2 - dvě věže	Druhý díl světoznámé trilogie, zaujímající dnes čelné místo v klasické světové fantasy. Druhá část Pána prstenů vypráví, jak se vedlo každému členu Společenstva Prstenu od jeho rozbití až do příchodu Velké tmy a propuknutí Války o Prsten, o níž se bude vyprávět ve třetí a poslední části
TOLKIEN J. R. R.	Pán prstenů 3 - návrat krále	Závěrečná část trilogie o kouzelném prstenu a osudech hobita Froda. Síly dobra se spojují a vítězí po mnoha bitvách nad zlem. Hobit Frodo plní své poslání za pomoci svého sluhu a přítele Sama. Ale i mezi hobity se vloudilo zlo a stateční malí hrdinové se s ním nakonec přes všechna úskalí dokážou vypořádat. Tento díl je doplněn letopisy, rodokmeny, a rejstříkem ke všem částem
TOLKIEN J. R. R.	Silmarillion	Tolkienův Silmarillion popisuje První věk světa – jeho samozřejmou součástí je tedy vyprávění o vzniku Středozemě, o její mytologii, nejstarší historii a v neposlední řadě také o národech, jež ji obývaly v dobách předcházejících ději trilogie Pán prstenů. Součástí knihy jsou ještě další dva oddíly: Akallabeth (Pád Númenoru) a Vyprávění o Prstenech moci a Třetím věku – zde se děj ostává až k událostem, jimiž vrcholil trilogie Pán prstenů.
TŘEŠTÍK Michael	Zdi tvé	Mimořádně zdařilý román odehrávající se v druhé polovině osmdesátých let, oceňovaný kritikou i čtenáři, je rozsáhlým psychologizujícím náhledem do života tehdejší společnosti skrze osudy tří hlavních hrdinů: uznaného grafika Hynka, který se snaží vytvořit své životní dílo, jeho ženy Dany, jež se po autonehodě ocitá na vozíku a svého muže opouští, a její obětavé sestry Soni, neschopné navázat partnerský vztah. Každá z postav se vypořádává se složitými otázkami svobody, pravdy, vztahu ke druhým a schopnosti učinit rozhodnutí a převzít zodpovědnost za svůj život.

URBAN Josef	Habermannův mlýn	Kniha Habermannův mlýn byla poprvé vydána v roce 2001 a vyvolala velký poprask, neboť její obsah byl v době uvedení na trh velmi neobvyklý, až skandální. Autor v knize vypráví o dramatickém osudu německého mlynáře Habermanna a jeho českého kamaráda Jana Březiny. Příběh byl v kraji šumperska pověstný právě skutečností, že mlynář, který v průběhu války pomáhal Čechům, na konci války za záhadných okolností zmizel. Říkalo se, že se stal nepohodlným několika významným lidem na okrese. Urban se svým dílem zastal nevinného mlynáře a jeho rodiny, prolomil dokonale doktrínu o české holubičí povaze. Příběh Habermannova mlýna však není jen dramatem, ale je to napínavé čtení do posledního řádku. Je univerzálním příběhem o přátelství a lásce na pozadí těžké válečné doby.
VALENTINI Emanuela	Zařikávačky	Lékařka Sara Romaniová se po letech vrací do starobylé vesničky v srdci emilijských Apenin. Místo, jež si pamatuje z dětství, se však změnilo, když jí otřásla série záhadných zmizení. Tamní obyvatelé, žijící v zajetí minulosti, skrývají mnohá tajemství - a aby je odhalila, bude se muset vypořádat i s vlastními potlačenými vzpomínkami...
VAŇKOVÁ Ludmila	Mosty přes propast času	Pozoruhodná science fiction s hlubokým historickým a filozofickým podtextem představuje čtenáři originální vize různých lidských světů. Román je poselstvím přes propast času o možné velikosti člověka, dosažené beze zbraní, jen silou ducha. Potomci vyspělé lidské civilizace se střetávají s historii 16. století. Byla to doba zámožských objevů, ale také lovů na otroky a náboženské nesnášenlivosti. Hrdinové románu prožívají fantastické příběhy, ve kterých hledají své poslání, svou zakotvenost v obyčejném lidském životě i pozemské lásce mezi mužem a ženou. Dobrodružství srdce a ducha je vede k poznání pravdy o cizím světě, který se pro ně stal domovem.
VÁŇOVÁ Magda	Holčičky	Kniha Holčičky spojuje tři novely s nepředvídatelným koncem, který čtenáře překvapí a možná i nadchne. Tři novely jsou napsané s velkým porozuměním pro různé polohy života od tragických až po humorné. Takové příběhy, ve kterých jedno nevylučuje druhé, jsou výstižné a sblíží čtenáře s hlavními hrdiny.
VIEWEGH Michal	Román pro muže	Tři sourozenci středního věku (televizní publicistka, novinář regionálního listu a soudce) a mladá striptérka na společném lyžařském výletě, který jen díky náhodě neskončí vraždou — to je zápletka nového románu Michala Viewegha. Rafinovaná kompozice, rychlý dějový spád, slovní a situační humor a v neposlední řadě i autorova schopnost empatie jsou už tradiční zárukou čtivosti jeho knih.
VIEWEGH Michal	Vybíjená	Román ztvárňuje v rozsáhlém časovém oblouku pestré osudy několika spolužáků z gymnázia od dob jejich dospívání až na práh čtyřicítky. Znalci díla nejčtenějšího českého autora se tu opět setkají s dobře známou, melancholicky laděnou groteskou, tentokrát o přátelství, osudových láskách, alkoholu, kráse i ošklivosti, ale především o smutku, který se s přibývajícím věkem vkrádá do životů stárnoucích hrdinů.
VLASÁK Jan, SEGET Josef	Sněhulka	Vydání původního českého rukopisu dr.Vlasáka, jehož chovatelským úspěchem bylo první umělé odchované mládě ledního medvěda na světě, které se narodilo v pražské ZOO v roce 1942.
VON DÄNIKEN Erich	Tajemství mayské studny	Dva chlapci z doby Mayů mají být obětovány bohu Kukulkanovi a jejich osudem je utonout v posvátném jezíru. S pomocí velekněze se pokusí zachránit a proplavat prastarou štolou ústící v podzemí pyramidy. Záhadným skokem v čase se však oba chlapci náhle ocitnou na konci 2. tisíciletí. Příběh z pera kontroverzního švýcarského spisovatele a záhadologa. Ve svých knihách se zabývá teorií, že historii lidstva mohli v minulosti ovlivnit mimozemšťané.
VRBA Jan	Boží mlýny: chodský román	Román z prostředí Domažlicka vypráví o tragickém osudu rodiny chodských sedláků, jejichž neštěstí povstalo z křivé přísahy sedláka Záhofe, po níž Bůh křivopřísežníka ztréstá.
WALTON Leslye	Podivuhodné a krásné souzení Avy Lavender	ohledech normální dívka – se narodila s křídly. Ve snaze pochopit tuto svou zvláštnost a s rostoucí touhou zapadnout mezi své vrstevníky se šestnáctiletá Ava odváží do světa, naprosto nepřipravená na to, co jí může čekat, a naivní vůči zvráceným pohnutkám ostatních lidí. Lidí, jako je třeba zbožný Nathaniel Sorrows, který si Avu splete s andělem a jehož posedlost dívkou s křídly vygraduje v noci oslav letního slunovratu. Tu noc se nebe roztrhne, vzduchem se mezi poletujícím peřím řinou provazce vod a osud Avy i její rodiny nabírá na ničivé kadenci....
WEINBERG Juliana	Audrey Hepburnová a její zářivá hvězda	Holandsko, 1944. Zatímco Evropou otřásá druhé světová válka, mladá Audrey Hepburnová nachází lásku k tanci. Mezi válečnými hrůzami a všudypřítomným hladem sní o tom, že se stane primabalerínou. A třebaže tento sen brzy ztroskotá, nenechá se odradit. Jejím novým cílem jsou americká filmová studia!
WEIR Andy	Martan	Je nejslavnějším mužem na Zemi. Má to však háček: není na Zemi... Před šesti dny se Mark Watney jako jeden z prvních lidí prošel po Marsu. Teď je přesvědčený, že bude prvním člověkem, který tam zemře. Málem zahynul v prašné bouři a zbytek jeho posádky odletěl v domněně, že je mrtvý. Mark nemá jak odeslat zprávu, že přežil. A i kdyby se s lidmi na Zemi spojit dokázal, zásoby mu dojdou mnohem dřív, než by stačila dorazit pomoc. Mark se však nevzdává. Vyzbrojen pouze svým důvtipem, technickými dovednostmi a nevyčerpatelným smyslem pro humor, který se pro něj stane nejcennějším zdrojem síly, se pouští do tvrdšího boje o přežití. Jak zdolává jednu zdánlivě nepřekonatelnou překážku za druhou, začíná věřit, že by na cizí planetě přece jen mohl obstát. Jenže Mars mu ještě přichystá nejedno překvapení...
WELSH Irvine	Extáze	Další bestseller autora Trainspottingu obsahuje povídky plné krutosti, hrubosti, kýčovitosti, sexu, drog, taneční hudby, legrace a punkerské morálky.

WINCKLER Martin	Sachsova nemoc	Bruno Sachs je vesnický lékař plný paradoxů, cynický a soucitný, emocionální i rezervovaný, uklidňující i ztrápený. To vše zjišťujeme ve stovce krátkých kapitol, líčících jeho přehody s pacienty a personálem v nejlepších tradicích tohoto žánru. Kniha je také kritikou současné medicíny, vedenou z pozice bývalého venkovského lékaře, ale i romancí a fascinující studii postav. Jeden z největších francouzských bestsellerů získal Prix du Livre Inter.
WINTERS Cat	Ve stínu černých ptáků	V roce 1918 si v kalifornském San Diegu vybírají svou daň smrtící chřipka a první světová válka. Šestnáctiletá Mary Shelley Blacková, pojmenovaná po slavné autorce románu o Frankensteinovi, dívka s přírodovědným nadáním, která se ocitla bez rodičů, odjíždí ke své tetě z Portlandu v Oregonu do San Diega. Zděšené sleduje, jak se zde zoufalí pozůstalí hrnou na seance a k fotografům duchů, kde hledají útěchu. Jedním z takových fotografů je i bratr jejího milého Stephena Emberse Julius, jehož Mary Shelley považuje za podvodníka. Po Stephenově smrti na válečné frontě ve Francii se Mary Shelley vystaví v bouři blesků, je zasažena a nakrátko umírá. Když se vrátí mezi živé, má zvláštní schopnost – cítit chuf emocí. Stephenův duch se k ní v noci vrací a prosí jí o pomoc – nemůže odpočívat v pokoji, protože ho mučí tajemní obrovští černí ptáci. Uvěří Mary Shelley v existenci duchů? A podaří se jí odhalit důvod Stephenova utrpení a pomoci mu?
YANAGIHARA Hanya	Do ráje	Spisovatelka ve svém novém románu předkládá tři alternativní verze Ameriky. Tři příběhy propojují stejná místa, stejnojmenné postavy a především témata: touha po svobodě, zřeknutí se tradice, schopnost i neschopnost orientovat se ve složitém světě.
YGLESIAS Rafael	Nemít co ztratit	Max a Carla jsou oba rodilí Newyorčané. Jsou to zcela rozdílní lidé, kteří se neznají a nemají nic společného - ovšem jen do chvíle, kdy oba nastoupí na palubu letadla DC-10 směřujícího k neodvratné katastrofě. Dramatický i cituplný příběh s mimořádně přesvědčivým realistickým rámcem dojmá, ale také nutí k zamyšlení.
ZAFON Ruiz Carlos	Marina	Píše se rok 1980 a mladý student Oskar Draí na jedné ze svých zasněných toulek potkává odvážnou Marinu. Společně se vydávají za záhadným znamením černého motýla. Nemají však ani tušení, jaké hrůzy na ně v temných uličkách Barcelony čekají...
ZAFON Ruiz Carlos	Stín větru	Kulturní literární thriller s prvky historického i gotického románu. Hluboko v srdci starobylé Barcelony leží ukryté pohřebiště zapomenutých knih, tisíců ztracených či odložených svazků. Sem je jednoho chladného rána roku 1945 přiveden jedenáctiletý Daniel Sempere, aby si vybral jeden titul. Daniel zvolí román Stín větru záhadného autora Juliána Caraxe – a nastoupí spletitou a nebezpečnou cestu zsvěcení do tajů literatury i dospívání. Životní osudy Daniela a Juliána se záhy začnou protínat
ZAFON Ruiz Carlos	Andělská hra	Volné pokračování knihy Stín větru - úchvatná variace na faustovský motiv o pokušení a touze po nesmrtelnosti, situovaná znovu do prostředí magické Barcelony, tentokrát první poloviny dvacátého století. Mladý novinář a spisovatel David Martin přijme nabídku záhadného vydavatele Andrease Corellioho a rozhodne se pro něj napsat knihu, jakou ještě nikdy nikdo nenapsal. Čím náročnější se mu tento úkol jeví, tím více záhad vyvstává i kolem muže, který si dílo objednal. Záhad, nevysvětlitelných náhod i úmrtí za nejasných okolností. A otázek, z nichž nejpalčivější zní: Komu vlastně upsal David Martin svou spisovatelkou i lidskou duši?
HUMOR, SATIRA		
BEAUMONT Maria	Zoufalé matky	V den svých 37. narozenin se Fran Clarková nachází v roli, se kterou nepočítala ani ve svých nejhrušnějších nočních můrách: v roli absolutně zoufalé ženy v domácnosti. Zatímco se nepřilís nadšeně - a nutno říci i nepřilís úspěšně - snaží obnovit kariéru kdysi populární dabérky a držet krok s „dokonalými“ matkami ze školy svých dětí, nahlodává jí stále silnější pocit, že „všechno je špatně“. A vůbec nejhůř je na tom její manželství. Její sebevědomí se ocitá na nule, a aby toho nebylo málo, manžel jí vymění za mladou, krásnou a úspěšnou milenkou. Fran je na dně, ale ví, že ze dna se může už jenom odrazit nahoru. Nakonec jí zachrání její dvě kamarádky.
BOČEK Evžen	Aristokratka na koni	Mladá aristokratka Marie Kostková z Kostky opět řeší nezáviděníhodné problémy. „Nejchudší zámek v Čechách“ zůstává věrný svému označení, a tak tu hraběcí rodinka ani personál rozhodně nemají ustláno na růžích. Místo davů návštěvníků se na zámku kupí neproplacené faktury za vodu a hrozí, že záhy bude největší atrakcí každodenní koupel obyvatel zámku v kašně s dešťovkou. Chce to nějaký nápad... Skvělým řešením se zdá být projekt, v němž se mladá aristokratka Marie III. před zraky návštěvníků chystá, po vzoru svých předchůdkyň, předčasně zemřít. Smrt přitáhne senzacechtivé turisty, bulvární tisk jim udělá reklamu... a budou mít vyhráno. Jenomže všechno je opět jinak — projekt s aristokratkou v rakvi je mrtvý. A zabil ho kníže Schwarzenberg. Nikdy ale není tak zle, aby nemohlo být hůř. O tom nás s nevyčerpatelnou dávkou humoru přesvědčuje pokračování úspěšných knih Poslední aristokratka a Aristokratka ve varu.
BOČEK Evžen	Aristokratka a vlna zločinnosti na zámku Kostka	Po tragické smrti princezny Diany se ruší repríza rozverná historické revue s Helenkou Vondráčkovou a Heinrichem Himmlerem a na Kostce je vyhlášen smutek. V zámecké kapli vzniká pietní místo s kondolenční knihou a z oken visí černé prapory. Aristokratka Marie využívá příležitosti a odjíždí na hájovnu za Maxem. Není ovšem jasné, jestli nejedná v pominutí smyslu. Na zámek dorazí několik osob, které rozpoutají vlnu zločinnosti. Podaří se Marii celou tu zašmodrchanou situaci rozplést? Tento titul je již čtvrtým ze série mimořádně úspěšných humoristických románů o „poslední aristokratce“.
BOČEK Evžen	Aristokratka u královského dvora	Již v pátém dílu ze série mimořádně úspěšných humoristických románů o "poslední aristokratce" mimo jiné dojde k následujícím událostem: Marie Kostková se rozzuří na Maxe Launa, zorganizuje výpravu do Nizozemského království, dostane brilantové šperky nesmírné hodnoty, objeví v sobě vášeň pro nakupování, v doprovodu své matky a paní Tiché odletí do Haagu, kde se setká s královnou Beatrix, omylem navštíví obchod s marihuanou, zažije oslnivý úspěch na recepci v královském paláci a potká sympatického mladého muže.
BOLDIZAR Alexander	Ošklivec	Mužduk Ošklivec IV. je stopětatřicetkilový horal ze Sibiře, přeborník ve vrhání balvanů, jehož domovinu ukradně americký právník chystá se z ní udělat motýlí rezervaci pro bohaté turisty. Aby získal zpět zemi i čest svého národa, vydává se Mužduk na právnickou fakultu Harvardovy univerzity, aby se naučil vrhat slova namísto balvanů. Na anarchické dobrodružné cestě, která ho ze Sibiře zavede do USA i Afriky, bojuje s druhými studenty, povstanci z řad Tuaregů, profesory práva, černou magií, byrokraty, úpalem, postmodernisty a nakonec i s časem a prostorem. Tato divoká existenciální komediální kniha vypráví příběh chybujících, pochybného hrdiny a jeho boje proti stroji formujícímu ty, kteří vládou našemu světu. Někdo ve volném čase hraje fotbal, někdo vrhá balvany...
BUKOWSKI Charles	Kam zmizela ta roztomilá, rozesmátá holka v květovaných šatech	Tato posmrtně vydaná sbírka básní a povídek kulturního amerického spisovatele Charlese Bukowského patří k jeho bezkonkurenčně nejlepším a nejreprezentativnějším souborům. Více než stovka básní a pětiset povídek mapuje jeho vývoj od surreálně laděné poezie po sevěně epické útvary, básně-historiky s nezbytně vtípnou či provokativní pointou.

DEVÁTÁ Ivanka	Mezi nebem a peklím	Kniha oblíbené autorky je věnována ženám, jejich radostem a strastem, přednostem a vadám. Autorka provází ženu celým životem od chvíle nejkrásnější, kdy kráčí, většinou v bílém, k oltáři se svým vyvoleným, až po okamžik, kdy s ním nebo bez něj vstupuje do období důchodového.
DEVÁTÁ Ivanka	Radši nekoukat	Kniha fejetonů o lásce, vztazích, nemocech, běžném životě a třeba i bulváru. Ve své knize jich Ivanka Devátá shromáždila více než šedesát. Navíc tu nechává promlouvat i věci samy, takže se dozvíte, co si myslí rohožka, klobouk, váza či kapesník. A že u toho nebude chybět humor, tím si můžete být jisti!
DOUSKOVÁ Irena	Hrdý Budžes	Kniha prostřednictvím vyprávění děvčátka vtípně zachycuje každodenní život herecké rodiny, která není zadobře s totalitním režimem a v této atmosféře hledá odpovědi na svoje dětské otázky. Doporučeno každému kdo se chce zasmát na každé stránce.
DOUSKOVÁ Irena	Darda	Ačkoli se dobové kulisy proměnily, žádná idyla se nekoná. Namísto normalizační krize hrdinka prožívá krizi středního věku. Ani této knize nechybí lehkost vyprávění a autorčin slovní situační humor. Platí zde, víc než kde jinde, že při smíchu v ranách štípe sůl. Volně pokračování bestselleru Hrdý Budžes se odehrává v současnosti, kdy hlavní hrdinku potkáváme již jako vdanou ženu, matku dvou dětí.
FIKAR Václav	Zápisník šíleného rybáře	Autor, novinář a amatérský rybář, shromáždil ve své čtvrté knize ty nejzajímavější příhody, jaké ho v posledních šesti letech u vody potkaly. Je jich dvanáct, jsou seřazeny chronologicky podle ročních období – začínají na jaře pstruhovým zahájením a končí před Vánoci, a dokládají, že i ve světě „tichých bláznů“ lze nalézt smysl pro humor a ironii. Současně ale varují, že i tak krásná zábava, jakou rybolov bezesporu je, může být někdy životu nebezpečná. Kniha je doprovázena autorovými černobílými fotografiemi
FRÝBOVÁ Zdena	Otcem i matkou proti své vůli	Příjemná četba na dovolenou, v níž kromě humoru nechybí ani kriminální a milostný motiv. Humoristický román o mladém muži, který se měsíc musí starat o dva malé rozpuštělé synovce.
FRÝBOVÁ Zdena	Dvě dámy v tísní	Autobiografickou knihu Zdeny Frýbové prostupuje nálada humorně bezstarostného putování Švýcarskem a Francií: komické příhody, zajímavá setkání, konfrontace reality s tím, co se popisuje v průvodcích. Dvě dámy v tísní jsou přítelkyně, které se společně vydaly autem na dovolenou. Ke konfliktům mezi nimi dochází v četných stresových situacích, vyplývajících ze skutečnosti, že obě postrádají smysl pro orientaci a mapa je jejich nepřítelem.
HAŠEK Jaroslav	Osudy dobrého vojáka Švejka	Humoristický román českého spisovatele Jaroslava Haška přeložený do 58 jazyků, několikrát zfilmovaný i zdramatizovaný. Jde o nejvýznamnější Haškovo dílo, mnoha lidmi spojované s geniálními ilustracemi Josefa Lady.
HERRIOT James	Zvěrolékař v chomoutu	Čtvrtý svazek autorových vzpomínek vypráví se svým jedinečným hřejivým humorem o úspěších, a omylech, s nimiž se musí každý občas vyrovnat.
JAKOUBKOVÁ Alena	Běda mužům, kterým žena mládne	Zitě bylo třináct, když její otec poprvé přivedl domů Karla Kramera, šarmantního, asi čtyřicetiletého architekta, který jim měl navrhnout rekonstrukci domu. Zita se do něj okamžitě zamilovala. A zatímco její spolužačky prožívaly první lásky se stejně starými chlapy, ona snila o Karlovi, který se k ní choval jako k dospělé, skládal jí komplimenty a motal jí hlavu. Brzy se ukázalo, že ke Karlovi patří i jeho manželka, což Zitiny city dost ochladilo. Teprve při setkání po mnoha letech byl Karel volný. A románek tak mohl začít...
LANDSMAN Dominik	Dovolená s moderním fotrem	Když jste moderní fotr, ani s letní dovolenou to není žádné terno, zvlášť když máte malé dítě a manželka vás místo na každoroční chalupu donutí odjet do Bulharska k moři. A kdyby jen to! Nataša, druhá polovina rodičovského páru, se chopila pera a zážitky za svého chotě zaznamenala sama. Výsledkem je nejen dovolenkové vyprávění, ve kterém najde určité podobnosti každý, ale i odhalení několika utajovaných skutečností z intimního života moderního fotra. Necenzurováno!
LANDSMAN Dominik	Deníček moderního fotra aneb Proč by muži neměli mít děti	Jak to může vypadat, když se muž ocitne na mateřské dovolené? Deníček moderního fotra vznikl na základě úspěšného blogu, který Dominik Landsman založil s příchodem prvního dítěte. V sympaticky drsnácké a humorné výpovědi se autor nebojí svěřit ani s těmi nejbizarnějšími problémy a přináší výjimečný pohled současného muže na situace, které obvykle zažívají spíše ženy.
LANDSMAN Dominik	Deníček moderního fotra 2 aneb Pánbůh mi to oplatil na dětech	Pokračování nyní už kultovního Deníčku moderního fotra, v němž otec na mateřské dovolené odhaluje strasti rodičovství, o kterých se obvykle nahlas nemluví. Nemilosrdný a až brutálně upřímný humor je vlastním i druhému dílu, v němž se z miminka Čeňka stává velice neposedné dítě. „Dokud jen ležel na zádech a řval, nic mi nechybělo,“ vzpomíná teskně fotr. Čeňek už chodí (běhá), mluví (má jediné slovo na všechno) a především neunavitelně přemýšlí, čím by svého fotra konečně dostal do blázince.

LETTE Kathy	Jak zabít manžela	Všichni manželé si myslí, že jsou bohové. Jen kdyby jejich partnerky nebyly ateistky... Ale ještě nikdy žádná žena nezastřelila svého manžela, když právě vysával koberec, přestože veškerý vzájemný respekt je dávno ten tam. Vždyť život by měl ve čtyřicítce začínat a ne končit zatčením a obviněním z vraždy vlastního muže, jak se právě přihodilo Jazz Jardinové. A vtip přestává být vtipem... Příběh o ženách, které všechno nemají, zato všechno dělají. Příběh, díky němuž si od této chvíle budeme všechny pečlivě číst i dodatky malým písmem na svatební smlouvách. Uctívěj manžela, zbožňuj manžela, ale všechno, co můžeš, si nech napsat na sebe. A když vyžaduje snídaní do postele, porad mu, ať spává v kuchyni.
MACHÁČKOVÁ Lucie	Svatební historky	Láska, sex a radnice! Řekněte své ANO pořádné dávkce zábavných historek o vztazích, které (ne)skončily před oltářem. Zažili jste někdy svatbu jako řemen, bláznivou rozlučku se svobodou anebo kuriózní žádost o ruku? Populární stand-up komička Lucie Macháčková je věčná družička a trapasů a bizarních zážitků má na rozdávání. Dozvíte se, jaké typy hostů zaručeně potkáte na každé svatbě, proč se nevyplácí hubnout do svatebních šatů, co lze zažít na ztřeštěné skotsko-ruské svatbě, kde si nikdo nerozumí, co neříkat muži o svatební noci i jak vypadá právě české svatební bingo a mnoho dalšího. Vtipem a nadsázkou nabítá kniha o veselkách vás zaručeně rozveselí.
PAWLOWSKÁ Halina	Záhada žlutých žabek	Autorka o své nové knize říká: "Tohle není román o lásce.... Do této knížky jsem zařadila povídky, sloupky, hodně rad, infantilní reportáž a pár historek, které mi vyprávěla má kamarádka...." Ale hlavně v knize najdete pro autorku tolik typický humor a sebeironii.
PAYNE C.D.	Nestydaté plavky	Nová kniha autora kulturní série Mládí v hajzlu, prošípovaná paynovským ironickým nadhledem a nekorektním humorem!
RYAN Patrick	Jak jsem vyhrál válku	Nesmrtelný satirický román z roku 1963 o válce, kde se zásady vojenské taktiky uplatňují spíše než v boji za Krále a Vlast při zápolení o zdroje alkoholického či erotického uspokojení. Donkichotský poručík britské spojenecké armády Ernest Goodbody se během několikaleté anabáze snaží vrátit válce její důstojnost. Jeho počínání je však absurdní, neboť válka je beznadějně směšnou záležitostí a smích je také to jediné, čím ji lze porazit. Kulturní a celosvětově oblíbená próza se v roce 1967 stala předlohou pro stejnojmenný britský film s Johnem Lennonom v jedné z ústředních rolí.
SCHEUNEMANN Frauke	Jezevčík jako svědek	Carolín a Marc se konečně chtějí vzít! Vlastně důvod k radosti, jenže oba svatební svědkové právě teď ukončují své vztahy a také všichni ostatní lidé zase jednou dělají, co zřejmě umějí nejlépe: totiž mrzutosti! Jezevčík Herkules tak musí znovu urovnávat spory, aby jeho panička Carolín dostala to, co si skutečně zaslouží: vysněnou svatbu se svým vysněným princem!
ŠABACH Petr	Babičky	Humorně laděný román je příběhem dvou babiček s naprosto rozdílným politickým přesvědčením, jak jej s odstupem vnímá jejich dospělý vnuk. Jako v celé Šabachově tvorbě se i zde mísí osobní zkušenosti a zážitky s literární fikcí.
ŠIMEK Miloslav	Povídky	Kniha humoristických povídek populární dvojice komiků Šimka a Grossmanna, kteří vystupovali v divadle Semafor.
TOMAN Ivo	Božka aneb Když domácnost řídí stroj na průšvihy	Humorné a zároveň skutečné příběhy uklízečky, která svou hloupostí a nešikovností předčí veškerá vaše očekávání. Představte si člověka, který chce získat paní na úklid, protože touží po rodinném štěstí, klidu a pořádku v domě. Jenže místo toho získá nepředvídatelný stroj na průšvihy – ženu s talentem na katastrofy jménem Božka. Jakmile poznáte Božku, budete se radovat, že tato lidská kalamita nebyla u vás doma. Myslíte, že vás už nic nemůže překvapit? Pak se začněte do neuvěřitelných příběhů, nad kterými zůstává rozum stát. Nastupuje Božka...
VRBOVÁ Lenka	Bobule a můj život s nimi v reálném socialismu a kapitalismu	Humoristicky pojatý vážný příběh je napsán formou osobních zápisků, které si dělal odvoděný otec dvou dospívajících dcer. Celkem vtipně, bez sebelibosti si zapsal veškerá úskalí i překážky, kterými se musel po smrti manželky doslova prokousat. Svůj zápisník předává starší dceři v době, kdy ona sama čeká potomka a s novou skutečností si neví rady. V knize se tak střídají zápisky otce s reakcí dcery na přečtené řádky. Svižně napsaný román se odehrává v současnosti.
DETEKTIVKY A THRILLERY		
AHNHEM Stefan	Oběť bez tváře	Úvodní díl temné severské krimisérie vydávané ve 27 zemích. Dvě zohavené mrtvoly. Dva bývalí spolužáci. A u obou se našla třicet let stará třídní fotografie s jejich přeškrtnutými obličejí. Stockholmský detektiv Fabian Risk se právě vrací zpět do rodného Helsingborgu a nastupuje na místní kriminální oddělení. Vzápětí dostává na starost případ oněch brutálních vražd. A ne náhodou – na školním snímku je totiž i Fabianova tvář. Z paměti se začnou nořit vzpomínky na dětství. Vzpomínky, na něž Fabian není příliš hrdý. Jedna z těch dávných událostí vyvolala něčí vražednou nenávisť – a krutou touhu po dokonalé pomstě...
BAUER Jan	Klášteřem obchází ďábel	Opat premonstrátského kláštera na Strahově Gerard požádá královského soudce Melichara z Roupova o vyšetření záhadných vražd, které vypadají, jako by se jich dopustil sám ďábel. Jaké pekelné rejdy se na Strahově dějí? Chce snad odtud ďábel řád premonstrátů vypudit? Soudce Melichar a jeho pomocník Božetěch stojí před nelehkým úkolem, ohrožujícím i jejich život. Profesionální čest však Melicharovi nedovolí, aby se pátrání po tajemném vrahovi vzdal.
BAUER Jan	Kdo chce zabít císaře	Písař zemského soudu Lukáš Trobl z Květnice náhodou vyslechne v zapadlé krčmě u Bláznivé kobyly rozhovor dvou neznámých mužů, v němž zazní slova o tom, že „je třeba zabít císaře“. Lukáš si není jist, zda se mu to v opilosti nezdálo, ale raději o tom informuje svého strýce dvorního radu Maxmiliána Trobla. Na jeho pokyn začíná pátrat po dvojici neznámých a zjišťovat, zda se opravdu nechystá atentát na Rudolfa II. V pátrání mu pomáhají jednooký válečný vysloužilce Konrád, uherská nevěstka Adriana a také dvorní astronom Johannes Kepler.
BERAN Ladislav	Dobře upletená oprátka	V novém povídkovém souboru předkládá Ladislav Beran čtenářům další napínavé příběhy z třicátých let minulého století. Písecká četnická pátračka v čele se štabním kapitánem Votrubou tehdy galerce nic nedarovala, takže není divu, že prestiž vyšetřovatelů byla vskutku vysoká.

BOLTON S. J.	Obětina	Pro Toru Hamiltonovou bylo už samotné přestěhování do shetlandských končin dosti skličující. Nemohla tušit, že prvotní rozmrzelost brzy vystřídá děs. Za jednoho deštivého nedělního odpoledne nalezne v rašeliništi dokonale konzervovanou mrtvolu mladé ženy, v jejíž hrudi zeje díra po brutálně vyvraném srdci. Tři runové znaky na kůži zemřelé připomínají tajemná vyřezávaná znamení, která Tora vídá rozestá po celých Shetlandách, dokonce i na krbové římsě tchánova domu. V pátrání po původu run zabředá až ke středověkým legendám a usilovně se snaží nalézt jejich spojitost s mrtvou ženou.
BORFORT Karel	Šumavská hora viděla vraha	Skutečné kriminální příběhy nejen ze Šumavy. Na pozadí mordů a jiných zločinů vystupují i politické, společenské či hospodářské glosy autora.
BRADBURY Ray	Smrt je vždycky osamělá	Tajemný dramatický příběh, blíží se nejnápinavější detektivce, na jehož počátku je cesta noční tramvají a setkání s člověkem, v němž vypravěč, mladý spisovatel, vytuší zlo. V Benátkách v té době záhadně umírají osamělí lidé a musí existovat někdo, kdo přesně ví, v čem jsou zranitelní. Mladý spisovatel se rozhodne vraha vypátrat, třeba i na vlastní nebezpečí.
BREDESEN Marit, Reiersgård	Závěje	Je 25. ledna, hustě sněží. Úzké silnice v městečku Lier nedaleko Drammen protahují sněžné pluchy. Odhrnovaný sníh se vrší na krajnici do vysokých závějů. Pětiletá Oda se doma nudí, maminka vaří a Oda nemá co dělat – přemluví proto matku, aby ji pustila před dům sáňkovat. Maminka ji z okna občas zkontroluje, avšak náhle je Oda pryč. Matka vyběhává ven, jenže padající sníh okamžitě zavál veškeré stopy a po Odě není ani památky. Rozbíhá se vyšetřování, kriminalisté Bitte Røedová a Verner Jacobsen začínají vyslýchat místní obyvatele. Všichni se tu znají, každý něco ví, každý má nějaké problémy, každý něco skrývá. Dny ubíhají, Oda stále není nalezena a její zoufalá matka se rozhodne vztít věci do vlastních rukou.
BROWN Sandra	Druhá smrt	Bývalý nejlepší rozehrávač Super Bowlu Zach je v šoku, když se dozví, že jeho bývalá žena Rebecca je po přepadení v kómatu a on má rozhodnout tom, zda ji odpojit od přístrojů. Tíha zodpovědnosti a veřejného mínění ho nakonec přimějí nechat konečné rozhodnutí na Rebečiných rodičích. O čtyři roky později je pachatel útoku Eban předčasně propuštěn z vězení. Statní zástupkyně Kate Lennonová je odhodlána dostat ho zpět za mříže. Rebečini rodiče dceru celou dobu nechávali na přístrojích, ale pokud by zemřela, hrozí Ebanovi obvinění z vraždy. Zach ví, že to bude muset být on, kdo ji zabije. Eban, který tuší, co mu hrozí, zosňuje plán, aby se Zach ani Kate nedožili Rebečiny smrti – a tím pádem konce jeho svobody.
BRYNDZA Robert	Temné hlubiny.	Když dostane detektiv šéfinšpaktor Erika Fosterová tip, že by klíčový důkaz ve velkém drogovém případě mohl být ukryt v zatopeném lomu na okraji Londýna, nařídí jeho prohledání. Z hlubin však její kolegové vyzdvihnou nejen důkazy k tomuto případu, ale i kostru malého dítěte. Pozůstatky jsou rychle identifikovány jako Jessica Collinsová. Sedmiletá dívka, jejíž zmizení plnilo stránky novin před šestadvaceti lety.
BRYNDZA Robert	Dívka v ledu	Její pootevřené rty jako by se chystaly promluvit. Její mrtvé tělo zamrzlé v ledu... A není jediná. Skvělý thriller s nečekanou zápletkou, který nedokážete odložit!
BRYNDZA Robert	Noční lov: další případ	Další případ detektiva Eriky Fosterové. Jedné horké červnové noci je detektiv šéfinšpaktor Erika Fosterová přivolána k brutální vraždě. Oběť, vážený praktický lékař, je nalezen ve své posteli udušený. Zápěstí má svázaná a oči pod průhledným sáčkem upevněným těsně pod hlavou vypoulené. O několik dní později umírá za podobných okolností další muž a Erika společně s kolegym Petersonem a Mossovou tuší, že čelí sériovému vrahovi.
BURKE James Lee	Pegasův pád	James Lee Burke a s ním hrdina románu, detektiv Dave Robicheaux, se ponořili na dno psychiky zlučinců. Detektiv stejně pečlivě jako důkazy zkoumá a váží pohyby a povahy podezřelých. Kdo vězí za náhlou smrtí několika lidí v New Iberii, malém městě v jižní Louisianě? Jaký motiv mají vraždy a jedna sebevražda?
CARCATERA Lorenzo	Gangster	Stručně jen tolik - gangsteři žijí pro akci a čím blíže jsou smrti, tím víc naživu se cítí. Většina gangsterů za jedinou možnou smrt považuje smrt v palbě, ale Angelo Vestieri to nepoznal.
CARTER Chris	Noční lovec	V Los Angeles řadí sériový vrah. Na ženách, které mu padnou za oběť, nejsou navenek patrné žádné známky násilí - je zašitě tělní otvory, v nichž se však nacházejí předměty tak hrůzné, že svědčí o mimořádně zvráceném pachateli. Případ detektiva Roberta Huntera a soukromé vyšetřovatelky Whitney Meyersové
ČÍLEK Roman	Čas smrti, čas vzkříšení	Kniha Čas smrti, čas vzkříšení, kterou nyní předkládáme čtenářům, má pozoruhodnou stavbu: skládá se ze šesti zcela samostatných celků, ale nositeli děje jsou ve všech případech společné hlavní postavy. U prvních tří příběhů je takovou osobností pátrací žurnalista Jakub Kramář, u zbývajících jde dokonce o dvojici: netradičně jednatel advokáta a jeho přítel, který je bývalým kriminalistou a nyní vlastní soukromou pátrací agenturu.
ČÍLEK Roman	Jedenáct smrtelných hříchů	Zní to sice cynicky, ale pravda zůstávala pravdou: mrtvému to slušelo. Uzel tmavomodré kravaty přesně zapadal do límce světlé košile, sako bylo zapnuté, kalhoty společenského obleku měly správnou délku a od polobotek je dělila barevně sladěná ponožka. Jen onen nepřilíhající krvácející otvor v pravé části čela působil rušivě...Úryvek z titulní povídky znovu naznačuje autorovy již mnohokrát prokázané přednosti: neotřelá téma, živý jazyk, pozoruhodné prostředí. A především schopnost udržet čtenáře v napětí.

CLARK Mary Higgins	Kdo musí jít z kola ven	Čtyřiatřicetiletá novinářka Carley De Carlo dostane za úkol napsat článek o Nicolasi Spencerovi, řediteli společnosti, která se zaměřuje na vývoj léku proti rakovině. Se Spencerem se však během služební cesty zřítí letadlo a jeho tělo se nenajde. Zároveň se ukáže, že s největší pravděpodobností ošidil společnost o miliony dolarů a že lék, který proklašoval za zázrak medicíny, je naprosto k ničemu. Na schůzi rozružených akcionářů se objeví Spencerova manželka Lynn v nákladném oblečení – a vzápětí jí ještě té noci někdo zapálí střechu nad hlavou, takže si sotva zachrání holý život. Carley postupně objevuje podezřelé okolnosti a s vervou se pouští po stopě. Kdo má zájem vraždit? Kde vězí pravda a co je jenom klam a monstrózní podvod?
CLARK Mary Higgins	V náručí nepřítele	Laura má za sebou otřesný zážitek - jako čtyřletou ji unesli a další dva roky věznili a zneužívali. Následky těch hrůzostrašných let se projevují v podobě zvláštní psychické poruchy: Laura se čas od času chová jako jiná osobnost a své chování si nepamatuje. Jednoho dne se očitně v podezření, že zabila svého profesora, kterému údajně psala milostné dopisy. Laura vinu popírá, proti ní však svědčí množství důkazů.
CLARK Mary Higgins	Kus mého srdce	Televizní producentku Laurie Moranovou a jejího snoubence Alexe dělí od svatby jen pár dní, když je zastihne děsivá zpráva o únosu Alexova sedmiletého synovce. Byl naposledy spatřen na pláži, jak sbírá mušle, a později vlny vynesly na břeh jeho skimboard. Je jasné, že přestává všechna legrace. Čas se zlověstně krátí a Laurie je odhodlaná udělat i nemožné, aby chlapce našla.
COBEN Harlan	Na útěku	Prokornata rodnina je zničena v nejnovějším krimieru Harlana Cobena, umiňantního autora celosvětových bestsellerů, kterého spisovatel Dan Brown označil za mistra napětí a skvělých zápletek. Ztratili jste dceru. Je závislá na drogách a násilnickém partnerovi. Navíc dala jasně najevo, že nechce, abyste ji hledali. Pak ji náhodou zahlédnete hrát na kytaru v newyorském Central Parku. Už to však není ta dívka, kterou si pamatujete. Tahle osoba je zfetovaná, vyděšená a až po krk v problémech. Ani na vteřinu nezaváháte. Jdete za ní a prosíte ji, ať se vrátí domů. Uteče pryč. Pronásledujete ji do temného a nebezpečného světa, o jehož existenci jste doposud ani netušili. Vládou tam zločinecké gangy, hlavní měnou jsou drogy a vraždy jsou na denním pořádku. Nyní je v sázce i váš vlastní život. A nikdo už nikde není v bezpečí.
COBEN Harlan	Mrtvá z Nevady	Matt Hunter studoval vysokou školu a měl před sebou skvělou budoucnost. Pak se ale jedné noci připlétl do absurdní rvačky, a nešťastnou náhodou přitom zabil jiného studenta. Ono osudové klopytnutí odnáší Mattova rodina i on sám - stráví čtyři roky ve vězení a ani potom se nezabývá výžitek svědomí vůči mrtvému. Nevěří, že by ještě někdy mohl být šťastný, ale štěstí k němu v podobě jeho dávné lásky Olivie nakonec přijde samo. Matt si krásnou Olivii vezme a ona teď čeká jeho dítě. Těhotná žena odjede na jakési školení a Mattovi přijde na mobil obrázek zachycující jeho manželku v hotelovém pokoji s cizím mužem. Zkoušenému Hunterovi se znovu hrouťí svět, ale nakonec nepodlehne vábení všechno vzdát. Záhy totiž zjišťuje, že to, co se stalo, je složitější, než se zdálo, a začíná na vlastní pěst rozkrývat tajemství své vlastní ženy...
CONNOLLY John	Hněv andělů	V hlubokých lesích Maine je objeven vrak letadla. Nikde se však ani nemihla zpráva o jeho zmizení, nikde nejsou žádná těla. Jen někteří lidé, dobří i zlí, po něm usilovně a velmi, velmi dlouho pátrají. To, co se ve vraku skrývá, má mnohem větší cenu než peníze: je to seznam jmen mocných a vlivných mužů a žen, kteří zaprodali svou duši ďáblu....
CRAIS Robert	Temnota	Případ soukromého očka Elvise Cola a jeho svérázného parťáka Joe Pikea. V kopcích Los Angeles hoří a při evakuaci obyvatel narazí hasiči na muže, který spáchal sebevraždu. To je sice zlé, ale ne tak příšerné jako to, co má u sebe: album s fotografiemi sedmi surově zavražděných mladých žen!
ČEŠKA Stanislav	Podezřelá smrt	Standa Berka je povýšen na plukovníka a po deseti letech je opět šéfem brněnské mordparty. Když usedá za svůj pracovní stůl, aby začal první pracovní den ve staronové funkci, ani ve snu by jej nenapadlo, že o první případ se mu postará jeho starý „zákazník“ ještě z dob socialismu. Josef Chudárek, v odborných kruzích známý kdysi jako Pepan Otevřito. Skvělý kasař, nyní ovšem čilý pětadesátiletý a obyvatel penzionu důchodců v Brně-Lesné. Nějak se mu nezdá smrt jeho přítelkyně z penzionu, na svůj věk svěží devadesátice a bývalé prostitutky, tehdy zvané Dlouhonohá Nelly...
DÁN Dominik	Jednou nohou v hrobě	Detektivové najdou na smetišti pohozenou nohu a chybí jim nejen vrah, ale i zbytek těla. Než se rozeběhnou po horké stopě, musí najít odpovědi na základní otázky: je to ženská, anebo mužská noha? Odřízli ji mrtvole, anebo zaživa? Uřízli ji odborník, anebo je to sprostá řezničína? A nezodpovězená je i nejdůležitější otázka – kde je zbytek těla? Hledání odpovědí je dřina a všechny jen zdržuje od pátrání po tom nejdůležitějším v celém případu – po vrahovi s krvavou piškou v kůlně. Aby toho nebylo dost, Krauze rozbolely zuby, Chosému se hnuly močové kameny, Váňa v kanceláři zkolaboval, neboť hubne a drží přísnou dietu, a šéf se zbláznil, chce zavést třísměnnou pracovní dobu. To zase bude na oddělení vražd bláznivý týden...
DÁN Dominik	Sára	Detektivové Richard Krauz a Jozef Fischer vyšetřují vraždu vlivného ředitele konzorcia bank. Našli ho v jeho pracovně s prostřelenou hlavou. Není jasné, jak vrah překonal důmyslný zabezpečovací systém a jak je možné, že na místě činu nezanechal jedinou stopu. Případ nepostupuje dokud neznámý dobrodinec nepoše na Oddělení vražd záhadný balíček. Je v něm videokazeta s nahrávkou vraždy. A dokonce tvář muže, který stříl... A všichni ho dobře znají! Ale ten se zatne a nechce promluvit, přestože ví, že mu hrozí nejtěžší trest. Je však muž z videokazety opravdu vrah? Případ se začíná komplikovat a detektivové zjišťují, že je nejistý nejen pachatel, ale ani zavražděný nemusí být tím, kdo měl původně zemřít...
DÁN Dominik	Ve stínu	Krauzův talent zaplést se do případů, které mají politicko-mocenský podtext, je všeobecně známý. Naštěstí ne všechny vraždy vyšetřované mordpartou jsou ze stejného soudku. Mnohem častěji mají případy „obyčejný“ kriminální podtón, stejně jako v tom nejnovějším. Začátkem divokých devadesátých let vstupuje na scénu neznámější sériový vrah Ondrej, který zanechává krvavé stopy ve třech zemích. Krauzovi nikdo nevěří, že to všechno bude pokračovat, že jsou teprve na začátku série brutálních znásilnění a vražd. Marně se snaží u nadřízených prosadit, aby se soustředili jen na „ponožkového vraha“
DEKKER Ted	Sběratel nevěst	Sériový vrah zabíjí krásné mladé ženy z Denveru a okolí. Unáší je z jejich domovů, aby je posléze nechal v odlehlých stodolách vykrvácet. A zanechává u nich vzkazy, které zdánlivě nedávají smysl....od autora bestselleru Dcery Lamače kostí.
DURRENMATT Friedrich	Soudce a jeho kat. podezření	Dva příběhy z pera slavného dramatika.
DUŠEK Milan	Nevěra vraždí dvakrát. Skutečné kriminální případy	Povídky dle skutečných kriminálních případů

ENGMAN Pascal	Vzpomínka na vraha	Miláček davů, nebo nelostný vrah? Strhující sonda do Švédska devadesátých let. V létě 1994 Švédsko sužované vlnou veder prožívá své fotbalové „Nagano“ a v zemi zároveň rádí masový vrah Mattias Flink. Mladá zardoušená žena však do vzorce jeho vraždění nezapadá, a velmi rychle se ukazuje, že není jedinou z obětí zavražděných stejným způsobem.
FLYNNOVÁ Gillian	Skvrna	Mistrovská hororová povídka je poctou klasickým duchařským historkám a dalším důkazem autorčina všestranného spisovatelského talentu. Neškodné podvůdky, snaha přežít, drobné lži, a taky jeden věštecký salon se speciálními službami v zadní části. To je svět mladé ženy, na kterou se jednoho dne obrátí Susan Burkeová, které straší v domě. Jenže ten starý viktoriánský dům skrývá víc tajemství než jednu krvavou šmouhu na stěně a pochybné duchy, které vyžene trocha šalvěje a mořské soli. Dost možná tady půjde někomu i o život...
FORSYTH Frederick	Kobra	Mladík, který umírá ve washingtonské čtvrti Anacostia, by se ani v nejmenším nenadal, že jeho smrt vyvolá novou válku mocností. Tentokrát však nepůjde o politiku, o vojenskou převahu ani o zdroje surovin, tentokrát půjde o prostý bílý prášek zvaný kokain. Na jedné straně neúprosný a pohádkově bohatý kolumbijský kartel, který pašuje stovky tun této omamně látky na americké a evropské trhy, na straně druhé supertajný projekt s krycím názvem Kobra, který mu má jeho nekalou činnost překazit.
FRANKLIN Ariana	Relikvie mrtvých	Na pozadí barvitě vylíčeného života středověké Anglie se odehrává napínavý až detektivní thriller, v němž láska, logika i rodící se věda zápasí s pověrami a barbarstvím tehdejší doby.
FROST Mark	Seznam sedmi	Dobrodružný román s mystickými prvky vypráví o pokusu černých mágů získat nadvládu nad materiálním světem pomocí okultních praktik. Děj se odehrává v roce 1884, kdy se spisovatel Arthur Conan Doyle zabývá studiem theosofických spisů ruské mystičky Blavatské a na jejich základě napíše působivý dobrodružný román. Neúmyslně tak odhalí skupinu černých mágů, která chce pomocí mystiky ovládnout svět, a ta pak pronásleduje spisovatele a lidi kolem něho.
FRÝBORT Pavel	Vyjednávač	Bebe, hlavní hrdina Frýbortova úspěšného románu Agentura, se během dovolené na Krétě stane nedobrovolným svědkem vyřizování účtů mezi oděským mafiánem Fesbergem a pražským majitelem heren a casin, který mafií pral peníze a stojí za únosem Fesbergovy dcery. Napíná ruleta, ve které jde o život mladé dívky, balíky peněz i zájmy tajných služeb, se roztocí na plné obrátky.
FRÝBORT Pavel	Agentura	Hlavní hrdina Bebe je zaměstnancem Agentury, která vyrábí skandály pro média i tajné služby. Nyní je vyslán do města s velkou nezaměstnaností, kde pomůže populistickému politikovi ve volební kampani, protidrogové centrále rozkrýt gang narkomafie a miliardáři při pátrání po únoscích manželky. Všechny tři případy spolu souvisí, ale ve městě začne řádit komando smrti, odstraňující nepohodlné svědky. Bebe a reportérka Květa Sluková mají zemřít taky, protože odhalili pravý důvod divokých a krvavých událostí.
FRÝBOVÁ Zdena	Mafie po listopadu , aneb, Ryba páchně od hlavy	Mafie po listopadu se stala největším českým bestsellerem roku 1992 a patří k neznámějším knihám Frýbové. Dramatická vražda call-girl a její napínavé vyšetřování ukazují na nebezpečné důsledky exploze zločinnosti, praní špinavých peněz a hospodářské kriminality po listopadu 89.
FRÝBOVÁ Zdena	Neděle jako stvořená pro vraždu	Základem příběhu s kriminální zápletkou je průběh již čtvrtého manželství mladého, inteligentního a pohledného muže s mnohem starší, nudnou a zatrpklou ženou. Jeho úspěšní rodiče nechápou, proč se syn po zkušenostech se třemi půvabnými, nicméně konfliktními dívkami, oženil právě s touto ženou. Syn, zamilovaný do další takové dívky ale doufá, že formální manželství s usedlou účetní ho uchrání dalších omylů a vůbec netuší, že manželka k němu chová vášnivé a majetnické city. Když zjistí nevěru, začne uskutečňovat odvetu, která na čas zcela rozvrátí idylický život celé manželovy rodiny. Když pak dojde na vraždu a v novém světle se ukazuje povaha i minulost zhrzené ženy, objeví se kromě hrdiny i celá řada dalších podezřelých...napínavý román o komplikovaných vztazích v rodině stavebního inženýra Antonína Rabase, jeho manželky architektky Judity a jejich dvou dospělých devětatdacetiletých synů.
GALBRAITH Robert	Volání kukačky	Vzrušující detektivní román J. K. Rowlingové, napsaný pod pseudonymem Robert Galbraith. Když se slavná modelka Lula Landryová zřítí ze svého zasněženého balkonu v londýnské čtvrti Mayfair, dojdou vyšetřovatelé rychle k závěru, že šlo o sebevraždu. Případ se zdá být uzavřen. Lulin bratr má však stále jisté pochybnosti...první případ detektiva Cormorana Strike a jeho sympatické pomocnice Robin.
GIBNEY Patricia	Stará tajemství	Inspektorka Lottie Parkerová ve třetí knize z celosvětově velmi úspěšné detektivní série řeší další temný případ: Když policie najde starší ženu, zavražděnou v domě své dcery, vyšetřování případně inspektorce a jejímu partákovu detektivu Boydovi. Jakmile zjistí, že dcera oběti se pohřešuje, začnou se obávat o bezpečí celé rodiny. Pak kdosi zapálí nedaleký dům. Počet obětí roste a Lottie a její tým začínají rozplétat pavučinu tajností a lží. Vraždy podle všeho vedou daleko do minulosti, k události, kterou vyšetřoval Lottin otec, než spáchal sebevraždu. Lottie stále neví, jak to tehdy s jejím otcem skutečně bylo, zdá se však, že by jí stávající případ mohl poskytnout nějaké vysvětlení. Jenže kolik toho vlastně chce vědět? A kam až je ochotná se kvůli nalezení pravdy vydat?
GOFA Martin	Mezi dvěma ohni	Když ředitel jedné státní agentury ukončí před očima užaslé asistentky svůj život skokem z okna kanceláře, je to pro všechny z jeho okolí nepopsatelný šok. Jenže tam, kde ostatní vidí prostou sebevraždu, ví detektiv Miko Syrový o okolnostech, které stávají celou tragédií do úplné jiného světla. Inženýr David Raška byl totiž jeho dávný přítel. Spolu trávili léta dospívání a spolu také před několika dny zhlédli šokující záběry na anonymně doručeném flashdisku. Záběry, jež by ani jeden z nich raději nikdy neviděl. Byly však ony důvodem Davidovy smrti? Miko se pouští do pátrání, jenže ruce mu brzy sváže zásah z vyšších míst. A stane se tak rychleji, než čekal. Přesto stihne zjistit, že ohňů, které se kolem Davida Rašky v jednu a tutéž chvíli rozhořely, bylo zjejmě víc...
GRANGÉ Jean	Purpurové řeky	V prostředí skal a ledovců jsou postupně nalezena v pozici embrya tři zmučená těla. Rituální vraždy, nebo dílo šilence? Na druhém konci Francie dojde k nevyšetřitelné krádeži dvacet let staré školní kartotéky, podivnému vniknutí do místní hrobky. Vyšetřování vedou nezávisle na sobě dva policisté, maximálně rozdílní, ovšem jen zjevem. Jednotlivé střípky mozaiky do sebe postupně zapadají, napětí nejen neochabuje, ale stále narůstá.
GRUBER Michael	Údolí kostí	Detektiv Jimmy Paz je přímým svědkem vraždy. Z balkonu luxusního hotelového apartmá je vyhozen na ulici muž, jedná se o súdánského ropného magnáta, který přijíždí na jednání do Miami. V hotelovém pokoji je nalezena mladá žena, která se nachází v náboženském vytržení. Poté, co se probere, si na nic nepamíná a zmateně hovoří o svých náboženských vidinách...

GULIG Robert van	Soudce Ti a vražedný zvon	Soudce Ti je nově jmenovaný náčelník v Pu-jangu – okresním městě, které se zpočátku jeví jako velice klidné. Po svém předchůdci Fengovi má objasnit případ znásilnění a vraždy, který se zdá být zcela jasný. Po důkladném prošetření celé záležitosti a s pomocí Ma Žungovy vynalézavosti a síly však cestu k vrahovi odhalí ukradené zlaté jehlice, které nosí smůlu každému, kdo je vlastní. Soudce a jeho pomocníci později také usvědčí falešného opata a mnichy v chrámu Bezmezného milosrdenství, jejichž „zásluhu“ přicházely na svět nelegitimní děti. Jádrem příběhu je případ Liang versus Lin. Při jeho vyšetřování objeví soudce Ti se svými pomocníky pod obrovským zvonek několik let starou kostru, avšak jsou zde uvězněni a jen zázkřem se všem podaří zachránit se a vraha odhalit.
HARPER Tom	Lazarova krypta. Osm století líží ukryvá smrtící tajemství.	Jediná naděje k záchraně spočívá v odhalení tajemství ukrytého ve staré kryptě. To je však teprve začátek...
HARPER Tom	Rytíři kříže	Historický román volně navazující na knihu Mozaika stínů. Příběh z období křížáckých výprav, kdy byzantský "detektiv" Demetrios Askiates s pomocí lékařky Anny a věrného žoldnéře Sigurda řeší sérii záhadných vražd
HARPER Tom	Stanice Zodiak	Kdo vraždí vědce za polárním kruhem? Vyčerpaný člověk, kterého našla loď Pobřežní stráže USA na pláních Arktidy, jel čtyři dny stovky kilometrů na lyžích, aby živým objasnil, proč zahynula celá posádka vědecké stanice Zodiak a proč ona sama vyletěla do povětří Kapitánovi lodi Terra Nova se na jeho vyprávění něco nezdá. Je neznámý skutečně tím, za koho se vydává? Nestihl vědce na polární stanici ještě horší osud, než jaký zachráněný člověk líčí? Mohou za řetěz násilných úmrtí v zemi věčného ledu rozklížené mezilidské vztahy nebo záhadná povaha vědeckého výzkumu, který na Zodiaku probíhal?
HARTLEY A. J.	Zlomená pečeť	Záhadná smrt katolického kněze kdesi v tropech a neochota úřadů k ní podat vysvětlení vzbudily podezření u jeho bratra Thomase, středoškolského profesora, který přišel o zaměstnání. Přestože se s bratrem odčili, rozhodne se pro vlastní pátrání, které ho postupně přivádí do nebezpečných situací a vede ho v bratrových stopách přes rané křesťanské symboly podivné prehistorické ryby v okolí Neapole až objevu místa, kde přezily...v pátrání po důvodu bratrovy smrti se ho snaží zlikvidovat nemilosrdná skupina náboženských fanatiků, kteří převzali jména jezdců z apokalypsy.
HOAG Tami	Úzká zlověstná linka	Hlavní hrdinka, policistka Annie, která má ambice stát se detektivem, zabráni svému kolegovi Nickovi, aby umlátil muže, o kterém jsou všichni přesvědčeni, že je brutálním vrahem a kterého soud osvobodil pro procesní chybu. Mezi kolegy se dočká jen opovržení a pronásledování, ale paradoxně se s ním spojí Nick, který chce také zjistit pravdu. Annie vyhledá i osvobozený podezřelý, který se na ní upne stejně jako předtím na zavražděnou. Annie čekají těžké chvíle...
HOUSER Jiří	Dům v temnotách	Román patří do žánru psychologického thrilleru, nicméně na své si přijdou i ctitelé hororu a příznivci detektivní literatury. Příběh totiž nabízí mnohé nečekané zvraty a závěrečné šokující rozuzlení.
CHRISTIE Agatha	Případ ztracené závěti	Dvojazyčný soubor detektivních příběhů obsahuje celkem šest povídek z pera Agathy Christie.
CHRISTIE Agatha	Smrt lorda Edgwarea	Slavný detektiv Hercule Poirot a jeho přítel kapitán Hastings se střetávají s neobyčejně vychytralým vrahem, který zabije rychle, nemilosrdně a bez sebemenších výčitek svědomí. Svou vychytralost položí na lopatky nejen inspektora Jappa ze Scotland Yardu, ale i samotného Hercule Poirota. Ten sice záhadu nakonec vyřeší, ale sám tento případ považuje za jeden ze svých řídkých neúspěchů.
CHRISTIE Agatha	Muž v mlze	Dvacet povídek, v nichž jsou zastoupeni všichni detektivové známé anglické autorky.
CHRISTIE Agatha	Třetí dívka	V detektivním románu z londýnského prostředí navštíví Hercula Poirota mladá dívka, prohlásí, že spáchala vraždu, a zmizí. Detektiv dlouho poté dívku hledá, pátrá po vraždě, a pak ve spolupráci se svou starší přítelkyní, spisovatelkou detektivních románů paní Oliverovou, v níž autorka humorně zpodobuje sama sebe, nalézá vraždy dvě a onu dívku zbavuje podezření.
CHRISTIE Agatha	Poslední víkend	Lady Lucy Angkatellová seze k víkendovému setkání na své malebné panství Hollow řadu hostů, ale jak už to tak bývá, ne všichni se zde sejdou rádi – například sokyně v lásce k doktoru Johnu Christowovi či potenciální dědicové majetku sira Angkatella. Není divu, že atmosféra houstne a napětí by se dalo krájet. Kdo by však čekal smrtelný výstřel? A pachatele tak nešikovného, že se nechá přistihnout přímo při činu? Hercule Poirot přijíždí jako poslední návštěvník, aby s pomocí malých šedých buněk rozluštil na první pohled jednoduchý, avšak ve skutečnosti komplikovaný a rafinovaný zločin...
CHRISTIE Agatha	Tragédie o třech jednáních	Na večeři u sira Charlese Cartwrighta se sejde rozmanitá společnost – včetně nenápadného pana Satterthwaita a podivinského Hercula Poirota, belgického detektiva na odpočinku. Jeden z pozvaných, farář Babington, se napije koktejlu a vzápětí padá mrtev k zemi – ve sklence se nenašly stopy jedu, smrt tedy musela nastat z jiných příčin. Když o pár týdnů později umírá jiný z tehdejších hostů, a opět ve společnosti týchž lidí, už není pochyb – někdo vraždil nikotinem. „Střezte se dne, kdy se vaše sny splní,“ radí Poirot a i tentokrát má pravdu – aby proměnil své touhy ve skutečnost, je člověk leckdy ochoten dopustit se i toho nejhoršího...

CHRISTIE Agatha	Smysluplná vražda	Slečna Marplovou poprosí její bývalá přítelkyně z mládí Ruth van Rydocková, aby navštívila starobylé anglické sídlo Stonygates, kde žije její sestra Carrie Louise se široce rozvětvenou rodinou. Stonygates ovšem není typickým anglickým sídlem – druhý manžel Carrie Louise si ho vybral k dost podivnému experimentu – udělat z něj jakési nápravné zařízení, či spíše internát pro mladistvé zločince a zkusit je tak vrátit na správnou cestu. Celý tento odvážný projekt však stojí spoustu peněz, a i když by jich měla mít Carrie Louise dost, skutečnost svědčí o něčem jiném. Slečna Marplová dostala za úkol diskrétně obhlédnout situaci a zmapovat vše, co by jí přišlo podivné. Již brzy po příjezdu opravdu poznává, že všechno není, jak má být, v čemž jí ještě utvrdí návštěva člena správní rady ústavu. Ovšem ještě dříve, než si mohou sdělit podezřelé okolnosti, dochází k vraždě a na slečně Marplové zůstává tuto vraždu objasnit, což nebude lehký úkol, protože podezřelých a motivů k vraždě je víc než dost.
CHRISTIE Agatha	Tajemný protivník	Není tomu dlouho, co skončila válka, kdy Tommy Beresford sloužil v armádě a Prudence Cowleyová, zvaná Pentlička, byla ošetřovatelkou. Teď jsou oba svobodní, bez zaměstnání a bez prostředků, ale plní odhodlání něco se svým životem podniknout. Odvážně spolu zakládají kancelář Mladí dobrodruzi, a sotva stačí svůj nápad promyslet, dostanou první, zcela výjimečnou zakázku. V sázce je osud Anglie, již hrozí nejen změna vlády, ale možná i další válka. Pátrání je zavádí k pravým i falešným pracovníkům tajných služeb, k předsedovi vlády i do doupat zločinců kujících velezradu. Do posledních stránek tohoto zdařilého špiónážního románu Agathy Christie však čtenář váhá, kdo je oním tajemným protivníkem...
INDRIDASON Arnaldur	Hlas	Každoročně o Vánocích proudí do Reykjavíku turisté prožít vánoční svátky jinak Když je ale ve sklepe renomaného reykjavického hotelu nalezen vrátný, jehož někdo uškrtl, zdá se být po idyle. Záhadnou vraždu muže v převleku Santa Clause má Erlendur spolu s kolegy z reykjavické kriminálky vyřešit tak, aby nepoplašili váženou mezinárodní klientelu hotelu.
INDRIDASON Arnaldur	Jezero	V jezeře jižně od Reykjavíku byla nalezena mrtvola. Vodní hladina po zemětřesení výrazně poklesla a odhalila lidskou kostru připoutanou k ruské vysílačce. Přírozená příčina smrti je vyloučena. Zbavil se někdo tímto způsobem ruského špiona? Erlendur, Elínborg a Sigurdur Óli z reykjavické kriminálky jsou pověřeni vyřešením případu. Jejich vyšetřování vede do poválečného Lipska, kde začal tragický příběh lásky, smrti a vypočítavé brutality.
INDRIDASON Arnaldur	Noc nad Reykjavíkem	Během jednoho víkendu je v rybníku na kraji města nalezen utopený bezdomovec a beze stopy zmizí mladá žena. Oba případy nedopřávají Erlendurovi klidu. Začíná tedy pátrat na vlastní pěst... V tomto kriminálním románu islandského bestsellerového autora vyšetřuje mladý Erlendur Sveinsson svůj první případ. Erlendur je u policie úplným nováčkem a jako pochůzkař slouží v ulicích Reykjavíku. Příběh je perfektně vystavěný, případy obou vražd se mistrovsky prolétají.
JAMES P.D.	Z příčin nikoli přirozených	Maurice Seton byl slavným autorem detektivek – ale žádná z vražd, které vykreslila jeho představitost, se nevyrovná hrůznosti jeho vlastní smrti. Když je Setonovo tělo nalezeno na dně plující lodi, začne se mezi jeho podivnými sousedy šířit děs... Teď je na superintendantovi Dalglishovi a jeho výstřední tetě, aby odhalili šokující pravdu o Setonově minulosti. Jenže pak nastane nečekaný obrat v podobě další vraždy...
JAMES P.D.	Černá věž	Adam Dalglish jede na návštěvu ke starému knězi Baddeleymu do domova pro invalidy v Dorsetu. Série podivných úmrtí na Toyton Grange, kde žijí pacienti i personál ústavu, vzbudí jeho podezření, že se někomu daří vraždit tak rafinovaně, že smrt se dá vždy vysvětlit jako nikým nezaviněná nešťastná náhoda. Ale i dokonalý vrah nakonec udělá chybu, zvláště když se mylně domnívá, že někdo tuší pravý motiv jeho vraždění.
JAŠOVÁ Jana	Krutý měsíc	Druhé covidové Velikonoce. Zemi svírají nejpřísnější epidemická pravidla včetně zákazu nočního vycházení. Přesto se Tamara uprostřed noci probudí v autě na lesní cestě. Je celá od krve a z posledních hodin si nic nepamatuje. Netuší, čí je ta krev, ani kam zmizel její čtrnáctiletý syn Ben. Vesnici v Lužických horách, kde trávila matka se synem sváteční víkend, posedne paranoia. Kam až vedou kořeny spletilého případu? A podaří se chlapce najít, než se po něm nadobro slehne zem?
KAABERBØL Lene	Chlapec v kufru	Nestává se každý den, aby někdo na kodaňském hlavním nádraží vyvezl z úschovny těžký kufr a našel v něm asi tříletého, zdravého a krásného chlapečka v bezvědomí. Právě to se však přihodilo Nině Borgové, kterou pro zavazadlo poslali: neměla se do něj dívat a neměla by se ani starat o osud jeho obsahu, ale to by nesměla být sama matkou dvou dětí a navíc zanicenou dobrovolnicí Červeného kříže. Tím spíš, že chlapeček pochází z Litvy. Do případu je zdá se zapleteno množství lidí: majetní dánský rodiče smrtelně nemocného dítěte, dvojice obchodníků s bezpečnostními systémy, všemocná hlava místní mafie, Ninina kamarádka Karin... a v sázce se ocitne hned několik životů. Dá se však – v dnešním civilizovaném světě – lidský život koupit? Prodat? Vyměnit?
KAČÍRKOVÁ Eva	Smrt nechodí pěšky	Různé příběhy, které přesto něco spojuje. Je to především autorčin podmanivý vyprávěcí styl, překvapivé vyústění příběhu a sonda do propletených vztahů lidí, jež zasáhne nečekaná pohroma. Nůž na všechno se odehrává v Bulharsku, kam přijely dvě české studentky s vidinou bezstarostné dovolené. Potká je však nečekané rozčarování. Ester při příchodu do pokoje přivítá pošlapaná růže a muž ležící v její posteli. Smrt nechodí pěšky je příběhem o provinění, výtčkách, lžích i bezmezně lásce, které otřesou honosnou vilou úspěšného spisovatele a zároveň ztraceného alkoholika. Děti a smrt poutavě nahlíží do nitra malé divy, která se náhle a bez varování musí vyrovnat s tvrdou ránu osudu. Vyšetřování podivné autonehody totiž odhaluje i to, co mělo zůstat raději skryto.
KEPLER Lars	Písečný muž	Jedné chladné zimní noci se ve Stockholmu objeví mladý muž, jenž kráčí podél železničního mostu. Je silně podchlazený a má těžký zápal plic. Kromě toho v nemocnici vyjde najevo jeden šokující fakt: podle úmrtního listu má být tenhle člověk už sedm let mrtvý...starý případ se znovu otevře. Je třeba jednat rychle, protože čas běží. Lars Kepler svým čtvrtým románem překonává veškerá očekávání.
KING Stephen	Právo nálezce	Kniha o tom, jakou moc má vyprávění příběhů a jak literatura utváří život. John Rothstein je věhlasný spisovatel, avšak léta už nic nepublikoval, a navíc se začal věnovat reklamě. A jeho věrný čtenář Morris Bellamy zuří. Spisovatele nakonec zabije a vyloupí mu sejf s rukopisy nevydaných knih. Kořist si ukrýje, ale pak se ocitne ve vězení kvůli jinému zločinu. Po několika desítkách let najde schovaný lup malý chlapec, ale Morris Bellamy se pokladu za žádnou cenu nechce vzdát...

KING Stephen	Outsider	Když je v městském parku zavražděn jedenáctiletý chlapec, spolehliví očití svědci bez váhání označí za viníka oblíbeného trenéra Terryho Maitlanda. Důkazy DNA a otisky prstů potvrzují, že zločin byl spáchán tímto rodinou milovaným mužem. Detektiv Ralph Anderson, jehož syna Maitland také kdysi trénoval, otráven brutálním způsobem zabít, dává příkaz zatknout podezřelého ve veřejném představení. Ale Maitland má alibi. A další pátrání potvrzuje, že ten den byl skutečně jinde. Anderson a okresní prokurátor sledují stopy, vyšetřování se přesouvá z Ohia do Texasu a začínají se objevovat děsivé odpovědi. Stephen King opět předvádí své mistrovství a graduje příběh do téměř nesnesitelného napětí. Terry Maitland vypadá jako fajn chlapík a člověk přece nemůže být na dvou místech najednou. Nebo může?
KING Stephen	Pavučina snů	Když dávno se v prokletém městě Derry (dějišti klasických románů To a Nespavost) spojili čtyři kluci a odhodlali se ke statečnému činu. K činu, jenž je všechny změnil způsobem, který nikdy nebudou schopni pochopit. Teď, o pětadvacet let později, jsou z kluků dospělí muži, každý se svým vlastním životem a starostmi. Ale vzájemné pouto přetrvává. Každou loveckou sezónu se čtveřice schází v lesích severního Maine. Letos do jejich chaty zabloudí dezorientovaný cizinec, který mumlá cosi o světlech na obloze. Jeho nesrozumitelné blouznění se brzy ukáže až nepříjemně blízké pravdě. Zanedlouho jsou čtyři přátelé vtaženi do děsivého souboje se stvořením z jiného světa. Jejich jediná naděje na přežití leží ve společné minulosti – a pavučině snů.
KING Stephen	Čtyři roční doby	Čtyři roční doby se poněkud vymykají Kingově tvorbě nejen rozsahem, ale především laděním, a mohou proto být příjemným překvapením i pro čtenáře, kteří zrovna nejsou příznivci Mistra hororu. Sám King je označuje za „přirozeně šťastnou knihu“ a uvádí, že „tři z nich nejsou horory“. V knize najdete povídky Nadaný žák, Tělo, Dýchací metoda a Vykoupení z věznice Shawshank, kterou bude většina čtenářů znát ve filmové podobě.
KING Stephen	Svědectví	Syrový postapokalyptický román Svědectví Stephena Kinga je řazen k autorovým nejlepším dílům. Rozehrává v něm již mnohokrát zpracované téma boje s katastrofální epidemií nevléčitelné nakažlivé choroby, která zde má podobu „superchřipky“ vyvinuté ve vojenských laboratořích. Experiment se však vymkne kontrole a nákaza vyhubí takřka celé lidstvo. Hrsta těch, kdo přežili, se dělí na dvě skupiny – jedni se uchylují k laskavé matce Abigail, která je oslovila ve snech, druzí směřují do náručí Temného muže. Kingův román vrcholí jako klasický soubor mezi Dobrem a Zlem, v němž lidem zůstává role figurek na šachovnici hry o svět.
kol. autorů	Podivný motiv k vraždě	Příběhy podle skutečných kriminálních případů.
KOPPEL Hans	Už se nikdy nevrátí	Napínavý, děsivý příběh s nečekaným rozuzlením Mike Zetterberg bydlí se svou ženou Ylvou a malou dcerou ve vile na předměstí Helsinborgu. Jednoho pátečního večera se Ylva nevrátí z práce domů. Mike si nejdříve myslí, že si s kolegy měla zašla na skleničku, ale když nepřijde domů ani následujícího rána, Mika to rozzlobí. Uplyne celý den, aniž se Ylva ozve, a Mike si postupně uvědomí, že se jí něco muselo stát.
KOVÁŘOVÁ Daniela	Sbohem cizinko. Román o vztazích s detektivní zápletkou	Kdo byla Ria Vágneropová, která na počátku knihy zemře při autonehodě? Byla pouze matkou, sestrou a manželkou, anebo její život skrýval dosud neodhalená tajemství? Jednotlivé postavy napínavého příběhu odhalují své vzpomínky a jedinou osobou, která na konci knihy zná všechna tajemství je čtenář.
KRATOCHVÍL Josef	Případ znásilněných žen	Krimi podle skutečných kriminálních případů.
KURBJUWEIT Dirk	Strach	Rodina je všechno. Tak co kdyby tu vaši terorizoval soused – člověk, který si nedá říct a jehož činy jsou s každým uplynulým dnem nevyzpytatelnější a děsivější? A ti, od nich byste čekali pomoc – policie, váš advokát – s tím nic nezmůžou? Začnete se bát od své rodiny odejít. A přitom jste už vyčerpali všechny možnosti jak ji ochránit. Nebo snad nevyčerpali?
LAGERCRANTZ David	Dívka v pavoučí síti	Volně pokračování zfilmované série Milénium Stiega Larssona, který svou sérii nedokončil, a tak po něm štafetu převzal spisovatel David Lagercrantz. Ten dále zaplétá osudy sympatického investigativního novináře Mikaela Blomkvista a hackerky Lisbeth Salanderové, která nenechá na pokoji žádné "vosí hnízdo".
LAMB John	Proradný medvídek	Klasická oddechová detektivka - když Brad vyrábí svého nejnovějšího medvěda pro místní přehlídku plyšových medvídků, jeho žena Ash – nyní pracující na částečný úvazek jako zástupkyně šerifa – najde místního farmáře se šípem v srdci. Její vyšetřovací metody jsou někdy mezi ní a manželem jablkem sváru, ale tento případ je oba vyvede z míry. Byla to nehoda při lovu – nebo byl farmář uloven?
LEHTOLAINEN Leena	Krev v jezeře	Krev v jezeře je nejlepší kriminální román oblíbené finské autorky. V chladném listopadovém odpoledni je v jezeře nedaleko Helsinek zastřelena mladá žena, novinářka Annukka Hackmanová. Hackmanová chystala k vydání neautorizovaný životopis slavného automobilového závodníka Saši Smedse a motiv k vraždě je nasnadě - Annukka zjistila něco, co by ohrozilo až příliš mnoho lidí, a vrchní komisařku Kalliovou čeká zdánlivě snadný úkol - vybrat z několika podezřelých toho, kdo má nejsilnější motiv a nejslabší alibi. Možná je ale všechno úplně jinak
LENORMAND Frédéric	Případy soudce Ti	Detektivní série napsaná francouzským spisovatelem Frédéricem Lenormandem jejíž hlavní postavou je soudce Ti, čínský moudrý soudce žijící ve 14. století v Pekingu, známý svou neotřesitelnou spravedlností a moudrostí při řešení složitých kriminálních případů.

LIER Jørn Horst	Bez hranic	Skutečná vražda, virtuální detektivové. Další případ Williama Wistinga. Po vraždě australské batůžkářky ve Španělsku vznikne na internetu fórum, jehož členové začnou po pachateli pátrat na vlastní pěst. Patří k nim i mladá Norka, která se zabývá analýzou fotografií. Ve chvíli, kdy natrefí na cosi překvapivého, se ale odmlčí. Zakladatelka fóra se obrátí na norskou policii, protože se obává o dívčin život. Její podnět dostává na stůl Wisting. Vyšetřování se věnuje zprvu vraždě, k ráznému jednání ho přiměje až nález zmrzlého ženského těla.
LOUBRY Jerome	Krvavé stíny	Julien Perrault je jmenován policejním náčelníkem v izolované vesnici Smrthora, vlastněně bohatým panem de Thionville. Krátce po Julienově nástupu tu ale dochází ke krvavým úmrtím a hlasy zemřelých se zdají být skutečnější než skutečnost... Syrovou pravdu možná odhalí až mladá novinářka Camilla, která po čase přijíždí na toto místo opředená mýty...
LUDLUM Robert	Bourneův mýtus	V jednom kabaretu v Hongkongu se objeví jméno vepsané do louže lidské krve. Jméno, které chtěl celý svět zapomenout: Jason Bourne. Legendární zabiják brutálně zavraždil čínského vicepremiéra. Šéfové světových velmocí si v hrůze kladou tytéž otázky: Proč se Bourne vrátil? Kdo ho platí? Kdo to odnese přistě? Pouze oficiální americká místa znají šokující pravdu: žádný Jason Bourne neexistuje. Bylo to jen krycí jméno pro Davida Webba, použité při pátrání po nechvalně známém teroristovi Carlosovi.
MAC BRIDE Stuart	Zjizvená tvář	Strhující detektivní příběh z temného světa skotského podsvětí. V mrazivém deštivém Aberdeenu řádí násilník, který má už na svědomí několik znásilněných a zmučených žen.
MANSELL Henning	Firewall	Případy komisaře Wallandera - muž zastaví, aby si vybral peníze z bankomatu, a nepochopitelně padne mrtvý k zemi. Vypadá to jako nešťastná náhoda. Taxikář brutálně napadnou dvě dospívající dívky. To už není náhoda, ale jasná vražda. Místní policie, která je okamžitě zadrží, je šokována jejich lhostejností. Krátce poté postihne kraj Skane rozsáhlý výpadek proudu. Když však do trafostanice u Ystadu dorazí technik, čeká na něj děsivě překvapení.
MANSELL Henning	Pyramida	Případy komisaře Wallandera - kniha Pyramida tvoří v sérii románů o komisaři Wallanderovi krok zpět do minulosti a odhaluje ystadského komisaře tak, jak jsme ho ještě neviděli. První případ vraždy řeší Wallander coby jednadvacetiletý pochůzkář v Malmö, poté ho vidíme jako mladého otce čelícího nečekanému nebezpečí na Štědrý večer, jako detektiva ve středním věku na pokraji rozpadu manželství i jako čerstvě samostatného vyšetřovatele řešícího brutální vraždu místního fotografa.
MARTIN Faith	Vražedný Oxford	Příběh z úspěšné detektivní knižní série od britské autorky Faith Martin. Série nás zavádí do malebného prostředí Oxfordu, kde se odehrávají mysteriózní vraždy, které musí řešit hlavní postava, detektivní inspektorka Hillary Greeneová. Autorka Faith Martin dokáže skvěle vykreslit atmosféru města Oxford a vytvořit napínavé zápletky plné nečekaných obrátů.
MARTIN X	Vražda v Průhonickém parku	Vyprávění novináře, jenž byl v kontaktu s vyšetřovateli a v samotném středu dění, zavádí čtenáře zpět na začátek divokých devadesátých let. Tehdy veřejností otřásl brutální vraždy dvou mladých žen, jimž pachatel nebo pachatelé vyjmuli orgány. Spekulovalo se o mnoha motivech, včetně rituálních vražd nebo obchodu s orgány, policie ale přes veškeré úsilí případ nedokázala uzavřít. Novinář, který se touží proslavit a chce se stát reportérem špičkové úrovně, rozjede pátrání na vlastní pěst. S pomocí svých známých u policie a ve věznicích se dostane ke zdrojím informací, které policie neměla. Ten, kdo mu je má předat, chce ovšem něco na oplátku – zajistit otevření svého případu a znovuoobnovení procesu. Novinář nakonec rozluští tajemství hned dvou vražd. Ani jedno z nich však nelze prokázat, a tak zůstává vražda z Průhonického parku dodnes pomníčkem...
McBAIN Ed	Jed	Krásná a inteligentní Marilyn Hollisová se stýká s mnoha muži, kteří jsou "jen dobrými přáteli". Proč však jsou jeden za druhým nalézáni zavražděni nejrůznějšími způsoby? Další strhující příběh detektivů z 87. policejního revíru
McBAIN Ed	Nejlepší americké detektivní povídky	Nejlepší americké detektivní povídky, které do obsáhlého výběru sestavil spisovatel Ed McBain.
NESBO Jo	Sněhulák	7. díl krimi série o detektivu Harrym Holeovi. Je listopad. V Oslu napadl první sněh. Birte Beckerová přichází domů z práce a chváří manžela a syna, jakého postavili v zahradě krásného sněhuláka. Jenže oni žádného sněhuláka nepostavili. Celá rodina užasle zírá z okna. Syn si všimne, že sněhulák je obrácen tvář k domu a jeho černé oči hledí přímo dovnitř. Ráno je Birte pryč. Zmizela bez stopy. Jen sněhulák má kolem krku její šálu.
NESBO Jo	Nemesis	4. díl krimi série o detektivu Harrym Holeovi. Začal podzim. V jedné bankovní pobočce v centru Osla dostává vedoucí pětadvacet vteřin na to, aby otevřel bankomat, vybral z něj peníze a naházel je do připravené kabely. Limit o šest vteřin překročí. Bankovní lupič ukáže do bezpečnostní kamery šest prstů, zastřelí jednu ze zaměstnankyň a beze stopy se vytratí. Kolotoč událostí se rozbíhá. A to podzim teprve začal..
NESSER Hakan	Dívka, která nikomu nechyběla	Ve Švédsku je parné léto a vrchní komisař Van Veeteren už se nemůže dočkat dovolené. V té době se vyšetřování zaměří na tajemnou a značně podezřelou náboženskou sektu. Jedna z jejích členek, dívka na prahu dospělosti, je nalezena mrtvá v lese nedaleko letního tábora skupiny. Byla brutálně znásilněna a uškrcena
OHLSSON Kristina	Nechtění	Z rychlíku X-2000, který přijel na stockholmské hlavní nádraží, zmizela malá holčička. Policie začne brzy podezřívat jejího otce, na jehož dopadení vynaloží veškeré síly. Na jiném místě ve Švédsku se zatím před mužem, kterého zpočátku považovala za svého vysněného prince a osvoboditele, skrývá mladá žena. Dobře ví, proč holčička zmizela, a chystá se k dalšímu útěku.

OHLSSON Kristina	Bouře	Nad poklidnou vesničkou se stahují mračna. První díl atmosférické detektivní série. Stockholmský finančník August Strindberg se rozhodl pověsit kariéru na hřebík a otevřít si vetešnictví. Jenže s jeho příjezdem do ospalé pobřežní vesničky jako by tu veskerá idyla skončila – za bouřlivé noci zmizí oblíbená místní učitelka...
OSWALD James	Přirozené příčiny	Před šedesáti lety byla brutálně zavražděna mladá žena – vnitřní orgány jí byly vyňaty a tělo zohaveno. Dosud ležela v zadržené podzemní komoře. Pro edinburskou policii není šedesát let starý případ prioritní, ale detektiva inspektora McLeana pronásleduje rituální vražda mladé dívky i šest osobních předmětů pečlivě rozmístěných okolo těla.
PETERS Ellis	Hrnčířovo pole	Při rozorávání Hrnčířova pole darovaného klášteru je objevena kostra tajně pohřbené ženy. Posledním nájemcem pole byl hrnčíř, nyní mnich, který pro klášter opustil svou ženu po patnácti letech manželství. Ta zmizela, podle pověsti snad s milencem. Kdo je mrtvá z Hrnčířova pole a jak zemřela? Co s tím má společného mladší syn šlechtice, který pole daroval? Na tyto otázky společně hledají odpovědi šerif Hugh Beringar a bratr Cadfael
PÖTZSCH Oliver	Katova dcera a černá Madonna	Léta Páně 1681. Schongauský popravčí Jakob Kuisl se vydává s rodinou na zbožnou pouť do Altöttingu. V té době se ve slavném poutním místě setkávají urození hosté: rakouský císař Leopold I. a bavorský kurfiřt Max Emanuel chtějí tvář Černé Madoně založit „Svatou alianci“ a spojit se tak v boji proti Turkům. Záhy však dojde k vraždě a Kuisl vytuší, že kdosi chce spojení panovníků zneškodnit. Společně s dcerou Magdalenou a zbytkem rodiny začíná pátrat po tajuplném vrahovi.
PÖTZSCH Oliver	Katova dcera a černý mnich	Série historických krimi případů, v nichž se schongauský kat Jakob Kuisl, jeho dcera Magdalena a medik Fronwieser vydávají po stopách spáchaných zločinů. V lednu roku 1660 zemřel dramatickým způsobem v bavorském Altenstadtu farář. Před svou smrtí stačil upozornit na prastarý hrob, který objevil pod svým kostelem. V obrovském sarkofágu byly nalezeny pozůstatky templářského rytíře a tajemný vzkaz, který mrtvý zanechal budoucímu světu...
PRESTON Douglas, CHILD Lincoln	Horečnatý sen	V tajemných zákoutích amerického Jihu, ale i v Afice, se odvíjí příběh, který začal před patnácti lety a který vlastně nikdy neskončil. Příběh lidí, pro něž jsou zákony i morální zábrany neznámým pojmem, příběh člověka, který tahá za nitky osudu a vůbec ničeho se neštítí. Klíč k rozuzlení leží nejspíš v legendami opředené bažině Black Brake....
RANKIN Ian	Dokonalá vražda	Malcolm Fox s týmem policejní inspekce vyšetřují v městečku Kirkcaldy, zda již osvědčeného detektiva Cartera nekryli jeho kolegové. Jednoduchý případ - dokud ho nezkomplikuje smrt bývalého policisty...
RICKSTAD Eric	Čihání	Dokonce i v tichém Vermontu mohou poklidnou přítomnost rozvrátit hrůzné činy z minulosti. Přátelskou a poklidnou atmosférou odlehleho městečka Canaan ve Vermontu otřásá spor o legalizaci homosexuálních manželství. Mezi lidmi to vře. Staří přátelé si nemožou přijít na jméno. Probouzí se strach, předsudky a násilí. Když je tedy v domě advokáta, který se v případě výrazně angažuje, brutálně zavražděna mladá dívka, detektiv Sonja Testová nabude přesvědčení, že vražda musí mít s ostře sledovanou kauzou nějakou spojitost.
ROBB J. D.	Smrtící setkání	Brutální travička je na svobodě, ale poručík Eva Dallasová bojuje o všechno...
ROBB J. D.	Smrtící zrada	Eva Dallasová, policistka z druhé poloviny 21. století, v boji s bestiálním škrtičem....
ROBB J. D.	Smrtící vzpomínky	Příznaky minulosti někdy mohou být vražedné...nebo zavražděné? Eva Dallasová tváří v tvář zločinu, který ji zasáhne v hloubi duše...
ROBB J. D.	Smrtící klon	Každá oběť si hledá svého vraha...některá ho i přivede na svět. Poručík Eva Dallasová, vyšetřovatelka z blízké budoucnosti, řeší záhadu podivné ženy
ROBB J. D.	Smrtící posedlost	krvavé řádění přežila pouze Nixie. Bylo jí devět...Eva Dallasová, policistka z blízké budoucnosti, opět v boji s nelitostnými vrahy.
ROBB J. D.	Smrtící svůdnost	Ve druhé polovině 21. století hrají vražedné podivné hry...mladou ženu kdosi shodil z balkonu, policistka Eva Dallasová však tuší, že tady půjde o mnohem víc.
ROBINSON Peter	Děti revoluce	Odlehle místo, dávno nepoužívaná železniční kolej – a mrtvola staršího muže, podivná, který se vyhýbal lidem. Zesnulý Gavin Miller býval učitelem, než ho obvinili ze sexuálního obtěžování studentky a vyhodili. Od té doby žil jako poustevník. Byla to vražda, sebevražda, náhoda? A odkud se vzalo pět tisíc liber, které se našly v jeho kapse? Šéfinspektoru Alanu Banksovi na tomhle případu od začátku něco neseď. Je tu až příliš mnoho motivů a ještě víc nesrovnalostí. Možná šlo o pomstu, možná o vydírání. Možná je do toho zapletena místní honorace. A souvislosti bude třeba nejspíš hledat v divoké minulosti počátku 70. let: době, která rozněčala zášti, jež nebyly nikdy zapomenuty – ani odpuštěny
SANDFORD John	Drsná země. Žárlivost. Vydírání. Strach...	Vražda majitelky reklamní agentury zavede detektiva Virgila Flowerse na nepravděpodobné místo činu: do pokojného rekreačního střediska na severu Minnesoty. Počet podezřelých narůstá a Virgil musí odhalit dávná tajemství...
SANDFORD John	Krvavá pomsta. Vraždy podle dlouhého seznamu...	Ve Stillwateru se našlo mrtvé tělo se dvěma kulkami v hlavě a s citronem nacpaným do úst - přesně jako mrtvola, kterou objevili minulý týden. Detektiv Virgil Flowers chápe, že jde o jakýsi vzkaz, ale od koho? A hlavně proč je neznámý zasilá? Začíná si být jistý, že někdo vraždí podle seznamu....

SIGURDARDOTTIR Yrsa	Poprava	<p>Malý a bohatý investor je nalezen oběšený na starém popravisti v lávovém poli Gálgahraun poblíž Rejkjavíku. Je ale zřejmé, že nejde o sebevraždu. Do hrudi má zabodnutý čtyřpalcový hřebík a k jeho tělu je připevněn útržek papíru. Případ je spojen s opuštěným čtyřlétým chlapcem, kterého najdou v bytě zavražděného a který ví jen to, že jeho mamince se má brzy narodit další dítě...Čtvrtý případ dvojice Freyja & Hulda.</p>
SIGURDARDOTTIR Yrsa	Panenka	<p>Přináší všem jen zkažu a smrt. Dísá si vyjela se svou dcerkou Rósu a s kolegou z práce na výlet na rybářské lodi. Jediným úlovkem namísto ryb je ale stará rozbitá panenka z mořského dna, která na první pohled působí zlověstně... Malé Róse je panenky líto a chce si ji vzít domů. Dísá, která z toho vůbec není nadšená, jí to nakonec pod tlakem situace dovolí. Toho večera pak na Facebooku postuje fotku odpudivé panenky ve vaně a ráno... Ráno je panenka pryč. A Dísá leží v koupelně v tratolišti krve mrtvá. Další případ z volné série Freyja a Huldar.</p>
SIMENON Georges	Maigret na cestách	<p>Detektivní román, v němž Maigret pátrá po vrahovi anglického miliardáře, se odehrává v luxusním prostředí francouzských a švýcarských hotelů.</p>
SIMENON Georges	Maigret a zámecký pán	<p>Jedna z prvních autorových detektivek, ve které řeší Maigret případ úmrtí typického maloměšťáka.</p>
SIMENON Georges	Maigret - dostaveníčko/ Maigret má strach	<p>První příběh Dostaveníčko u rybářů nás zavede na moře: Maigret musí řešit vraždu námořního kapitána, muže dvojhojí života. Maigret má strach nás zase přivádí do intrikářského prostředí francouzského maloměsta.</p>
SIMMONS Dan	Hladové hry	<p>MINULOST... Saul Laski, lapený v kleci Hitlerova konečného řešení, je jedním z obrovského zástupu lidí předurčených zemřít v nechvalně proslulém vyhlazovací táboře v Chelmnu. Ač se svému osudu vzepře, stane tvář v tvář zlu staršímu a drtivějšímu než nacisté... SOUČASNOST... Když se na základě tohoto setkání odhodlá za každou cenu přežít, vydá se na cestu trvající několik desetiletí, při níž navštíví několik kontinentů a nahlédne do nejtemnějších zákoutí historie dvacátého století. Odhalí tajné společenství bytostí, které pravděpodobně často figurují v pozadí těch nejstrašlivějších a nejnásilnějších světových událostí</p>
SUND Erik Axl	Bezčasí: bílá melancholie	<p>Další děsivý a napínavý thriller od uznávané autorské dvojice je příběhem o identitě a o tom, co se stane, když opustíte své role a vydáme se cestou mimo naše prostředí i samotný čas. Je to vůbec možné? Nebo jsme beznadějně spoutáni svými materiálními poměry? Mladá dívka naskočila na severu Švédska do nákladního vlaku a skončila ve Stockholmu. Při rvačce je zatčena a začíná vyšetřování s cílem zjistit její totožnost. Případu se ujímají policisté Jeanette Kihlbergová, Jimmy Schwarz a Nils Ahlund a záhy se ukáže, že nejde o žádnou jednoduchou záležitost. Dívčina přítomnost souvisí se dvěma vraždami na předměstí a s každou novou stopou se již tak spleť vzorec faktů ještě více zamotává.</p>
ŠKVORECKÝ Josef	Vražda v zastoupení	<p>řetí případ doktora Pivoňky se odehrává v období protektorátu. Detektivní kancelář Ostrozrak dostává německého správce a stává se tzv. informačním ústavem. Dr. Pivoňka je pověřen, aby vypátral vraha šéfredaktora kolaborantského deníku, jenž byl na recepci otráven jedem podaným ve víně. Podle dostupných informací pochází jed z ampulky, jaké jsou přidělovány pouze významným nacistickým pohlavářům. Tak začíná příběh, v němž hraje důležitou roli záhadný inzerát, tajná schránka, známá česká herečka a nově vzešlá hvězda na jazzovém nebi. A samozřejmě také ironický nadhled, smysl pro humor, ale i tíživá atmosféra doby.</p>
THEORIN Johan	Skrýš	<p>Devětadvacetiletý učitel přichází pracovat do mateřské školky v jednom větším městě na západním pobřeží Švédska. Mýtina ale není běžná školka – sousedí totiž s psychiatrickou Klinikou svatě Patricie, již se mezi lidmi říká Svatá Psycho, zvláštním zařízením s ostrahou, kde jsou internováni psychicky narušení pachatelé násilných trestných činů. Mezi nimi jsou i rodiče dětí z Mýtiny. Smyslem pobytu dětí ve školce je, aby jim byl s rodiči umožněn kontakt. Jedním z Janových pracovních povinností je eskortovat děti podzemním tunelem, který školku a kliniku spojuje.</p>
THEORIN Johan	Mlýny osudu	<p>Uprostřed noci zabuší na dveře bývalého námořníka Gerlofa Davidssona dvanáctiletý Jonas Kloss a s hrůzou mu vypráví o tom, že na moři viděl loď, na jejíž palubě byli umírající námořníci a šílenec se sekýrou. Na Ólandu se zatím rozbíhá hlavní turistická sezóna, přijíždějí sem tisíce lidí, ne všichni tu ale chtějí strávit dovolenou nebo obdivovat krásy ostrova. Starý muž jménem Aron Fredh se vrací po mnoha letech z ciziny na Óland s jediným cílem: pomstít se.</p>
VONDRUŠKA Vlastimil	Ďáblův sluha: hříšní lidé Království českého	<p>Mocný jihočeský velmož Oldřich z Hradce se soukromě obrátí na královského prokurátora a správce severních Čech Oldřicha z Chlumu s prosbou o pomoc. Na jeho panství se totiž začaly dít věci, které jsou nejen proti lidskému rozumu, ale i proti křesťanské víře. Došlo také k nevysvětlitelné vraždě, jejíž obětí se stal jeho otec Vítek. Zdá se, že nitky za sahají až za hranice Českého království</p>
VONDRUŠKA Vlastimil	Zloději ostatků	<p>„Čtvrtý díl trilogie“ o mladém zemanovi, skvělém trubadúrovi a příležitostném obchodníkovi s ostatky Martinovi ze Stvolna se odehrává záhy po návratu z římské jízdy císaře Karla IV. domů. Martin nalézá svou manželku Johanku, kterou považoval za mrtvou, jenže osvobodit ji z kláštera není snadné. Záhy pochopí, že vlastní minulosti nikdo neunikne...</p>
VONDRUŠKA Vlastimil	Letopisy královské komory	<p>Pokračování příběhů královského písaře Jiřího Adama z Dobronína. I tentokrát mu jeho představený nejvyšší komoří svěřil vyšetřování záhadných případů, s jejichž řešením si nikdo neví rady. V případě nazvaném Trpké víno musí v Praze královský písař se svými pomocníky rozplétat složité klubko rodinných vztahů, které vedou až ke zločinu. Další příběh se odehrává v ženském klášteře v Doksanech. A aby bylo vůbec možné vyšetřovat podivná úmrtí jeptišek, musí Rozárka naoko vstoupit do řádu.</p>
VONDRUŠKA Vlastimil	Nevěsta Kristova	<p>Oldřich z Chlumu se svými pomocníky panošem Otou a velitelem Divišem odjíždějí na pokyn českého krále Přemysla do Náchoda. Je toho hodně, co se v tomto kraji děje, a neexistuje nikdo, kdo by dokázal vyřešit spory mezi rytíři a benediktiny, Čechy a Poláky, ale i odmítnutými a zneřáčenými nápadníky. Aby toho nebylo málo, musí se panoš Ota ujmout práv mladé vdovy a Diviš skončí pro změnu mezi lapky. Spravedlnost se ocitá doslova nad propastí, neboť kroky vyšetřovatelů vedou též do skal v Adršpachu...</p>
WEAVER Ashley	Vražedná kombinace	<p>Špióni, vražda a romantika za druhé světové války. Zjevení v žánru historických detektivek! Electru McDonnellovou ke zlodějství tak trochu dohnaly okolnosti – druhá světová válka je v Anglii v plném proudu a každý přežívá, jak se dá. Když se pokusí vykrást trezor plný drahokamů, chytí ji přímo při činu. Místo vězení jí ale čeká vládní úředník major Ramsey s nabídkou: buď mu pomůže ukrást přísně tajné plány, nebo ji předá policii. Ellie nemá na výběr... a navíc může udělat něco pro svou vlast. Podává se jí s Ramseyem demaskovat dvojitého agenta a zabránit tomu, aby se plány dostaly do německých rukou?</p>

WHITTON Hana	Sedmý hřích se trestá smrtí	osamund je urozená dívka, která se seznámila s králem Jindřichem II. při jedné z jeho návštěv ve Walesu. Jindřicha její půvab okouzlil a jejich romantická láska brzy přerostla ve vášnivý, trvalý milostný vztah. Jindřichova manželka královna Eleanor Akvitánská pozoruje vývoj událostí s rostoucí žárlivostí, ale i s obavami. Rosamund se posléze uchýlí do benediktinského kláštera Godstow nedaleko Oxfordu, kde jí král pravidelně navštěvuje speciálně vyhloubenou tajnou chodbou. Zde však začne docházet k nevysvětleným vraždám.
WILSON Carter	Chlapec v lese - krýt vraždu se nevyplácí	Tommy Devereaux. Dnes úspěšný spisovatel. Jeho knihy se prodávají po milionech. Má opravdu obrovský dům, milující ženu, dvě děti... A jedno velké tajemství. A bude mít co dělat, aby kvůli němu neztratil úplně všechno. Ona se totiž vrátila. Je tady. Elizabeth. Skutečně se tehdy, ve čtrnácti letech, on a jeho dva kamarádi stali svědky tak brutální vraždy malého chlapce? A co z nich udělalo spolupachatele? T
KRIMINALISTIKA - TRUE CRIME		
ANTL Miroslav	Gaunery nemám rád	Vzpomínky dnes zřejmě nejnámějšího státního zástupce v ČR, který přes dvě desetiletí stál proti nejrůznějším zločincům. Antl v knize popisuje některé případy, které řešil a vynesl tresty, poutavé i smutné čtení.
BECHYNKOVÁ Lucie	Opravdové zločiny	Zákulisí a detaily těch nejzásadnějších světových případů. Záhadné, promyšlené, brutální, drzé... nejslavnější zločiny v dějinách jsou jakékoli, jenom ne nudné. Lucie Bechynková, moderátorka a spoluzakladatelka napínavého podcastu Opravdové zločiny, vás vezme do nejtemnějších koutů lidské duše. Výběr těch nejzajímavějších světových zločinů, co se kdy odehrály, doplňuje zasvěcený pohled kriminalisty, vězeňského dozorce i právníky
BLACKHALL Sue	Velké kriminální případy - zločiny z vášně	Všechny osoby, které zabily a o nichž se píše v této knize, spáchaly zločiny z vášně. Dohnal je k nim výbuch žárlivosti, proměna lásky v nenávisť či obojí. Autorka této knihy se snaží pochopit a vysvětlit motivy a činy více než stovky vražd, kteří se smutně proslulých zločinů z vášně dopustili.
BOROVÍČKA V. P.	Procesy, které vzrušily svět	Autor několika desítek knížek investigativní literatury pátrá po pravdě i v díle věnovaném slavným či naopak velmi neslavným soudním procesům. Vybral si zajímavé a napínavé případy, které ovlivnily svou dobou: Ježíše Nazaretského, nevinného kapitána Dreyfuse či D.H. Lawrence, autora skandálního "Milence lady Chatterlyové", a další.
DLOUHÝ Michal	Četnický pes Alto	Duchovní otec a odborný poradce televizních Četnických humoresek ve své deváté knize popisuje více než pětileté soužití četníka Rudolfa Votruby s jeho vlastním služebním psem německým ovčákem Altem. Úspěchy i nezdary této dvojice v boji proti rušitelům zákonů - skutečné příběhy.
DLOUHÝ Michal	Páté přikázání	Duchovní otec a odborný poradce televizních Četnických humoresek se ve své osmé knize zabývá výhradně nejtěžšími ze zločinů - vraždami. Novodobě popisuje zapomenuté případy vražd, které vyšetřovali jak četníci zařazení na jednotlivých četnických stanicích tak i specialisté.
EMMEROVÁ Milada	Případ Sestra smrt	Kniha se podrobně zabývá nedávným případem, kdy byla v jedné menší české nemocnici zdravotní sestra neprávem obviněna z úmyslného usmrcení pacientů. Kniha velmi poutavou formou přibližuje celý případ i jeho zákulisí.
FRAKE Vanessa	DOŽIVOTÍ - Dohlížela jsem na nejhorší zločince	Násilí, drogy, sebevraždy, vzpoury... teroristé, sérioví vrazi, namyšlené celebrity i notoriční útěkáři. Vanessa Frake to všechno zažila během 16 let ve vězeňské službě. Když se ale stala jednou z hlavních dozorkyň v neblaze proslulém vězení Wormwood Scrubs, i ji poněkud zaskočilo šílenství a hrůzy každodenního života těch nejbrutálnějších zločinců ve Spojeném království.
HOFMANOVÁ Jiřina	Myšlenky zločince v české kotlině	Absolvovala studijní pobyty u FBI a Kanadské královské jízdni policie. Podílela se na vyšetřování nechvalně proslulých Orlických vražd. Za více než třicet let své kariéry pomáhala objasnit stovky vražd, loupeží i znásilnění. Jiřina Hofmanová je legendou české kriminalistiky. Ve vzpomínkách na své nejslavnější případy vám dá nahlédnout do pokřivené mysli lidí, kteří si vědomě vybrali cestu zločinu. Poznejte skutečnou práci vyšetřovatelů, která často stojí na dechberoucí analýze chování a emocí pachatelů!
JEDLIČKA Miloslav	Nejslavnější mordy První republiky	Svět předválečného Československa a jeho zločiny - vraždy. V této knížce jako by ožily časy někdy dost krvavých četnických humoresek, stejně jako uvážlivost policejního rady Vacátka, který opravdu existoval, i když se ve skutečnosti jmenoval Vaňásek. Autor knihy má za sebou více než třicetiletou praxi kriminalisty a o zločinech píše zasvěceně. Rozumí psychologii vrahů i práci lidí, kteří je stíhali, usvědčovali a soudili ve dvacátých i třicátých letech minulého století.
KMENTA Jaroslav	Boss Babiš	Boss Babiš je reportážní kniha o temném světě miliardáře a politika Andreje Babiše. Shrnuje, v čem je oligarcha Babiš nebezpečný, jak zbohatl, s kým se zapletl a co všechno ještě tají. Popisuje nejen jeho skutečný podnikatelský zrod a nemilosrdné praktiky v byznysu, ale přibližuje i jeho roli ve polospěšném světě kolem kmotrů Františka Mrázka, Tomáše Pitra či Radovana Krejčíře. Kniha je zčásti postavená na reportážích časopisu Reportér. Přináší však celou řadu novinek a dosud nepublikovaných informací, které tvoří zatím nejucelenější obraz oligarchy Babiše.
KUČERA Miroslav	Galerie zločinu	Miroslav Kučera předkládá sepsané zločiny tak, jak je v dané době i chvíli viděl, prožíval a cítil – a to z naprosto neobyčejného zorného úhlu. Z úhlu pohledu člena pátracího oddělení někdejší Federální kriminální ústředny (později Ústředny federální kriminální policie). Shodou okolností se v rámci svého služebního zařazení stal i „hlasatelem špatných zpráv“ a oslovoval miliony diváků televize, posluchačů rozhlasu a čtenářů novin a časopisů a žádal je jménem kriminální služby o spolupráci při odhalování zločinů. Mnohé z nich byly díky pomoci občanů skutečně objasněny.

MARKOVIČ Jiří	Lovec přízraků	Profesionální dráha policejního vyšetřovatele a šéfa pražské mordparty Jiřího Markoviče je lemována především sexuálními vraždami. Případ pětinašobného vraha Hojera či kauza tzv. spartakiádního škrtiče Straky vstoupily už na beztak výrazně zkrvavěly piedestal historie české kriminalistiky.
RASTAM Hannes	Jak se rodí sériový vrah. Skutečný případ Thomase Quicka	Thomase Quicka znají média jako švédského Hannibala Lectera, pozadí jeho příběhu je však překvapivější než se zdá. Příběh o tom, jak lze z nevinného, psychicky nemocného člověka vytvořit sériového vraha, je reální thriller a kritika policejního a právního systému, který selhal.
RULE Ann	Ted Bundy, vrah po mém boku	Jak poznáte, komu věřit? Komplexní portrét Teda Bundyho a jeho brutálního případu. Kniha spisovatelky Ann Rule zpracovává příběh sériového vraha Teda Bundyho, kauzu, která otřásla Amerikou. Stejně jako v době svého vzniku děsivě popírá naši představu, že bychom přece samozřejmě poznali, kdyby mezi námi žilo monstrum, pracovalo vedle nás a tvářilo se, že je jedním z nás. S mrazením stupňujícím se s každou další stránkou sledujeme, jak si autorka začala postupně uvědomovat, že její citlivý spolupracovník z krizové linky Ted Bundy je ve skutečnosti jedním z nejděsivějších sériových vrahů Ameriky...
ŠTOČEK Jan, BECHYNKOVÁ Lucie	Vrah je v každém z nás	Legendární detektiv pražské mordparty Jan Štoček stojí za vyřešením zásadních tuzemských kriminálních případů, mezi které patří sériový vrah Ivan Roubal nebo Orlické vraždy. V otevřeném rozhovoru ho vypovídala Lucie Bechynková, zločinožroutka a zakladatelka podcastu Opravdové zločiny. Nahlédněte do zákulisí vyšetřování vražd, které Štoček popisuje velmi osobitým stylem – v některých pasážích se vám bude tajit dech, v jiných se možná neubráníte smích.
ŠVRČINOVÁ - CUNNINGGS Liba, MC LELIAN Kirstie	Bez slitování - Drama rodinné msty	Výjimečný příběh skutečného zločinu, který změnil zákon ve prospěch oběti. Zločin chladnokrevně spáchal otec psychopata – na svých, nic netušících dvou dětech. Událost ve své době otřásla veřejností nejen v Kanadě, ale i ve Velké Británii a v Západním Německu a vyvolala diskusi a později též úpravy některých právních ustanovení týkajících se pohřešovaných dětí.
VALERIÁN Luboš	Bratrstvo tajných hrobů	Plukovník Valerián pracuje od roku 1988 na problematice, zabývající se násilnou trestnou činností, tedy především vraždami, na území severní Moravy. Některé z jeho případů ovšem získaly pozornost celorepublikových médií - ať už pro mimořádnou brutalitu pachatelů (na Valeriánově kontě je několik doživotně odsouzených vězňů), či kvůli mobilně zločinců, kteří předtím vraždili na jiných místech republiky. Kniha vyprávění a vzpomínek plk. Valeriána zachycuje dvacet různých případů, členěných do tématických kapitol. Jako příslušek červená nit jimi prochází kariérní a profesní vzestup kriminalisty, od typického začátečníka, vypomáhajícího zkušeným kolegům, přes první velký případ až po šéfování "mordpartě". Vzhledem k profesi vypravěče a jeho životním zkušenostem má kniha exkluzivní charakter. Mimořádnou zajímavost pak pro čtenáře nabízejí mj. Valeriánovy osobní zážitky s různými typy vražd, se kterými během přípravného řízení strávil dlouhou řadu hodin.
VELIKOVSKÁ Kamila	Odsouzená	Ve druhé autobiografické knize Kamily Velikovské se seznámíme s jejím osudem v době před nástupem do vězení k výkonu původního desetiletého trestu a zejména s bezprostředním popisem období stráveného za mřížemi. Kniha přináší rovněž autentické svědectví o poměrech v dnešním českém vězeňství a pestrou přehlídku povah a příběhů ostatních žen za katrem, s nimiž se Velikovská setkala ve věznicích Světla nad Sázavou...
KNIHY PRO ŽENY		
BÁLEK František	Martina	Román pro ženy. Poutavé vyprávění z pohraničního šumavského městečka, kam v prvních poválečných měsících přichází Martina se svými rodiči. Příběh zklamané lásky na pozadí poválečných událostí
BEAUMONT Maria	Zoufalé matky	V den svých 37. narozenin se Fran Clarková nachází v roli, se kterou nepočítala ani ve svých nejhruznějších nočních můrách: v roli absolutně zoufalé ženy v domácnosti. Zatímco se nepříliš nadšeně - a nutno říci i nepříliš úspěšně - snaží obnovit kariéru kdysi populární dabérky a držet krok s „dokonalými“ matkami ze školy svých dětí, nahlodává jí stále silnější pocit, že „všechno je špatně“. A vůbec nejhůř je na tom její manželství. Její sebevědomí se ocitá na nule, a aby toho nebylo málo, manžel jí vymění za mladou, krásnou a úspěšnou milenku. Fran je na dně, ale ví, že ze dna se může už jenom odrazit nahoru. Nakonec jí zachrání její dvě kamarádky.
BOHNET Jennifer	Tajemná vila na Riviéře	Carle Sullivanové se blíží padesátiny, když se jí celý svět zhroutí do základů. Ve chvíli, kdy má plné ruce práce s vyřizováním pozůstalosti své matky Amélie, přijde na to, že ji už poněkolidkaté podvedl manžel. Jakmile jednoho večera narazí na obálku, kterou její matka posmrtně adresovala své sestře Josette, s níž se ještě za Améliina života vzájemně odcizily, uzraje jí v hlavě dokonale plán – sbalí si kufr a vyrazí za svou záhadnou tetou do Antibes v jižní Francii, aby jí obálku předala osobně.
COLE Martina	Zrada	Reeva O'Harová nikdy nic nedostala zadarmo. Vyrostla v drsných podmínkách východního Londýna, své první dítě porodila ve čtrnácti a pak v průběhu několika let přivedla na svět další čtyři. Ne, život se s ní nemazal, ale ona především miluje své děti a ony zbožňují ji. Nejstarším z nich je Aiden. I on svou matku zbožňuje, ale taky ví, že jí přitahují dost nebezpeční muži. Už od dětství je mu jasné, že úkol vést a žít celou rodinu připadl právě na něj. Není to snadné, ale když ho matčin přítel uvede do tajů podsvětí, Aiden se rychle chytí. O svou rodinu se dokáže postarat ve všech ohledech a nehodlá na tom nic měnit. A pak potká Jade Dixonovou, která se taky dobře vyzná. Chrání Aidenovi záda, porodí mu syna, vytvoří mu pověst muže, se kterým si není radno zahrávat. Jenomže Jade se v branži pohybuje déle než on, a proto ví, že zničit se dá každý. A když je člověk na vrcholu, musí se mít nejvíce na pozoru. Zejména před těmi, kteří jsou mu nejbližší...
COLLINS Jackie	Hřebec	Příběh Tonyho Blakea, mladého a hezkého muže, který se stává vedoucím módní diskotéky a blíže poznává známé osobnosti i jejich život, plný skandálů, sexu, drog, a často také nudy z přesytnosti. Tony Blake toho v životě ještě moc nedokázal, ale je mladý, hezký a - hřebec. Ví také, co chce - snadno žít a užívat si. Přes postel bohaté a krásné nymfomanky Fontaine Khaleodové se stane vedoucím módní diskotéky, která jí patří. Tam Tony blíže poznává známé osobnosti - boháče, politiky, hvězdy rocku a popu a filmové idoly. Jejich život řídí peníze a vyplňují skandály, sex, alkohol, drogy... se šarmem, vtipem a chytře nám Jackie Collins vyobrazuje londýnskou diskotéku a její atraktivní návštěvníky na konci šedesátých let.

COLLINS Jackie	Vzrušení	Příběh lásky filmové hvězdy a gigola se odehrává v džungli hollywoodského filmového světa. Ona je krásná, příjemná a v lásce opatrná, protože je traumatizována z dětství. On je povrchní, krásný mladík, navykly zneužívat ženy, což odkoukal od svého otce. Nicméně láska všechno promění, včetně aktérů.
DELACOURT Grégoire	Seznam mých přání	Ženy tyto věci vždy vycítí dopředu. Když Jocelyne Guerbetová, majitelka galanterie v Arrasu, zjistí, že si najednou může dopřát všechno, po čem touží, začne se ptát sama sebe, jestli tím mnohem víc neztratí. Jocelyne, řečená Jo, snila kdysi o tom, že bude módní návrhářkou v Paříži, jenže prodává v galanterii v Arrasu. Má ráda štíhlé siluety, ale přitom má do postavy manekýny daleko. Zbožňuje knihy a píše blog věnovaný krajčářství. Chybí jí matka a její nemocný otec ztrácí co chvíli ponětí o tom, kdo je. Čekala prince na bílém koni, ale přišel Jocelyn (Jo). Mají dvě děti, přišli o andílka Nadege a tento smutek mezi nimi vše pokazil. Jo (manžel) je krutý a Jo (manželka) chtěla utéct. Přesto zůstala. Její láska a trpělivost přetrvává navzdory jeho zlobě. Až do dne, kdy díky svým sousedkám, krásným dvojčatům, majitelkám salonu krásy, vyhraje 18 547 301 eur. Ten den toho vyhraje opravdu mnoho. Možná...Grégoire Delacourt odvíjí před našima očima bláznivý, oslnivý a silný příběh lásky a náhody, který nás přímo vyzývá, abychom se znovu zamysleli nad svým seznamem přání.
DELACOURT Grégoire	Seznam mých přání	Ženy tyto věci vždy vycítí dopředu. Když Jocelyne Guerbetová, majitelka galanterie v Arrasu, zjistí, že si najednou může dopřát všechno, po čem touží, začne se ptát sama sebe, jestli tím mnohem víc neztratí. Jocelyne, řečená Jo, snila kdysi o tom, že bude módní návrhářkou v Paříži, jenže prodává v galanterii v Arrasu. Má ráda štíhlé siluety, ale přitom má do postavy manekýny daleko. Zbožňuje knihy a píše blog věnovaný krajčářství. Chybí jí matka a její nemocný otec ztrácí co chvíli ponětí o tom, kdo je. Čekala prince na bílém koni, ale přišel Jocelyn (Jo). Mají dvě děti, přišli o andílka Nadege a tento smutek mezi nimi vše pokazil. Jo (manžel) je krutý a Jo (manželka) chtěla utéct. Přesto zůstala. Její láska a trpělivost přetrvává navzdory jeho zlobě. Až do dne, kdy díky svým sousedkám, krásným dvojčatům, majitelkám salonu krásy, vyhraje 18 547 301 eur. Ten den toho vyhraje opravdu mnoho. Možná...Grégoire Delacourt odvíjí před našima očima bláznivý, oslnivý a silný příběh lásky a náhody, který nás přímo vyzývá, abychom se znovu zamysleli nad svým seznamem přání.
DEVÁTÁ Ivanka	Džungle v kuchyni	Čekáte od Ivanky Deváté omračující recepty z ingrediencí neslychaných a cizokrajných? Omyl. Spíše se dozvíte, že ve dvaceti letech ještě neuměla uvařit ani kafe a jaké to bylo dobrodružství. A tak začala vstřebávat jakékoliv znalosti z oboru gastronomie, přičemž byla ochotná osvojit si recept i vyhlášené bordelmamá, pokud by stál za to. A hle, přesto se vdala třikrát a nikdo se s ní nechtěl rozvést. A proč? Protože úžasně vařila.
DEVÁTÁ Ivanka, PLZÁK Miroslav	Soužití k zabití	Dva přátelé ze studentských let, Vojta a Tereza, se znovu setkávají, tentokrát na stránkách dopisů. On – manželský poradce, ona – redaktorka plešských novin. Po patnácti letech spolu znovu navázali kontakt prostřednictvím korespondence. Tímto možná neobvyklým, ale o to zajímavějším způsobem si sdělují své osudy, vtipně je komentují a navzájem si pomáhají řešit životní a vztahové problémy.
DRUMMOND Ree	Z lodíček do traktoru	Nová románská historie. Ree Drummondová bylo něco mezi dvaceti a třiceti, studovala a pracovala v Los Angeles, chodila na sushi, cvičila pilates, nosila podpatky a žila jednu z verzí amerického snu. Pak se rozhodla pro změnu – rozešla se se svým stylovým přítelem, zamluvila si garsonku v Chicagu, kde hodlala začít nový život právničky v prestižní kanceláři, a odjela si na pár týdnů odpočinout do domu svých rodičů v Oklahomě. Právě tam potkala v baru svého kovboje – drsného chlápka se zářivě modrými očima a brzkými šedinami na skráních. A zažila s ním to, v co nikdy nevěřila – lásku na první pohled. O jejich romanci a později manželství a rodině začala psát blog, z něhož vznikla tato kniha – pohádkový biografický příběh plný osobitěho, někdy trpkého humoru, v němž popisuje jejich seznámení, svatbu, první rok manželského života na obří farmě a narození dítěte. A také potíže s ex-přítelem, který svůj status
ERSKINE Barbara	Dům ozvěn	Veliký starodávný dům na anglickém venkově získala Joss Grantová dědictvím po matce, kterou nikdy nepoznala. Když se pak s manželem a malým synkem do bývalého rodinného sídla přistěhují, začnou se dít záhadné věci. Vylekaná Joss postupně odhaluje dávná tajemství historie rodu, na němž ulpělo prokletí, a snaží se ochránit svou rozstáající se rodinu i přátele. Reálný svět, zalidněný sympatickými postavami, je v příběhu konfrontován s temnou středověkou minulostí.
FENWICK Liz	Dům v Cornwallu	Čerstvě ovdovělá malířka Maddie využívá příležitosti opustit Londýn a přestěhovat se do domu v Cornwallu, který jí za záhadných okolností odkázala zcela neznámá osoba. Maddie doufá, že společně s nevlastní dcerou Hannah začne na klidném anglickém venkově nový život. Realita je však na hony vzdálená idylické selance, jakou si Maddie vysnila, a začínají se vynořovat problémy s penězi i s pubertální nevlastní dcerou, která není z přestěhování na venkov nijak nadšená a snaží se matce překazit rodící se milostný vztah. Mezitím Maddie začíná odkrývat tajemnou historii domu a nachází zde překvapivou spojitost se svými biologickými rodiči, které nikdy nepoznala. Starý dům zřejmě skrývá rodinná tajemství, která zde byla skrývá po celé generace...
FIELDING Helen	Dítě Bridget Jonesové	S románem Dítě Bridget Jonesové na scéně opět vstupuje neřízená střela Bridget s novou dávkou trapasů a pohrom, které jí – jako obvykle – budou doprovázet snad na každém jejím kroku. Kniha navazuje na předešlé úspěšné tituly Helen Fieldingové. Deník Bridget Jonesové se stal nejen mezinárodním bestsellerem, ale také skutečným fenoménem. Deník The Guardian ho zařadil na seznam deseti románů, které nejlépe definují 20. století.
FUCHSOVÁ Irena	Když se ženy domluví	V knize je zařazeno devětadvacet nenáročných, převážně eroticky laděných povídek, které jsou plné otázek a nápovědí, prvoplánového humoru, vtipu, a nečekaných zvrátů. Bohatě ilustrováno karikaturistou Jiřím Novákem.
JACOBS Anne	Panský dům	1. díl. Oblíbená série Panský dům se odehrává v Augsburgu na počátku 20. století. Do bohaté rodiny Melzerů nastupuje na pozici kuchyňské pozice Marie. Dívka ze sirotčince se snaží zapadnout mezi nové kolegy. Přitom netuší, že zde potká i svého osudového muže. Námět na prostředí románu autorka čerpala z vyprávění svého otce. Dědeček totiž kdysi vlastnil továrnu, která produkovala součástky k cikvám. Bohužel musela být zavřena a brzy prodána. To spisovatelku velmi inspirovalo ke stvoření série Panský dům.
JAKOUBKOVÁ Alena	Všude manžel o dvou kůrkách	No co, snad se zase tolik nestalo... brání se Michal výtčtkám své ženy Isabely. Má na mysli, že nakazit manželku nemocí, o které se ve slušné společnosti nemluví, není důvod k rozvodu. Isabelu jeho postoj rozzuří a rozhodne se, že se pomstí. Chce dát manželovi ochutnat jeho vlastní medicínu a začne si domů vodit jednoho milence za druhým. Její metoda je úspěšná a navíc docela zábavná. Isabela zjišťuje, že "sbalit chlapa" je maličkost, když od něj neočekáváte nic jiného než trochu sexu. Jenomže... co dál? Co když Isabela potká muže, do něhož se zamiluje...? A bude to skutečně ten pravý...?

JAMES E.L.	Padesát odstínů šedi pohledem Christiana Greye	Život Christiana Greye je čistý, disciplinovaný, plně pod kontrolou, plný bohatství a... naprosto prázdný. Až do dne, kdy do jeho života vstoupí Anastasia Steele. Snaží se na ni zapomenout, vytěsnit ji, ale místo toho ho strhne bouře emocí, kterou nedokáže pochopit a které nedokáže odolat. Dá mu Ana zapomenout na hrůzy dětství, které Christiana pronásledují každou noc? Nebo ho jeho temné sexuální touhy a snaha kontrolovat vše včetně téhle dívky donutí zničit křehkou naději, kterou mu Ana nabízí?
JAMES E.L.	Padesát odstínů šedi (I.)	Erotický román o temných touhách v každém z nás... Když se dvaadvacetiletá studentka literatury Anastasia vydává na pohovor s mladým podnikatelem Christianem Greymem, netuší, že potká muže, který jí změní život i hodnoty. Christian je pohledný, chytrý a ... tajemný. Naivní a nevinná Anastasia si začíná uvědomovat, že přes jeho skrývaná tajemství jim začíná být úplně posedlá. Ale ani Christian není vůči její kráse, šarmu a charakteru imunní a připouští, že on po ní také touží - ovšem za vlastních, specifických podmínek... Spisovatelka, která probudila zájem žen o sex. Tak se mluví o E. L. James. Hned první díl jejich Padesáti odstínů se stal bestsellerem, a to bez klasické propagační kampaně. Během prvních jedenácti týdnů si jen v Británii titul stáhl přes milion čtenářů a v prodejnosti předčil i Dana Browna.. L. James se při psaní Padesáti odstínů chtěla vyrovnat s krizí středního věku. Knihu postupně zveřejňovala na svém blogu. Vášně a sexuální fantazie s vůní zakázaného ovoce okouzly tisíce čtenářek. A ty volaly po pokračování.
JAMES E.L.	Padesát odstínů temnoty (II.)	2.díl série Padesát odstínů šedi - Spisovatelka, která probudila zájem žen o sex. Tak se mluví o E. L. James. Hned první díl jejich Padesáti odstínů se stal bestsellerem, a to bez klasické propagační kampaně. Během prvních jedenácti týdnů si jen v Británii titul stáhl přes milion čtenářů a v prodejnosti předčil i Dana Browna. E. L. James se při psaní Padesáti odstínů chtěla vyrovnat s krizí středního věku. Knihu postupně zveřejňovala na svém blogu. Vášně a sexuální fantazie s vůní zakázaného ovoce okouzly tisíce čtenářek. A ty volaly po pokračování.
JAMES E.L.	Padesát odstínů svobody (III.)	3.díl série Padesát odstínů šedi - Spisovatelka, která probudila zájem žen o sex. Tak se mluví o E. L. James. Hned první díl jejich Padesáti odstínů se stal bestsellerem, a to bez klasické propagační kampaně. Během prvních jedenácti týdnů si jen v Británii titul stáhl přes milion čtenářů a v prodejnosti předčil i Dana Browna. E. L. James se při psaní Padesáti odstínů chtěla vyrovnat s krizí středního věku. Knihu postupně zveřejňovala na svém blogu. Vášně a sexuální fantazie s vůní zakázaného ovoce okouzly tisíce čtenářek. A ty volaly po pokračování.
JAVOŘICKÁ Vlasta	Pod tíhou života	Dosud málo známý nedoceněný román oblíbené spisovatelky rozvíjející se ve dvou dějových liniích. Autorka líčí životní tragédii Selmy Pazderkové, která se z české služky dostává až na šikmou plochu. Dcery Helenky, jež vzešla z její lásky ke Štěpánu Struhovi, se posléze zřiká a ta, už jako Ilonka, je adoptována rodinou v Budapešti. Zde se začíná rozvíjet její příběh s radostnými i tragickými zvraty.
JAVOŘICKÁ Vlasta	Na hrobech zelených	Příběh sleduje hlavní hrdinku Martinu, která zoufale obviňuje osud ze ztráty celého svého štěstí a radosti, když jí brzy bere lásku, která je podle ní tím nejkrásnějším darem života. Děj se odehrává v období první světové války a několik let po ní, kdy se štěstí střídá se smutkem a radost s utrpením. Nicméně Marta nakonec objeví novou lásku a jízda na saních krajinou Vysočiny se pro ni stane důležitým momentem, který jí posune vpřed k dalšímu smysluplnému životu.
JAVOŘICKÁ Vlasta	Na scestí	Knihu tvoří 6 kratších povídek z venkovského nebo maloměstského prostředí, které vyprávějí o lidském pochybení a nápravě. V úvodní povídce zmaří šťastný život mladé rodiny alkohol a špatní přátelé. V další povídce je mladý muž zklaman ve své lásce ke krásné cizince, aby vzápětí nalezl štěstí u pravé české hospodyňky. Zbytečně zmařený mladý lidský život nepochopením a odsouzením vesnického společenství nebo poblouzněním velkoměstským životem Prahy jsou náměty dalších povídek.
LYNN Hannah	Cukrárna Sladký život	Když Holly odhalí nevěru svého přítele, rozhodne se vrátit do malebné vesnice v Cotswolds, s níž jí pojí řada sladkých vzpomínek. Doslova, neboť kdysi pracovala v místní cukrárně. Tě však nyní hrozí krach a Holly to rozhodně nehodlá dopustit, protože každý občas potřebuje osladit život. A snad přijde i někdo, kdo ho osladí jí.
MANNEL Beatrix	Ostrov souznění	Henrietta se vydá na ostrov Samoa, a přestože to tam vypadá jako v ráji, cítí se osamělá. Teprve přátelství se samojským princem, který jí daruje kouzelnou mušli, jí pomůže odhalit krásu legendami opředeného ostrova. Ovšem toto setkání je pro oba nešťastné a Henrietta musí prchnout do San Franciska. Jenže šumění modré mušle jí nutí vrátit se zase na ostrov...
MLYNÁŘOVÁ Marcela	Kdo nehřeší nežije	Po velmi úspěšných knihách Důchodkyně nestřílejte, V padesáti na začátku a Z lodiček do holin se autorka tentokrát zamýšlí nad rodiči, kteří jsou mnohdy skálopevně přesvědčeni, že jejich právě narozený potomek je to nejkrásnější a nejinteligentnější dítě na světě a dosáhne hvězdných cílů. Autorka má v úmyslu své čtenáře hlavně pobavit, ale daří se jí i ubezpečit bezradné rodiče, že jejich problémový potomek nemusí ani zdaleka patřit mezi ty nezvladatelné.
MORIARTY Liane	Na co Alice zapomněla?	Když se Alice probere na zemi v posilovně, má na hlavě pořádnou bouli a myslí si, že je jí dvacet devět a čeká první dítě se svým superúžasným manželem Nickem. Jenomže pak se dozví, že se jí z paměti právě vymazalo deset let života a že je ve skutečnosti devětatřicetiletá neurotička, která nejraději tráví svůj volný čas v posilovně nebo na poradách školního výboru se ženami, jež kdysi nesnášela. Jak se to stalo, že se její život tak radikálně změnil?
MORIARTY Liane	Zamilovaná hypnotizérka	Hypnoterapeutka Ellen se přes internet seznámí se sympatickým Patrickem a jejich vztah se od začátku vyvíjí až podezřele dobře. Když Ellen napadne, že by Patrick mohl být tím pravým, překvapí ji její milý nečekanou zprávou – už roky jej prý pronásleduje jeho expřítelkyně Saskia. Jenomže Ellen, kterou odjakživa zajímalo, co lidi vede k takovému chování, to neodradí, ba naopak. Popadne ji totiž zvláštní soutěživost a snaha dokázat, že ona je rozhodně lepší partie.
MORICOVÁ Anna	Jako slon v porcelánu	Adéla a Radana. Osudy zdánlivě jiné, ale přitom v něčem až zvláštně podobné. Obě ženy se ocitly ve zcela odlišných životních situacích: Radana se zamilovala do přelétavého profesora na vysoké a otěhotněla. Adéla se stále snaží najít toho pravého přes seznamovací aplikace a do toho řeší potíže s tátou, který se rád napije a skončí jako nezaměstnaný. Spjuje je snad něco víc než jen touha po tom milovat a být milována? „Jak zvláštní ten život je. Dává a bere. Bere a dává. Opravdu musí být v životě vždycky něco za něco?“

OBERMANNOVÁ Irena	Nezavěšujte se	Eliška, Sára a Jarda nedávno překročili čtyřicítku, přesto nebo právě proto nevědí, jak, proč a s kým by měli žít. Žijí tedy společně se svými dětmi a založí tím "rodinu moderního typu". Živí se poněkud svérázným způsobem - provozují sex po telefonu. Že jim právě tento způsob obživy přinese spoustu nečekaných setkání, pomůže hojit dávné bolístky a jiné zase způsobí, a vůbec jim všem obrátí život naruby, je zcela nasnadě.
PILCHER Rosamunde	Na sklonku léta	Po létech strávených v Americe se Jane vrací do tichého skotského sídla, Elvie, v němž strávila kouzelné dětství. Tak jako nikdy nezapomněla na Elvie, tak jí také nikdy neopustily vzpomínky na Sinclaira, o němž kdysi snívala, že se stane jeho ženou. Teď však nachází jiného Sinclaira. Pod svým okouzlivým chováním skrývá jiné úmysly a Jane cítí, že mu, ale ani sobě, již nemůže dál věřit.
PITNEROVÁ Vlasta	Na gruntech u Zdobílů	Román z vesnického prostředí odehrávající se na konci 19. století určený především starším čtenářům vypráví příběh mladého sedláka, dědice velkého statku, který se „nehodně“ zamiluje.
POLEDŇÁKOVÁ Marie	Líbáš jako bůh	Helena Altmanová je sympatická profesorka francouzštiny a literatury na gymnáziu. Patří k oblíbeným pedagogům, díky zdravému nadhledu si rozumí se studenty i kolegy ve sborovně. Skutečně nepředvídatelné okamžiky jí však čekají v osobním životě. Rozvětvená rodina k tomu poskytuje dostatek příležitostí. Soužití v jednom bytě s bývalým manželem, úspěšným spisovatelem Karlem, problémy odvoděle sestry Kristýny, manželské karamboly syna Adama i pozdní lásky babičky Alžběty - to všechno Helenu zaměstnává natolik, že jí na vlastní život a vlastní city jaksi nezbyvá čas. A přesto jednoho dne přijde to, co obvykle přichází, když už jsme na sny rezignovali. Helena se za dramatických okolností seznámí s lékařem záchranné služby Františkem. A úplně normálně a naplno se zamiluje! Začíná bouřlivý příběh plný vášně, rozchodu a návratů, v němž zamilované dvojici komplikují vztah jak partneři, tak další členové rodiny.
POLEDŇÁKOVÁ Marie	Líbáš jako ďábel	Ve volném pokračování románu Libáš jako Bůh sledujeme další osudy zamilovaného páru – středoškolské učitelky Heleny a lékaře Františka. František se rozhodne odstěhovat se od své bývalé ženy Bohuny, ale ani soužití s Helenou se nevyhne komplikacím. A zrodí se nečekaný plán: Ze dne na den se s Helenou tajně vydávají na dovolenou do vzdáleného Maroka. Román přináší osvědčený autorský koktejl plný humoru, lehké ironie a tentokrát i příjemného napětí.
RAISIN Rebecca	Pojízdna čajovna splněných přání	Rosie má život pod kontrolou. Vypracovala se na zástupkyni šéfkuchaře v michelinské restauraci, je vdaná za skvělého muže a budoucnost vypadá růžově. Vše běží podle plánu až do okamžiku, kdy se vrátí domů a v předstírně najde manžela na odchodu se sbalenými kufry. Rosie se rozhodne zlomené srdce utopit ve sklenice (nebo spíš dvou lahvích) vína a druhý den ráno zjistí, že v alkoholovém opojení koupila obytné auto! A tak se rozhodne využít příležitost ke změně a vyrazí na životní cestu se svou pojízdou čajovnou. Ta sice nezíská žádné michelinské hvězdy, ale srdce mnoha lidí ano.
RYCHTECKÁ Karolína	Divoký leknín	Po dvou letech se Blanka de Rougille vrací domů na venkovské sídlo, aby se zúčastnila svatby své starší sestry. Poznává Gerarda de Chambellana a podléhá jeho kouzlu. Vše ale není tak jednoduché, jak to vypadá. Svě štěstí si musí vybojovat. Když se zdá, že jejich lásce už nic nestojí v cestě, přichází rána osudu, která Blanku znovu srazí až na úplné dno...
SKYBÄCK Frida	Tajemství zamčené knihovny	Ve staré knihovně v babiččině zanedbaném domku nachází Rebecka deník a svazek dopisů ze čtyřicátých let minulého století, díky nimž začíná chápat, že historie její rodiny je komplikovanější, než si myslela. Rebecka utekla z domova před nefungujícím vztahem se svou matkou a neviděla se s ní několik let, ale když se její babička ocitne v nemocnici, je nucena se proti své vůli vrátit zpátky domů do Skåne. V dopisech a deníku začíná ožít příběh z období druhé světové války. Mladá Anna je zamilovaná do Luci a připravená risknout všechno, když jí požádá o pomoc při tajném transportu dánských židů přes průliv Öresund, aniž by tušila, že ta záchranná akce bude pro ně pro oba osudná. Rebecka čte jedním dechem a při tom si uvědomí, že není jediná, kdo se musí vyrovnávat se svou minulostí. Ale co když je už pozdě a rodina nedokáže najít cestu zpátky k sobě?
THOMPSON Gill	Sestry od majáku	Sestrám Alice a Jenny je kolem dvaceti let, když Němci obsadí jejich domov, ostrov Jersey. Alice jako zdravotní sestru povolají k práci v německé nemocnici. Ani netuší, že tam sice najde velkou lásku, ale podstoupí ještě větší oběť a bude muset odjet za moře, kde se stane svědkem nesnesitelného utrpení. Její sestra Jenny se mezitím připojí k povstalcům na ostrově, kteří se rozhodnou vzeprít se okupantům. Válka oběma sestřím přinese těžké volby, zlomená srdce a životní změny.
TŘEŠTÍKOVÁ Radka	Foukneš do pěny	Nebude to lehké, ale bude to jízda. Sbalte si do tašky všechna svoje trápení, úzkosti, zmatek, křivdy, nevyřčená slova a nevyřešené záležitosti a vydejte se spolu s hlavní hrdinkou na svoji vlastní cestu. Kniha nejprodávanější české autorky současnosti vás ve svém příběhu vezme až na konec světa.
VINCENZI Penny	Dokonalé dědictví	Slavná firma House of Farrell vyrábí neméně slavný The Cream, ikonický kosmetický produkt, o který se ženy perou už od roku 1953. U Farrellů totiž mohou počítat s exkluzivní péčí. Legendární Athina Farrellová je stále tvář firmy a Florence Hamiltonová dokáže prodat každé ženě přesně to, co potřebuje. Ale kosmetický svět se mění a House of Farrell nyní musí bojovat o zákaznice s modernějšími značkami. Bianca Baileyová, úspěšná byznysmanka a matka tří dětí, která vždycky dosáhne svého, zase bojuje s Athinou o budoucnost firmy. Za sebou má ovšem minulost poznamenanou ambicemi, láskou, nenávistí a životními zvraty. Jakou kapitolou jejího života se stane zápas o záchranu dokonalého dědictví?
WOOD Barbara	Posvátné místo	V okrajové luxusní čtvrti v Los Angeles dojde k unikátnímu objevu jeskyně s nástěnnou malbou starou tisíce let a hrobem ženy – příslušnice dávno zaniklého indiánského kmene. Archeoložka Erica, která v obrazi na stěně pozná výjev, jenž jí už od dětství vstupuje do snů, se nadšeně pouští do výzkumu posvátného místa a postupně odhaluje nejen neznámé dílky z mozaiky historie lidstva, ale i své vlastní rodové kořeny. Spolu s tím se u ní vynoří dříve netušená schopnost citu, kterému se doposud záměrně bránila vinou toho, že utrpěla v dětství vážnou frustraci, neboť ji jako odložené dítě vychovávali různí lhostejní pěstouni. Podobnou proměnou jako Erica prochází i advokát Jared, její profesní nepřítel, jenž se po smrti své indiánské ženy uzavřel do sebe a trýnil se nesmyslným pocitem viny.

YOUNG Samantha	Dublin street	Joss se snaží utéct před svou tragickou minulostí, a tak se přestěhuje z USA do Skotska. Protože se zatvrzele vyhýbá jakýmkoliv vztahům, nikdo nemůže ani tušit, jak velký žal v sobě dusí a s jakými démony musí denně bojovat. Pak ale potkává Bradena, úspěšného a pekelně přitažlivého muže, který vždy dostane, co chce. A Braden chce Joss. Když však zjistí, že tu představa vztahu děsí, navrhne jí dohodu, která by uspokojila jejich vzájemnou spalující přitažlivost. Tvrdohlavý Skot však chce brzy víc než jen sex a Joss zpanikaří. Představa, že by někdo pronikl do útrobu její duše, je pro ní totiž naprosto nepřipustná.
HISTORICKÉ ROMÁNY		
ABBS Annabel	Anglická kuchyně slečny Elizy	Anglie, 1837. Na trůn nastoupila královna Viktorie a Anglii zaplavila spousta nových, zajímavých ingrediencí od koření po exotické ovoce. Eliza Actonová však netouží trávit čas v kuchyni, ale chce se věnovat poezii. Nakladatel však její sbírku básní odmítá a navrhuje, aby napsala knihu o vaření. Elizu návrh pohorší a nehodlá se jím zabývat. Vzápětí je ale její otec nucen kvůli bankrotu opustit zemi a Eliza z existenčních důvodů na nabídku sepsat kuchařku kývne. Začne sběrem receptů z celého světa a pokouší se naučit vařit. Ke svému překvapení zjišťuje, že jí vaření nejen jde, ale že jí těší. K ruce si najme sedmnáctiletou Ann Kirbyovou a učí ji poezii, vaření a lásce. Mezi Elizou a Ann, která postupně rozplétá záhady Eliziny minulosti i milostného života, vzniká nečekané pouto a přátelství. Obě ženy společně napíší knihu plnou zajímavých postupů a seznamů ingrediencí, čímž naruší tradiční pojetí kuchařských knih a jednou provždy změni způsob psaní o vaření. Skutečný příběh anglické básnířky, která se stala nejznámější britskou autorkou kuchařské knihy, z níž dodnes čerpá celá řada šéfkuchařů.
ANDERSCH Alfred	Bouře v Ardenách	V říjnu 1944 na ztracené vartě někde v Ardenách se sejde několik postav, které společně usilují o něco, co vlastně nikdo z nich nechce. Předně major wehrmachtu Dinklage, který nosí v hlavě tajný plán na vydání svého praporu Američanům. Hitlera stejně neměl nikdy moc rád, tak proč pro něj vřhat do náručí smrti další německé i americké vojáky. Plán – sen, který se nemá nikdy uskutečnit. Nebýt té chyby, že jej v postelí zradí Kateřině, která ho předá dál. Pak už není cest zpět.
BEYERLEIN Gabriele	Bohyně v kameni	Historický román situovaný do pravěku vypráví o matriarchální společnosti západní Evropy, kterou ohrožují patriarchální společnosti Východu. Děj románu je zasazen do 3. tisíciletí př. Kr. do severoněmecké nížiny, kde vládá kult ženy-matky, dárkyně života a znalkyně magických rituálů, které zajišťovaly společnosti životní jistoty. V té době však přicházely bojovné národy z Východu a Indoevropané se tak střetávají se starou Evropou. Ve jménu svých bohů zahajují válečná tažení, při kterých dochází k velkým krutostem a plenění. Nepočítali však se silou kultu bohyně-matky ani s odhodlaností žen, které dokážou znalosti kultu využít. Jejich výboje jsou nakrátko zastaveny, přesto se čas neúprosně mění.
BOWEROVÁ Sarah	Hřbity rodu Borgiů. Život, láska a smrt v renesanční Itálii.	Vášnivý příběh z počátku 16. století je zasazen do velkolepých kulís dvora ferrarských vévodů. Právě sem provdral papež Alexandr VI z rodu Borgiů svou nemanželskou dceru Lucrezii, aby spojením s rodem Este upevnil svou politickou moc.
DECKER Michel	Královna Margot - Rebelka bez předsudků	V krvavém století náboženských válek je krásná a svobodomyšlná Margot obětí politických intrik. Když jí násilím provdají za protestantského šlechtice Jindřicha Navarrského, zahání bolest ze zhrzené lásky nespočetnými mileneckými vztahy, dokud ji Jindřich nevyžene z Paříže. Duchaplná a smyslná Margot svádí příslušníky katolické šlechty a chystá odplatu...
ERSKINE Barbara	Oheň je tvým osudem	Romantický historický román je zasazen do Anglie, Walesu a Skotska 13. století. V čase bojů o trůn se odvíjí životní příběh velšské princezny Eleyne, zrozené za požáru hradu na ostrově Anglesey, kdysi bájném sídle keltských kněží. Hrdinčiny prohy i vítězství, lásky a milostná vzplanutí jsou vylíčeny na pozadí skutečných dějinných událostí, autorka však i tentokrát vsadila na silný lidský osud.
ERSKINE Barbara	Spřádači snů	Píše se rok 787 po Kristu. Z rozlehlých síní dávné Mercie vládne tvrdou rukou chladný, ctižádostivý a bezohledně výbojný král Offa. Jeho třem dcerám je souzeno uzavřít sňatky výhodné pro jejich zemi, ale vášnivě srdce nejmladší z nich, Eadburh, patří velšskému princovi – muži, kterého si nikdy nemůže vzít a jehož jí rychle a krutě vezmou. Příběh o ztracené lásce, zradě a tajemstvích, která leží pohřbena pod nánošy času a více než tisíc let čekají, až je někdo odhalí. Příběh minulý i soudobý se odehrávají paralelně: některé z postav ze současnosti jako by měly svůj protějšek v dávné minulosti, kam nahlíží ze začátku 21. století.
FELIX Josef	Já Francois Villon	Výbor z básnické tvorby a úvodní studie, životopis; typograficky doplněno
HAIDLER Jaroslav	Prokletá setba	Prokletá setba je původní český román odehrávající se na pozadí skutečných historických událostí ve vypjatých okamžicích našich dějin druhé třetiny 20. století. Jaroslav Haidler, autor úspěšného titulu Jobova zvěst, tuto dobu čtenáři přibližuje prostřednictvím postav důstojníka německé špionáže, který se kvůli nesouhlasu s Hitlerovou nacistickou politikou rozhodne spolupracovat s československou výzvědnou službou.
HOFFMANN E. T. A.	Ďáblův elixír	Romantický dobrodružný román ze středověku.
HORÁKOVÁ Naďa	Bestie z Karlštejna	Karlštejská bestie zabíjela v návalech vzteku služebnictvo a málem překazila i napsání snad nejslavnější kroniky českých dějin. Nevěříte? Kroniku českou, která se stala po staletí nejčtenějším dílem v našich zemích, napsal v první polovině 16. století Václav Hájek z Libočan.
HUSEMANN Dirk	Dobrodruh z Paříže	Paříž 1851. V továrně na romány Alexandra Dumase píše čtyřicet zaměstnanců oblíbená pokračování Tří mušketýrů a Hraběte Monte Christa. V nejnovějším díle je však mezi řádky něco shnilého, protože je prošípované státním tajemstvím. Aby Dumas zachránil svou pověst, musí se spojit zrovna se svou největší kritičkou, německou učitelkou Annou Mollovou, která ho udala kvůli příliš nevázaným textům. A tak jejich dobrodružná cesta po Evropě začíná Tento román Dirka Husemanna získal v roce 2020 v Německu titul KNIHA ROKU.

JAVŮREK Štěpán	Sudetský dům	Je léto 1945, krátce po válce. Mnohé české rodiny míří do Sudet, aby zde zabraly domy po odcházejících Němcích. Jiří a Marie Smolíkovi, společně se synem Františkem, dorazí s celým svým skromným majetkem do podhorské vsi Glasendorf. Tady úřaduje krutý a cynický národní správce a člen rudé gardy Vojtěch Tomeček. Svým žoviálním a podlézavým způsobem nabízí rodině krásný sudetský dům. Dům Smolíkovi okamžitě nadchnou, má jen jeden nedostatek. Dosud v něm žije původní německá rodina, která čeká na odsun. Všichni se tak musejí načas naučit žít ve společné domácnosti. Jedni, kteří jsou zde novými pány, ale musejí trpět staré obyvatelé domu. A druzí, kteří zde žili celý život, ale teď jsou tu vlastně cizí. A v pozadí toho všeho se objevují staré křivdy a rány, které způsobila válka...
Kaplický Václav	Veliké theatrum	Historický román z období bitvy na Bílé Hoře a následných událostí.
LLEWELLYN Carole	Welšský slaviček	Wales, 1909. Když Rhiannon při tragickém neštěstí přijde o otce, zůstane zcela bez prostředků a musí opustit milované údolí Nantgarw Valley. I se svou třináctiletou nevlastní sestrou Mair se vydává do Cardiffu a doufá, že najde útočiště u tety Florrie, slavné kabaretní zpěvačky. Obě dívky se náhle ocitají v neznámém světě uprostřed rušného města plného nástrah. Rhiannon potkává svou osudovou lásku a divadlo ji zcela okouzlí. Když poprvé vystoupí na jevišti, je jasné, že se zrodila nová hvězda. Pak se však nečekaně objeví Maiřina matka, prostitutka Nellie, a odvede si dceru s sebou do cardiffského podsvětí. Rhiannon stojí před těžkým rozhodnutím – bude následovat své sny, nebo se vydá na pomoc sestře, jíž slíbila, že ji nikdy neopustí?
MACKAY Neil	Vlčí proces	Brilantní historický román, inspirovaný skutečným příběhem muže, jenž se dopustil zločinů tak strašlivých, že byl považován za vlkodlaka. V druhé polovině 16. století putuje právník a univerzitní profesor Paulus Melchoir se svým mladým asistentem Willym Lessingerem do odlehlého německého města Bideburgu, kde je místní bohatý statkář Petr Stumpf obviněn z toho, že brutálně zavraždil desítky lidí. Společnost se dožaduje toho, aby byl vrah souzen jako vlkodlak, tedy bytost posedlá ďáblem. Pokud bude jejich požadavku vyhověno, ani Stumpfova nevinná manželka a děti nejdou coby Satanovi spřízeenci a tvorové nakažení vlčí krví popravě, jež bude provedena tím nejbarbarštějším možným způsobem...
Nižnánsky Jožo	Žena dvou mužů	Historický román, volně pokračování románu Čachtická paní.
NIŽNÁNSKY Jožo	Čachtická paní	Krvavý román se odehrává na rozhraní 16. a 17. století a čerpá látku ze skutečných událostí. V té době vládla čachtická hraběnka Alžběta Bátoriová, o níž kolovaly zvěsti, že na svém hradě vraždí panny jen proto, aby se mohla koupat v jejich krvi a zachovat si tak mládí a krásu.
PLAIDY Jean	Nejistá koruna: příběh	Jednou z nejvýraznějších královských dynastií na území dnešní Velké Británie byli bezesporu Tudorovci, kteří vládli na anglickém trůnu téměř 120 let. Jak se ale na trůn vlastně dostali? Prvním panovníkem z tohoto rodu byl Jindřich VII. Tudor. Právě o tom, jak se přišel k vládě nad Anglií, vypráví tato kniha.
PLAIDY Jean	Římská madona Lucrezia Borgia	Borgiové byli původně španělský šlechtický rod, o němž existují záznamy už ze 13. století z Valencie. Alfons Borgia se stal valencijským arcibiskupem, roku 1444 kardinálem a o jedenáct let později dokonce usedl na papežský stolec pod jménem Kalixt III. Jeho synovec Rodrigo ho ve skvělé církevní kariéře následoval a roku 1492 se stal papežem Alexandrem VI. Do dějin však vstoupila také Alfonsova dcera Lucrezia žijící v letech 1480 - 1519.
PLAIDY Jean	Nezkrtná královna	Tragický příběh nešťastné královny, který nám sama vypráví, zasazený do nejbouřlivějšího období anglických dějin. Osud Henrietty Marie (1609-1669) se neblaze odvíjel již od samotného počátku - její otec, slavný francouzský král Jindřich IV. Navarrský, byl zavražděn pár měsíců po jejím narození, a ona vyrůstala na dvoře plném intrik, stále na pokraji konfliktu, odkud ji v patnácti letech vysvobodil budoucí anglický král Karel I. Jejich manželství však začalo nešťastně, katolická princezna odmítla protestantské ceremonie a započala tak tři roky trvající manželský nesvár podněcovaný těž nepřátelským věrovodou z Buckinghamu.
PRZYMANOWSKI Janusz	Čtyři tankisté a pes I	Slavný válečný román o přátelství v boji. Hlavními hrdiny jsou vojáci – posádka polského tanku a pes Šarik. Jde o tank č. 102, v rádiovém spojení označovaný kódem „Habr“. Děj se odehrává na východní frontě 2. světové války od srpna 1944 do května 1945.
PRZYMANOWSKI Janusz	Čtyři tankisté a pes II	Slavný válečný román o přátelství v boji. Hlavními hrdiny jsou vojáci – posádka polského tanku a pes Šarik. Jde o tank č. 102, v rádiovém spojení označovaný kódem „Habr“. Děj se odehrává na východní frontě 2. světové války od srpna 1944 do května 1945.
PUZO Mario	Rodina	Puzův poslední román je historickou romancí o rodině Borgiů, kterou slavný autor Kmotra vidí jako předchůdkyni všech pozdějších italských mafiánských klanů. Příběh začíná v roce 1492, kdy kardinál Rodrigo Borgia zakládá dynastii, proslavenou v dějinách travičstvím, krveprolitím a intrikami. Autor se soustředí zejména na životní osudy dvou Rodrigových dětí, Cesareho a Lukrecie, jejichž životy poznamenala silná oboustranná vášeň
Říha Bohumil	Přede mnou poklekni	Historický román z období vlády Jiřího z Poděbrad
SCHIFF Stacy	Čarodějnice: Salem, 1692	Nositelka Pulitzerovy ceny za román Vera odhaluje tajemství čarodějnických soudů v Salemu. Začalo to v roce 1692 během mimořádně drsné massachusettské zimy, kdy dcera duchovního začala křičet a zmiat se v křečích. Celá záležitost skončila o necelý rok později oběšením devatenácti mužů a žen a jeden starší muž byl popraven rozdrčením. Strach se rychle šířil, zasáhl nejvdělanější muže i významné politiky v kolonii. Sousedé obviňovali sousedy, rodiče děti, manželé manželky, děti rodiče a sourozenci na sebe navzájem podávali žaloby. Román Stacy Schiff, jenž živě zachycuje neklidnou atmosféru Ameriky sedmáctého století, nás do této doby plné úzkosti zavádí. Ukazuje nám, jak skupina dospívajících dívek přivedla vznikající kolonii k rozkladu a jak rychle se šířila epidemie obviňování, soudních procesů a poprav, až se vymkla kontrole. Překvapující výsledky pátrání odhalují především podrobnosti, kterých si všimlo jen málo historiků.

Sidebottom Harry	Římský válečník. Král králů	Píše se rok 256 n.l. a římská říše je ohrožena nejen vnějším nepřitelem, ale též zevnitř. Křesťanství se šíří jako nevladatelný požár, o moc nad říši bojují mocní a nebezpeční muži...
STRUKUL Matteo	Medicejští: Muž u moci	Trilogie MEDICI je ságou o nejlivnější renesanční italské rodině plné spiknutí, morové epidemie, válek, politických her, intrik a zvrátů. Mezi zradou, vraždami a domluvenými svatbami sledujeme Lorenza, který vystoupal až na vrchol moci. Ale nemá to jednoduché - intriky a politické zvraty jsou na denním pořádku - žoldněři, traviči, švýcarská žoldáci i umělci a uhrančiví kurtizány – to vše patří ke koloritu středověké Florencie.
ŠTORKÁN Karel	Golem	Historický román z konce 16. století přibližuje tajemnou atmosféru pražského ghetta i dvůr Rudolfa II. Bohatství židovských obchodníků lákalo lupiče, kteří pro zlato neváhali vraždit. Právě proto se rabbi Löw rozhodl magicky stvořit Golema – ochránce Židovského Města.
Vandenberg Philipp	Ramses Veliký	románová biografie líčící život nejbojovnějšího a po rozkoších nejvíce prahnoucího vládce Egypta
Vondruška Vlastimil	Přemyslovská epopej I. Velký král Přemysl I. Otakar	První část čtyřdílné románové fresky o životě posledních přemyslovských králů. Historická sága začíná vyhnaním krále Vladislava I., který prchá ze země i se svými syny. Mladý Přemysl se uchýlí do Míšeňska. Země je rozvrácená rodovými spory a oslabena agresivní politikou císaře. Přemysl se však nemíní vzdát. Miluje vlast svých předků a touží po moci. Vede obratná diplomatická jednání a bojuje s mečem v ruce.
Vondruška Vlastimil	Přemyslovská epopej II. Jednooký král Václav I.	Druhá část čtyřdílné románové fresky o životě posledních přemyslovských králů začíná v době Václavova dětství, kdy Přemysl I. Otakar bojuje o uznání svého sňatku s Konstancí Uherskou a tím také o legalizaci nástupnických práv malého Václava. Přikloní se na stranu císaře a konečně získá definitivní potvrzení královské koruny Zlatou bulou sicilskou....
VONDRUŠKA Vlastimil	Lucemburská epopej I - Král cizinec (1309-1333)	Románová freska začíná nástupem Jana Lucemburského na český trůn a končí smrtí jeho syna římského císaře a českého krále Karla IV. Je to jedno z nejslavnějších období našich dějin, kdy byla Praha centrem římské říše, ale aspirovala i na to, aby se stala „druhým Římem“ křesťanstva. Složitý zápas obou panovníků o vládu doma i v zahraničí se prolíná se snahou severočeské a jihočeské šlechty upevnit otřesené postavení českých zemí a chránit stavovské výsady šlechty. Třetí rovinou románového děje je život prostého lidu očima měšťanského rodu Rotlevů. V epopeji se střídají mocenské intriky a válečné scény s běžnými denními starostmi románových hrdinů, a to vše v barvitějším obraze života vrcholného středověku.
VONDRUŠKA Vlastimil	Křišťálový klíč	Nová historická sága Vlastimila Vondrušky se odehrává v době od třicetileté války až do revolučního roku 1848, kdy bylo zrušeno poddanství jako poslední bašta feudalismu. Rozsáhlá tetralogie vypráví o osudech sklářského rodu Heřmanů na pozadí života v severních Čechách, které prošly na konci feudalismu nebyvalým hospodářským vzestupem a později stejně rychlým úpadkem. Název „Křišťálový klíč“ symbolizuje rodinné tajemství, které se v rodu Heřmanů předává z generace na generaci, současně je kopec Klíč dominantou Nového Boru.
WALTARI Mika	Bosá královna	Bosá královna je Waltariho vůbec první historický román. Odehrává se v 16. století ve Švédsku, jehož součástí tehdy bylo i Finsko. Nedlouho předtím se Švédsko oddělilo od ostatních severských států, sdružených v Kalmarské unii, přijalo reformaci a zakladatelem moderní švédské říše se stal král Gustav Vasa. Po Gustavově smrti se králem stává jeho syn Erik, ale o moc s ním soupeří jeho nevlastní bratři, hlavně Jan, který je vévodou a místodržícím ve Finsku a se svojí ženou, polskou princeznou Kateřinou Jagellonskou žije na hradě v Turku.
WALTARI Mika	Egyptán Sinuhet: patnáct knih ze života lékaře	Sinuhet je dítě neznámého původu. Připlul ke své nevlastní matce Kipě a otci Senmutovi v proutěném košíku po řece. Učil se v chrámě Amonově a stal se jako otec lékařem. Dobrodružství, která zažil, jsou četná. A tím nejpovolanějším, kdo by nám o nich měl povědět, je on sám.
WEIROVÁ Alison	Kateřina Aragonská - pravá královna	Fantasticky živý portrét královny Kateřiny Aragonské, první ze šesti žen Jindřicha VIII., bourá mnohé mýty o této hrdé Španělce. Už ji nevykresluje jako jednoznačnou oběť dějinných zvrátů. Na stránkách knihy ožívá charismatická, nezlozná, odvážná a milující žena, která na prahu stáří marně bojuje o lásku manžela, budoucnost své jedině dcery a tváří v tvář rodícímu se protestantismu i o jednotu univerzální církve a spojení mezi Anglií a Španělskem.
WHITTON Hana	Anežka z Kuenringu	Když se mladý český králevic Přemysl Otakar II. oženil s téměř o třicet let starší vévodkyní Markétou Babenberskou, je tento diplomaticky dojednaný sňatek považován za oboustranně výhodnou politickou dohodu. To však platí pouze do chvíle, než začne být jasné, že Markéta budoucímu českému králi nedá dědice. Tehdy se na scéně objeví krásná a vzdělaná Anežka ze starobylého šlechtického rodu Kuenringů
POPULÁRNĚ NAUČNÁ		
ZAHRÁDKA A PĚSTOVÁNÍ		
BIRD Richard	Řez a tvarování ovocných a okrasných dřevin	Praktický rádce s podrobnými postupy práce. Více než 700 fotografií a 270 návodných ilustrací popisujících postupy krok za krokem
BOHM Čestmír	Skalníčky našich zahrad	Příručka pro zahrádkáře, zahradníky a milovníky skalniček - přehledy, popis druhů, návody a rady.
BOHMER BERND	Atlas chorob a škůdců	Barevné fotografie typických příznaků a krátký doprovodný text umožňují uživateli atlasu jednoduše diagnostikovat choroby a škůdce, kteří nejčastěji napadají pokojové rostliny, na zahrádce pěstované okrasné rostliny (dřeviny, letničky a trvalky) i běžné druhy ovoce a zeleniny. Krátce se zabývá i možnostmi ochrany.
DOLEJŠÍ Antonín	Zelenina na zahrádce	Určeno drobným pěstitelům zeleniny, zahrádkářům. Návody na pěstování nejrůznějších druhů zeleniny.
FRANCIS Alison R.	Řez stromů a keřů	Příručka pro správný řez stromů a keřů.

HAVLŮ Jaroslav, JAŠA Bohumil, KLIMEŠ Josef	Růže, královna květin	Vše o pěstění růží.
HIEKE Karel	Pokojevé rostliny	Příručka pro pěstování pokojových rostlin. Obsahuje vysvětlení základních pojmů, přehled nejnámějších druhů (abecedně řazeno) a návody pro jejich pěstění.
HOHENBERGER Eleonore	Půda, kompost, hnojení	Podtitul: klíčem k prospívající zahradě je správná péče o půdu
HRDLIČKOVI V. a Z., HERYNEK P.	Bonsai. Miniaturní strom v misce	Katalog z výstavy bonsai doplněný o poznatky z historie a kompletními návody na pěstění.
CHAUDET Geneviève	Rostliny pro domov:	Seznam vhodných pokojových rostlin, které čistí vzduch v našich domovech, pokyny pro pěstování.
JIRÁSEK František	Květiny našich domovů	Příručka pro pěstování pokojových rostlin. Obsahuje vysvětlení základních pojmů, hlavní část je věnována popisu základních druhů pokojových květin.
kol. autorů	ABC úspěšného zahradníka	Jednoduše, snadno návodně zpracované postupy a metody pěstování ovoce, zeleniny, rostlin aj. Zakládání jezírek, záhonů, péče o trávnik a mnoho dalšího. Bohatě ilustrováno a doplněno množstvím fotografií.
kol. autorů	Velká kniha o zahradě	Vynikající popisy praktické rady pomáhají při plánování a úspěšné realizaci veškerých prací v rámci zahrádkářského roku - pěstování zeleniny, květin, ovoce, úprava zeminy, záhonů, stavba paženíšť apod. Kniha je doplněna barevnými ilustracemi, tabulkami a nákresey.
kol. autorů	Zima v zahradě	Ilustrovaný průvodce zimní zahradou a zahradou v zimě - rady, nápady, zajímavé tipy, nákresey.
kol. autorů	Léto v zahradě	Ilustrovaný průvodce letní zahradou - rady, nápady, zajímavé tipy, nákresey.
kol. autorů	Choroby a škůdci doma i na zahradě	Příručka vysvětlující základní škůdce a choroby vyskytující se na rostlinách v bytě i na zahradě - velice bohatě obrazově doplněno, jasné, stručné, návodné.
KYNCL František	Řez ovocných dřevin	Příručka pro správný řez ovocných stromů.
MACHOVEC J. a kol.	Květiny v bytě	Komplexní návod na pěstování bytových rostlin
MĚŠŤAN Radomír	Úprava okolí domu	Odborník na slovo vzatý, Ing. Radomír Měšťan, v této publikaci poradí, jak upravit nejbližší okolí domu, chaty či chalupy. Jaké doplňkové stavby zvolit - terasy, pergoly, skleníky, jak je postavit a vybavit apod.
PAŽOUT F., VALNÍČEK J, ŠUBÍK R.	Kaktusy	Odborná příručka o kaktusech - přehledy, popis druhů, návody a rady.
RIOTTE Louise	Mrkev miluje rajčata: tajemství úspěšného zahrádkáře	Klasická příručka známé americké odbornice odkrývá tajemství úspěšného zahradičnického spočívající ve výsadbě rostlin, které se mají rády a výborně se doplňují. Je to nekonvenční a čtivý průvodce plný užitečných tipů: přináší spoustu praktických informací o pěstování zeleniny, stromů a keřů, ale i nejrůznějších bylin a polních plodin
VANĚK Vlastimil	Bydlíme na zahradě	Péče o zahradu - rostliny, budování dekoračních prvků, apod.
KUCHAŘKY - VAŘENÍ, PEČENÍ, GRILOVÁNÍ, ZAVAŘOVÁNÍ apod.		
BROŽOVÁ Dagmar	Medové pečivo a nápoje	Návody, recepty, příprava těst, koření atd.
Brzák Jan	Kuchařka rybářské kuchyně. Kuchařka nejen pro rybáře	Nejlepší recepty rybí kuchyně.
DAIBER Claudia	Grilování masa, ryb	Nové nápady pro váš pestrý gril a pro pořádání barbecue. Mnoho tipů z praxe. 10 zlatých pravidel pro zdařilou oslavu. Sznam pro správnou organizaci gril party. Více než 130 receptů pro přípravu masa, ryb, zeleniny, ovoce, sýrů, chleba, salátů, příloh, dipů a omáček Vše co potřebuje znát milovník grilování.
DOLEŽALOVÁ Alena	Kuchařka: hrníčkové moučníky	Kuchařka obsahuje na 230 receptů, od těch nezákladnějších po složitější.
DOLEŽALOVÁ Alena	Oblíbené kuřecí recepty	Tato kuchařka má být inspirací pro všechny, kdo chtějí vařit s fantazií a při přípravě se neomezovat jenom na klasické pečené kuře s bramborem. Najdete zde pestrý soubor receptů, které vycházejí z dostupných surovin, většinou i z požadavku na rychlou přípravu a v současné době patří k nejoblíbenějším.
DUFEK Oldřich	Pochoutky z ovoce a	Ovoce a zelenina jsou nezbytnou součástí naší výživy a patří pravidelně na náš stůl. Autor pro nás připravil bohatou nabídku hlavních jídel, dezertů, moučníků, salátů - ze všech známých druhů ovoce a zeleniny.
FOREJTOVÁ Jitka	Grilujeme po česku	Jednoduché recepty, snadná dostupnost ingrediencí, pestrost nabízených grilovaných lahůdek, přehlednost jejich řazení a především obrovské zkušenosti autorky receptů - to jsou ve stručnosti hlavní přednosti této celobarevné knížky.
Foršt Jaroslav	Kapesní biolexikon	Průvodce biotremem a trhem zdravé výživy - pomáhá rozpoznat, co je skutečně zdravé a co zdravé být nemusí
FROYDOVÁ Maria	Kluci v akci	Kniha kuchařských předpisů z oblíbeného televizního pořadu o vaření.
GAHM Bernhard	Uzení, nakládání a konzervování masa od šunky po žebírka	Autor této knihy, zkušený amatérský řezník, ukazuje, jak se má maso správně nasolit, sušit, udit a vařit. Výsledkem jsou lahodné speciality - nejrůznější druhy šunky, slanina, žebírka, karé, sušená a uzená masa. Věnuje se také správnému konzervování. Kniha obsahuje více než 100 názorných fotografií a celou řadu rad, díky nimž se budete moci vyvarovat případných chyb.
HANZLÍK Josef	Jehněčí, skopové a králík	Stopadesát předpisů obsahuje přehled surovin a stručný návod na přípravu pokrmu. Kniha je členěna podle druhů masa a neumožňuje hledání názvu pokrmu podle abecedy.

HRUŠKA Ladislav	Vaříme s Láďou	Populární potravinový inspektor a reportér TV NOVA Láďa Hruška vstoupil do povědomí českých diváků také jako kuchař a dokázal, že vařit se dá levně a přitom chutně. Sestavil sbírku unikátních a většinou jednoduchých receptů na přípravu domácího pečiva, mléčných výrobků, polévek, sladkých i slaných hlavních jídel, dezertů, moučnicků a dalších dobrot doslova za pár korun.
HRUŠKA Ladislav	Prima vychytávky Ládi Hrušky	Výběr těch nejvychytanějších vychytávek .
HULE Miroslav	Ryby podle baštyřek z Třeboňska	Kuchařka určená rybím gurmánům přináší více než pět set originálních jihočeských receptů.
Koblihová Stanislava	Kuchařka. Houby na všechny způsoby	Nejlepší houbové recepty.
kol. autorů	Skvělé saláty	Zajímavé, chutné a zdravé recepty na saláty pro každý den - bohatě fotograficky doplněno.
kol. autorů	Jídlo léčí. Převratná stravovací strategie boje proti nemoci od nachlazení po osteoporózu	Jídlem ku zdraví - návody, recepty.
kol. autorů	Minutové variace. Více než 500 receptů pro labužníky	Kniha vám kdykoliv poskytne dostatek dobrých nápadů, abyste mohli překládat lahodné a vkusně upravené pokrmy, které potěší každého, jak v běžný den tak i při slavnostních příležitostech. 400 stran
kol. autorů	Pečeme s láskou	Recepty na domácí pečení všeho druhu.
kol. autorů	Recepty naší rodiny. Domácí saláty	Recepty na nejrůznější domácí saláty.
PIŠOVÁ Jana Florentýna	Vánoční kuchařka pro dceru	Vánoční kuchařka pro dceru je návod, jak přežít Vánoce ve vlastní kuchyni. Každý touží provonět svůj domov domácím cukrovím a ve svátky oslavit večerí jako od maminky. Jenomže kde začít? Kolik druhů cukroví by měla upéct začínající kuchařka? Kde na ně vzít spolehlivé recepty? Jak si užít advent, vychutnat svátky a neuhnout se při tom? Kniha obsahuje ty nejlepší zlepšováky, osvědčené návody a postupy i užitečné rady pro sváteční stolování. Vše dostanete naservírováno jasně, srozumitelně - a hlavně s láskou.
PŮHONÝ Karel	Konzervace a ukládání potravin v domácnosti	Návody a tipy k zavařování, nakládání, konzervování.
SKOPOVÁ Kamila	Vánoční svátky o století zpátky aneb Tradice Vánoc v české kuchyni	Seznámení s tradicí české vánoční kuchyně, recepty na tradiční jídla, pečivo, novoroční nápoje
ŠIMKOVÁ Hana	Dobroty pro diabetiky	Přes 60 receptů. Ve sladkých jídlech této kuchařky nenaleznete žádný přidaný cukr. Jejich přirozenou sladkost zajišťuje ovoce, nebo jsou příslazovaný stévií či medem. Slané recepty mají nízkosacharidové složení. Jsou to prostě dobroty, které budou chutnat jak diabetikům, tak těm, kdo chtějí omezovat cukr ve své stravě. U mnoha receptů naleznete i alternativu ve variantě bezlepkové nebo bezlaktózové. Naleznete zde sladké dezerty, ale také sladká a slaná hlavní jídla, saláty i polévky. Recepty jsou seřazené podle ročních období, abyste mohli využívat sezónní nabídky. Cílem autorky také je, ukázat osobám s diabetem, že i s touto nemocí si mohou užívat radosti, které život přináší, a mezi ně jídlo bezesporu patří.
TITĚRA Dalibor	Včelí produkty mýtů	Pučná kniha o všem co jste se kdy chtěli dozvědět o světě včelích produktů. Najdete tu mnoho receptů na oblíbené perníky a jiné medové pečivo, alkoholické (medovina, pivo) i nealkoholické nápoje. V publikaci najdete návody na výrobu sviček, využití pylu, mateří kašičky, propolisu a včelího jedu.
VAŠÁKOVÁ Jana	Velký dietní plán aneb 12 jídelníčků na celý rok	Autorky v průběhu dvou let shromáždily neuvěřitelné množství receptů na chutná jídla, která jsou ještě ke všemu zdravá. Sestavily z nich 12 ukázkových jídelníčků, např. bylinkový, na dodání energie, ovocný, které vycházejí ze zásad zdravé výživy. Každý jídelníček je představen úvodním textem a pak následují recepty na celý týden od snídaně přes svačiny a oběd až po večeři.
VELEMÍNSKÝ Miloš ml.	Anticholesterolová kuchařka	Zvýšená hladina cholesterolu vede k mnoha závažným onemocněním. Kniha rozebírá příčiny vysoké hladiny cholesterolu, možnosti prevence a přináší předpisy na přípravu vhodných jídel.
WHITE Jenny	Tři stačí. 200 báječně jednoduchých receptů ze tří či méně ingrediencí	Už nikdy vás žádná návštěva nezaskočí a už nikdy nebudete muset složitě přemýšlet, jestli máte doma všechny potřebné suroviny. Kuchařka Tři stačí vám poradí, jak si zásobit spíš tak, aby vám už nikdy nic nechybělo a napřístě vám stačilo dokoupit ke každému jídlu jen pouhé tři ingredience, ze kterých pak zvládnete připravit mnoho skvělých chodů. Z nich pak jednoduše poskládáte opulentní snídaní, rychlé oběd i slavnostní večeři o několika chodech.
ZDRAVÍ, SPORT		
BROWN Christina	Jóga - Vyrovnanost a harmonie těla, duše a ducha	Chcete se zbavit stresu, poznat lépe své tělo a dosáhnout větší vyrovnanosti? Chcete se cítit vitálně a svěže? Pak cvičte pravidelně pozice jógy, které harmonizují tělo, ducha i duši.
FOŘT Petr	Tak co mám jíst	Publikace známého odborníka na zdravou výživu RNDr. Petra Fořta, CSc. přináší vyčerpávající a cenné informace o racionální výživě a různých léčebných a redukčních dietách. Nevychýbá se ani alternativním výživovým stylům či tématu obezity. Dozvíte se, které potraviny jsou zdraví prospěšné a které naopak přinejmenším sporné. Značný prostor je věnován i problematice stravy v těhotenství a výživě v pokročilejším věku.
HERTZKA Gottfried	Lékárna svaté Hildegardy	Svatá Hildegarda z Bingen byla jednou z nejvýznamnějších žen středověku. Obdržela od Boha nadpřirozenou schopnost vidět zákrak stvoření a poznat léčivé síly přírody. Gottfried Hertzka objevil tuto bedediktínskou abatyši pro dnešní dobu a zpřístupnil její poznatky ve svých knihách odborné i laické veřejnosti.

HYBNER Milan	Parkour a freerunning	Autoři, sportovní odborníci s dlouholetou parkourovou a trenérskou praxí, přináší čtenářům kromě teoretického úvodu hlavně postup nácviku, základy provedení a návrh vhodného cvičení pro rozvoj jednotlivých prvků. Publikaci lze použít jako příručku pro samostatné provozování tohoto sportu i jako seznámení se s parkourem pro rodiče, kteří se zajímají o to, čemu se jejich potomek věnuje.
KEMPF Hans Dieter	Záda: Zbavte se bolestí navždy	Jedná se o tzv. Kurz předcházení bolestem zad, který autor založil v roce 1986 a je vyzkoušený několika tisíci účastníky. Základem je vnímání vlastního těla, aby bylo naše každodenní chování (jako je např. správné sezení, stání, chůze, ležení, nošení břemen atd.) příznivé pro záda. Především potíží nebo pomoci při bolestech zad by měly i cvičební programy, které jsou v knize doplněny názornými fotografiemi.
MOSETTER Kurt	Alzheimer je cukrovka	Po mnoha letech výzkumu se dnes vědci shodují v tom, že tato obávaná nemoc začíná dávno před výskyt prvních příznaků, ale je možné ji včas zastavit. Dr. Kurt Mosetter je toho názoru, že Alzheimer je výsledkem poruchy látkové přeměny cukru v mozku a měl by být chápán jako diabetes 3. typu. Scestný metabolismus se dá pozitivně ovlivnit zdravou výživou, superpotravinami, pohybem a dalšími opatřeními, která pomohou nemoc oddálit či ji dokonce zastavit. Prevence je možná, pokud včas rozpoznáme signály ohlašující se desetiletí předem ve zdánlivě zcela jiných souvislostech, a budeme proti nim účinně bojovat.
RADUŠEVA Herber Renata	Babiččina lékárna - Z pokladnice našich předků	Léčivé rostliny jsou prověřené staletými a přírodní recepty proti nemocem se předávaly z generace na generaci. I naše doba se opět učí čerpat z moudrosti předků. Příroda je bohatým zdrojem všech látek potřebných pro lidské tělo, je pouze potřeba je správně používat a rozumně s nimi hospodařit.
REGELIN Petra	Zdravé kosti a klouby	V praktické a užitečné příručce se seznámíte s podobou a účinky Pilatesových metod, tedy tréninku zaměřeného na mobilizaci kloubů a stabilizaci kostí, který udržuje tělo v dobré kondici a oddaluje choroby příznačné pro stárnutí kostí a kloubů, jako například osteoporózu a artrózu. Pilatesova metoda je v současnosti jednou z nejoblíbenějších pohybových aktivit, a to ve všech věkových skupinách. Jak sami poznáte – je příjemná, zábavná a snadno se jí naučíte.
ROUBÍK Lukáš	Moderní výživa ve fitness a silových sportech	Hlavním cílem kolektivu autorů bylo přinést na trh moderní a komplexní publikaci s nejnovějšími a vědecky podloženými poznatky o všech aspektech sportovní výživy ve fitness a silových sportech. V závěru publikace najdete čtenář výživová doporučení a jídelníčky přímo od nejznámějších osobností ze světa fitness a silových sportů.
	Rodinný domácí lékař:	Rozsáhlá výpravná kniha, ve které můžete nalézt všechny typy onemocnění, způsob, jak jim předcházet i způsob, jak je léčit.
CHOV ZVÍŘAT		
AHRENS Petra	Kapesní atlas králíků	Kapesní atlas králíků - 101 plemen, 135 barevných fotografií - Petra Ahrens, Petra Ahrens, Víkend, 2007. Atlas stručně a přehledně představuje králíčí plemena podle platného standardu Ústředního svazu německých chovatelů (ZDK). Podobný vzorník je platný i v ČR. Charakterizuje ve zkratce původ a historii každého plemene, typické znaky a vlastnosti jeho zástupců (hmotnost, stavba těla, barva srsti a přípustné i nepřípustné vady). V úvodu rovněž seznamuje se základy výstavnictví, bodovacím systémem a způsobu hodnocení králíků.
BEHRENDT Alexandra	Akvarijní plži	Exotičtí krasavci s vlastními domečky! Chovu atraktivních druhů plžů ve sladkovodním akváriu propadá stále více akvaristů. Plži nejsou jen užitečnými likvidátory řas, ale díky své barevné rozmanitosti a bizarním tvarům ulit se stávají i optickými dominantami akvária. Tato příručka vám názorně vysvětlí, co vše je potřeba k jejich úspěšnému chovu.
BIENEFELD Kaspar	Včelařství krok za krokem	Šest předních odborníků pod vedením Prof. Dr. Kaspara Bienfelda ze Včelařského institutu v Hohen Neudorfu nabízí všem milovníkům včel, zejména začátečníkům a mladým zájemcům o včelařství, přehlednou a srozumitelnou knihu. Čtenář může krok za krokem kráčet až ke svému cíli - k vlastnímu včelstvu a k první ochutnávce medu.
BLACKMOREOVÁ Joan	Rotvajler	Rady pro chov rotvajlerů - tipy a návody od chovatelky, doplněno bohatou obrazovou přílohou.
FOGLE Bruce	Německý ovčák	Příručka s množstvím ilustrací, která vám postupně umožní pochopit svého psa, starat se o něj a mít z něj potěšení. Každodenní péče, výstava, výcvik, krmení aj.
FOURNIER Alain	Chováme králíky	Příručka pro začínající chovatele králíků poskytuje informace o anatomii, představuje plemena, věnuje se jejich ustájení, výživě, krmení, rozmnožování a nemocem.
HARAGSIM Oldřich	Medovice a včely	Publikace poskytuje mnoho praktických rad, jak tento významný zdroj snůšky prakticky využít pro maximální výnos ze včelaření. Je doplněna fotografiemi producentů medovice, mnoha kresbami a přehledy včelařských významných rostlin a producentů medovice.
kol. autorů	Kynologický výkladový slovník	Odborný kynologický slovník, téměř 4000 hesel. Součástí je rovněž seznam plemen uznaných Mezinárodní kynologickou federací FCI.
KVÁŠ Martin	Výživa psů	Příručka věnující se správné výživě a krmení psů.
MAHELKOVÁ Klára	Choroby koček a jejich prevence	Choroby koček, léčba, prevence.
MIKULICA Vladimír	Poznej svého psa	Kniha o etologii a psychologii psa ve druhém, doplněném vydání. Vývoj, výcvik psa, poznání a pochopení jeho chování.
NAJMANOVÁ Diana, HUMPÁL Zdeněk	Atlas plemen psů	Podrobný atlas nejznámějších plemen psů včetně odborného úvodu.
PEITZ Beate	Chováme drůbež	Autoři této knihy Vás krok za krokem provázejí vším, co potřebujete vědět o chovu drůbeže. Radí Vám, jak má vypadat správné ustájení a výběh, odchov kuřat.
PROCHÁZKA Zdeněk	Chov psů	Oblíbená kniha Doc. MVDr. Procházky, DrSc., odborníka na chov psů a kynologii. Srozumitelná a obsáhlá příručka.
SKALKA Petr	Psovi přítel v nesnázích	Vyprávění veterináře MVDr. Petra Skalky, který dlouhá léta působil v ZOO Ústí nad Labem.
TICHÁ Vladimíra	Malá škola pro chovatele psů	Vše o chovu psů od dlouholeté chovatelky a kynoložky.

TRUMLER Eberhard	Tykáme si se psem	Kniha se soustředí jednak na otázku povahy psa, jeho vlastností a potřeb, jednak na otázku jeho učenlivosti a na to, jak je možné vychovat ze psa člena "člověčí rodiny". Kniha doprovázená řadou autorových kreseb se již stala klasickým dílem.
TYLÍNEK E., SAMKOVÁ Z., KŇÁKAL J., TROJAN K.	Já pes	Druhy psů, psí plemena - přehled, popis.
VAŘEJČKO Jan	Atlas plemen koček	Autor seznamuje se svými dlouholetými zkušenostmi s chovem ušlechtilých koček a shrnuje své chovatelské poznatky. Přehled plemen, dědičnost, výživa, stavba těla, rozmnožování pod. Základní poznatky por začínající chovatele.
VERHOEF - VERHALLEN Esther	Encyklopedie slepic	Encyklopedie slepic je určena laikům, kteří sice nemají s chovem slepic žádné zkušenosti, avšak kteří by si chtěli nějakého pěkného opeřence pořídit. Přináší praktické poznatky týkající se historie slepic, nákupu zvířat, jejich ustájení, krmení a snášky. Informuje o jejich nejběžnějších chorobách a odchylkách, o rozmnožování i stavbě těla a uvádí přehled možných zbarvení a kreseb peří. Celkem je zde představeno slovem i obrazem 125 plemen slepic, která jsou rozdělena jednak na plemena velká, jednak na zakrslá a zdobnělá a dále pak na plemena nosná, masná, plemena s kombinovanou užitkovostí a plemena bojovná a okrasná.
HOBBY, VYRÁBĚNÍ DEKORACÍ, ZAŘIZOVÁNÍ DOMÁCNOSTI, VZTAHY		
BIRON Veronique	1000 nápadů jak ušetřit čas	Kniha obsahující 1000 nápadů jak ušetřit čas - Domácí práce, Zahrada, Bydlení, Vaření, Zdraví a rodina, Volný čas
CROLLE-TERZAGHI Denise	Vánoční dekorace	Více než 20 srozumitelných pracovních návodů přehledný seznam potřebného materiálu a pomůcek postup výroby krok za krokem pomocné šablony celostránkové barevné fotografie každého výrobku
DAVID S. a kol.	Vlastní výroba bytových doplňků	Návody, rady a nákresy - výroba vlastních doplňků do domácnosti, nábytku apod.
FORLEO Marie	Jak být neodolatelná pro každého muže	Díky čtivé, vtipné a ženám přátelské příručce se dozvíte osm tajemství jak okouzlit muže, zjistíte pět pravd, které musí znát každá přitažlivá žena, poznáte sedm špatných návyků nejméně atraktivních žen a dostane se vám odpověď na 21 nejčastějších otázek týkajících se schůzek a vztahů. Knižka vám pomůže zamyslet se nad dosavadním životem a prožitými vztahy a dodá vám sebevědomí k novým začátkům.
GARCIA-KALB Maria	101 způsobů jak mučit manžela	Soužití s mužem není každý den procházka růžovým sadem. Je potřeba zachovat si duševní zdraví a čas od času se pobavit na jeho účet! V této dábělské knize najdete řadu mazaných způsobů, jak svého miláčka donutit, aby žadonil o slitování. Schovajte ovladač od televize, vypijte mu poslední pivo, jděte na oběd se svým ex, řekněte mu před odchodem do práce, že si večer musíte promluvit,... a pak už si jen vychutnávejte své vítězství. Kniha 101 způsobů, jak mučit manžela by neměla chybět v knihovně žádné kurážné ženy.
GRIMMICOVÁ Alena	Zábavné tvoření	Kniha je rozdělena do čtyř kapitol podle ročních období, od jara do zimy si tedy můžete vybrat z různých projektů a inspirovat se tak k vlastní tvorbě. Budete pracovat s textílem, papírem, přírodninami, korálky, dekoracím těstem a dalšími materiály, které jsou však snadno dostupné a finančně nenáročné. Jednotlivé projekty jsou doprovázeny srozumitelnými návody a bohatou fotografickou přílohou, zvládne je tedy i začátečník. Tkané náramky, Letní košíček, Lampionky do zahrady, Kytičky z korálků a spousta dalších skvělých výrobků čeká jen na vás.
GUILIANO Mireille	Francouzky zrají jako víno	Tajemství, jak neztratit šarm. Autorka patří mezi ty Francouzky, které jsou údajně nejšťastnější ve zralém věku. Už nemusí hledat práci, nedychtí po kariéře, mají stále přátele, zavedenou domácnost a umí přijímat libůstky i omezení. Dozvíte se tajemství péče o vzhled, jaké sportovní aktivity jsou nevhodnější, jaký význam má spánek a snídaně pro zralé ženy. Autorka poodhalí vlastní formuli, která zlepší váš život, vzhled a zdraví, bude vám přinášet spokojenost a pomůže vám cítit se dobře ve své kůži v každém věku
HEMINGSON Vince	Tetování katalog motivů	Tato základní příručka je určená všem zájemcům o tetování. Tetérům pomůže udržet si přehled o principech a technikách kvalitní tetováže a ukáže širokou škálu vzorů a motivů vhodných pro tradiční náměty i pro moderní symboly. Kdo se chce nechat tetovat, najde škálu flashové kresby motivů s vysvětlením symboliky, rady a potřebnou inspiraci.
kol. autorů	Vyrábíme z ubrousků: nejlepší nápady pro dům a byt	Stejně snadno, jakoby obratem ruky, můžete vyčarovat nové dekorace do obývacího pokoje, kuchyně nebo na terasu, zkrátka do celého domu nebo bytu. Zkuste to s naší knížkou také! Zdobení ubrouskovou technikou vás určitě nadchne!
KRASEMAN Barbara	Dárky ze zahrádky	Zahrada nabízí řadu materiálů a inspirací pro hezké dárky. Ze zahradních plodin můžete v každé roční době vykouzlit dárky a dekorace plné fantazie.
Nosková Anežka	Rady pro domácnost...a máte byt jak ze škatulky	Nejrůznější rady pro chod a údržbu moderní domácnosti.
PLZÁK Miroslav	Manželská tomuť	Každé manželství se někdy může dostat do zdánlivě bezvýhodné situace. Stejně jako se musíte naučit plavat, abyste se neutopili, je nutné zvládnout partnerské chování, abyste neutonuli v konfliktu manželství. Zkušený manželský poradce poskytuje praktický návod, jak narušený vztah léčit a jak se chovat po překonání krize
REDLIN Susann	Vykládání z karet: Tajemství lidského osudu	Karty a věštby-tisíciletá tradice, s níž souvisí věčná témata jako je láska, zdraví, peníze. Tato kniha vám ukáže, jak karty správně míchat, vykládat, odkrývat a především jak rozpoznat souvislosti.
SIMONIDES Jan	Lexikon domácího kutila	Vše o kutilství v obsažených heslech.
SKOPOVÁ Kamila	Velikonoční svátky o století zpátky aneb Jarní tradice v české domácnosti	České tradice spojené s oslavami Velikonoc. Autorka popisuje oslavy jarních svátků, ke kterým patří typické kuchařské recepty, pletení pomlázky, zdobení kraslic a výroba tradičních ozdobných předmětů.
SKULILOVÁ Lada	Šťastný domov pomocí FENG ŠUEJ	Svět energií, design prostoru i jeho podvědomé působení – to vše v sobě slučuje umění feng shui. Česká architektka doporučuje zásahy vhodné pro naše podmínky, jimiž si můžeme ovlivňovat pocity, nálady, spokojenost i úspěch. Využijme řeči barev, tvarů, prostorové znalosti, přidejme špetku hravosti a vytvoříme harmonii kolem sebe i ve svém nitru.

STEINBERG Judy	Sexy v padesáti a úžasná v šedesáti	Staňte se úspěšnou a okouzlicí dámskou, kterou každý obdivuje. Kniha praktických a vtipných návodů pro každou zralou ženu. Nakazí vás optimismem, nabije sebevědomím a zásobí skvělými tipy, jak o sebe v tomto věku pečovat, jak působit mladistvě, jak být sexy, vyrovnaná a spokojená
ŠENFELDOVÁ Helena	Pletení ze slámy	Publikace pro zájemce o lidové tradice, výrobu a rukodělné techniky přináší popis technik pletení ze slámy názorným způsobem tak, aby se její základy mohli naučit každý.
ŠMIKÁTOROVÁ Pavla	Nové vánoční nápady	Zpřijměte si období adventu a vánočních svátků originálními dekoracemi a dárky z vlastní dílny. Vyzkoušejte si nejrůznější techniky od malování na sklo přes drátování a mozaiku až po odlévání svíček a podle názorných fotografických postupů si snadno vyrobte dvacítku projektů, mezi nimiž nechybí adventní kalendář, Mikuláš s čertem, ozdoby na stromček ani PF. Uvidíte, že výsledek okouzlí každou návštěvu i obdarovaného!
WAGENER Klaus	333 nápadů pro balkony a terasy	Okouzlicí bujnost květů není otázkou velikosti prostoru, jak dokládá tato překrásná publikace plná pestrobarevných kombinací. Kouzelné minizahrádky si můžete vytvořit pro každé roční období: žlutobílou kreaci pro jarní probuzení, romantickou s růžemi a balzaminou na léto, zeleno-bílé elegantní aranžmá na podzim či pestrou adventní dekoraci na zimu. • Praktické rady, užitečné tipy a přesné návody • Přehledný seznam použitých a doporučených rostlin • Zajímavosti, tradice, recepty Bohatství nápadů – originální aranžmá
PŘÍRODA, MYSLIVOST		
CLEVELY Andi	Bylinky	Kompletní průvodce k určení více než 150 druhů populárních bylinek. Odborné rady pro pěstování, zpracování a používání bylinek.
HARLING G. Von GERT	Lov srnce vábením	Podtitul : metody a technika, správné stanoviště, spolehlivě k úspěchu
HESPELER Bruno	Černá zvěř: způsob	Černá zvěř je na nejlepší cestě stát se nejhojnějším druhem evropské spárkaté zvěře. Tato kniha by měla pomoci myslivcům tento druh zvěře úspěšně a trvale myslivecky obhospodařovat. Byla napsána z praxe a pro praxi.
KUJAWSKI Olgierd	Lovecké trofeje - myslivost v praxi	Příručka popisuje úpravu trofejí jednotlivých druhů lesní zvěře. V první části knihy se dozvíte, jak se upravují trofeje srnce, jelena, kňoura, muflona a kamzika. Najdete tu i několik ukázek preparace šelem, např. postup při stahování lišky nebo jezevce. Z pernaté zvěře autor na příkladu bažanta ukazuje pracovní postup přípravy celého kusu předtím, než bažanta odnesete k preparátorovi. Jednotlivé kapitoly, zabývající se trofejemi jak srstnaté, tak pernaté zvěře, jsou doplněny pokyny, jak o trofeje pečovat
MIHÁLIK Josef, REISER František	Naše ryby	Přehled a popis u nás žijících druhů ryb.
MIKŠÍK Michal	Houby: příruční atlas	Přehledný a praktický atlas, upravený v menším „cestovním“ formátu, obsahuje přes sto padesát druhů hub, jejich systémové rozčlenění a určování, upozorňuje na houby chráněné podle Červeného seznamu ČR a všimá si i bohaté tradice českého houbaření. Nechybí ani základní informace o konzervaci a úpravě hub. Autor je člen České vědecké společnosti pro mykologii.
MOUSSAIEFF Masson, MCCARTHYOVÁ Susan	Když sloni pláčou. Emocionální svět a citový život zvířat	Kniha se pokouší ukázat, jak a co zvířata cítí a čím se jejich emocionální prožívání liší od lidského. Poutavě napsaný výklad založený na mnohaletém výzkumu a přímém pozorování, barvitě ilustrují stovky příkladů, zaznamenaných zkušeností biologů, etologů, cvičitelů a psychologů.
PORUBA Miroslav	O životě naší zvěře - pro mladé myslivce a milovníky přírody	Jednotlivé druhy zvěře jsou představeny textem i mnoha kresbami zejména z mysliveckého hlediska, kdy jsou důležité i rozkresy detailů a stop, které jsou pro určitý druh typické. Je tak popsáno asi 150 druhů savců a ptáků. Závěrečná část se věnuje lesu jako biotopu a jeho ochraně a dále i ochraně přírody u nás i ve světě
SCHMID Anton	Posedy: návody pro stavbu, výkresy konstrukce, fotografie modelů	Návody pro stavbu/Výkresy konstrukce/Fotografie modelů. Lov z posedy poskytuje mnoho výhod: dobrou podporu pro střelbu, správné oslovení zvěře, bezpečnost, lepší přehled a ochranu před povětrnostními vlivy. Kniha představuje 15 různých typů posedů a jejich variant, ze kterých si každý může vybrat takový posed, který pro něj bude nejvhodnější.
SOCHA Radomír	Sbíráme holubinky	Publikace představuje dosud nekompletnější u nás vydaný přehled o rodu holubinek (Russula), které jsou po hřibovitých houbách u naší veřejnosti nejpobornější a neznámější skupinou hub sbíraných pro kuchyňskou spotřebu. Kniha obsahuje popisy a velký počet barevných fotografií téměř všech druhů holubinek rostoucích na našem území.
ŠTĚPÁNEK Otakar	Kapesní atlas ryb, obojživelníků a plazů	Obrazový atlas nejnámějších druhů plazů, obojživelníků a ryb.
CESTOVÁNÍ		
HAJŠMAN Jan	Tajemství vrcholů Českého lesa I.	Populární ediční řada "tajemství vrcholů" tentokrát mapuje na obou stranách česko-německé hranice 17 vrcholů nádherného, tajemného a zatím turisty příliš nevyhledávaného pohoří Českého lesa. Vrcholy v tomto dílu: Čerchov, Haltrava, Havran, Liščí hora, Nad Rašelinami, Na Skalkách, Sádek, Starý Herštejn, Svatá Anna, Škarmanka, Velký Zvon, Dieberg, Ebene, Entenbühl, Fahrenberg, Kreuzfelsen a Stückstein.
kol. autorů	Turistická encyklopedie České republiky. 3000 historických a přírodních pozoruhodností.	Reprezentativní publikace - několik tisíc tipů na výlet. Poznání krás a pamětihodností ČR včetně map.
kol. autorů	100 nejkrásnějších měst světa. Největší poklady lidstva na pěti kontinentech	Nejkrásnější města světa.
LENKOVÁ Jitka	Tajemná místa Česka	Neviditelní hrdinové „Neznám jinou zemi na světě, kde by se na tak malé ploše našlo tolik různorodých tajemných míst.“ Místa, o nichž se dočtete, autorka osobně navštívila, aby podala svědectví o jejich stavu a působení na lidskou psychiku. Seznamte se s tajuplnými místy Česka, těžko vysvětlitelnými jevy i zvláštními objekty a předměty, které často přetrvávají opravdu věky, aby se dočkaly dnešních dnů.

PETR Václav	Šumava - pěší turistické trasy	Dvacet nejzajímavějších pěších turistických tras obsahuje turistická příručka Šumava edice S batohem po Česku. Kromě popisů tras jsou novinkou výřezy panoramatických map. Nechybí výškový profil túr, charakteristika jejich náročnosti a časový rozvrh. Každá trasa je doplněna fotografiemi. Kniha přináší i základní charakteristiku přírodních poměrů oblasti, přírodních zajímavostí, typy na výlety a mapu regionu s vyznačením polohy popisovaných turistických tras.
POKORNÝ Jakub Hugo	Kde jste ještě nebyli - 107 netradičních míst v Praze a okolí	Víte, že pivovar U Fleků má muzeum? Znáte pomník nejstarší dopravní nehody, kde kočár „nepřizpůsobil rychlost“ a převrátil se? Víte, kde je Lechův kámen a proč kolem něj lidé skáčou po jedné noze se zadržem dechem? Další kniha novináře Jakuba Pokorného se skládá částečně z článků z populární rubriky Český výletník, ale i textů zbrusu nových. Po Karolinu provedl autora rektor Univerzity Karlovy Tomáš Zima, po zámku Osečany Matěj Stropnický s Danem Krejčíkem a o své trampské osadě Toronto mu vyprávěl ještě písničkář František Nedvěd. Čeká vás více než stovka pozvánek na výlety po Praze a středních Čechách.
POKORNÝ Jakub Hugo	Bizarní Česko: více než sto tipů na výlety do míst, která vás ohromí	Novinář MF DNES Jakub Pokorný, autor populární rubriky Český výletník, která slaví už 10 let, sestavil novou knihu jako průvodce místy, která jsou nějakým způsobem kuriózní, ujetá, bizarní, zvláštní, překvapivá a výjimečná. V Česku na ně narazíte překvapivě na každém kroku, i když si to třeba hned neuvědomíte. Bizarních lokalit se v knize nashromáždilo více než sto. Některé vyčnívají zvláštním jménem, nezapomnělo se však ani na neobvyklou architekturu a různé netradiční sbírky a muzea.
RAMBA Tereza	Dobrodruhům	Neplánujte cesty... prožijte je! Cestování si nikdy nenaplánujete na sto procent – vždy vás něco překvapí. Ví to i oblíbená herečka a cestovatelka Tereza Ramba (Voříšková). Za dva roky navštívila dvacet zemí a rozezpala se o jejich známých i nečekaných podobách. Ať už máte sami neklidného cestovatelského ducha, nebo raději jenom jezdíte prstem po mapě, Tereziny zážitky v kombinaci s autentickými fotografiemi a ilustracemi jsou natolik inspirující, že vás začnou svrbět pohorky.
STINGL Miroslav	Ostrov krásy, lásky a lidojedů I.	Bájně ostrovů Jižního Pacifiku vždy jítily fantazii Evropanů. Jen někteří tam však skutečně dorazili, aby mohli obdivovat krásu polonahých žen, západ slunce nad švelilými plážemi, ale třeba i řezbářské nebo tetovací umění Polynésanů. Čechem, jemuž se to v mnohém splnilo (ještě před nástupem globalizace), je etnolog Miroslav Stingl, žijící legenda cestopisné literatury.
STINGL Miroslav	Ostrov krásy, lásky a lidojedů II.	Fascinující cestopis o krásách a tajích Šalomounových ostrovů, Fidži, Nových Hebrid či Nové Británie. Po první výpravě na legendární ostrov v Pacifiku, do oblasti Polynésie čili Mnohoostroví, se slavný cestovatel a etnolog Miroslav Stingl vydává do koutů ještě tajuplnějších... Ve druhém dílu svých memoárů z cest do jižních zemí, kde žili kanibalové a lidé se milovali i na malíčkých atolech, mífí do dvou oblastí zároveň. Nejprve zavzpomíná na své toulky Melanésii, „zemí temných lidí“, aby pak provedl čtenáře Mikronésii, rozlehlým lánem světa se stovkami mikroostrovků, kam se autor dostal dřív nežli ničivá globalizace.
TOUŠLOVÁ Iveta	Toulavá kamera 38	Tušíte, jak se zrodila tradice pěstování znojenských okurek nebo kde byste našli náš jediný kostel stojící na ostrůvku? Víte, kdo si v Plasích přestavěl honosnou opatskou rezidenci na venkovské sídlo a rád v něm pobýval? A slyšeli jste někdy o aradekoru či o Miladě Hynkové, díky níž tato jedinečná textilní technika přežila do dnešních časů? Odpovídi na všechny tyto otázky, ale i mnoho dalších zajímavostí a tipů na výlety přináší už 38. díl oblíbené Toulavé kamery, vaší věrné průvodkyně naší domovinou.
DĚJINY, HISTORIE, UMĚNÍ		
BALCAR Bohuslav	Chodsko ve stínu hákového kříže I.	První část třídílného sborníku, ve kterém autor popisuje, jak se lidé na Chodsku vyrovnávali s okupací ČSR, ustanovením protektorátu Čechy a Morava a vypráví příběhy mnoha Chodů, kteří se zapojili do protifašistického odboje.
BALCAR Bohuslav	Hvězdy a pruhy nad Chodskem	Sborník mapující události spojené s osvobozením armádou USA. Publikace poskytuje svým čtenářům také pohled z jiného úhlu – ze strany samotných osvoboditelů.
BŘICHÁČEK Pavel	Sborník příspěvků z konference k výročí 750 let královského města Domažlice	Sborník příspěvků k historii a založení města Domažlic.
CLARK Grahame	Prehistorie světa	Dějiny pravěku
FRIEDLER Eric	Svědkové z továrny na smrt	Členové zvláštního židovského oddílu, známého jako "sonderkommando", byli jedi-nými očitými svědky masového vraždění ve vyhlazovacím táboře Osvětim-Brzezinka. Nikdo jiný – kromě pachatelů samotných – nesměl vědět, co se v osvětimské továrně na smrt odehrává.
HALLAM Elizabeth	Bohové a bohyně	Příběhy, mýty a legendy op bozích a bohyních z celého světa.
HEJL Vilém	Zpráva o organizovaném násilí	Souhrnná práce o formování totalitního režimu a zločinech komunismu 50. let. Vylíčení machinací kolem února 1948 a pozadí politických procesů - práce vznikla zpracováním řady pramenů ve spolupráci s Karlem Kaplanem.
HEROUT Jaroslav	Slabikář návštěvníků památek	Bohatě ilustrovaný slovník přibližuje prvky jednotlivých architektonických slohů od románského období po 20. století. Kniha je doplněna několika slovy k cestám za památkami a historickým přehledem.
HUBÁČEK Miloš	Titanic	Popis a detailní rozbor havárie lodi Titanic - doplněno černobarevnou fotografickou přílohou.
CHADRABA Rudolf	Albrecht Dürer	Život a dílo
JIRÁK Jan	Chodská pivovarská chasa aneb pivovary a pivovárky okresu Domažlice	Kniha obsahuje zasvěcený úvod o historii vaření piva a jeho příchodu do Čech. Hlavní část publikace je věnována pivovarům, které pracovaly na dnešním okrese Domažlice.
KAISER Gerd	Katyň: Státní zločin – státní tajemství	Kdo vraždil v Katyni? Otfesnou odpověď podává Gerd Kaiser v historických souvislostech od roku 1939 do konce 20. století na podkladě všech polských, ruských, amerických, německých a dalších klíčových dokumentů a poprvé do všech podrobností a na základě nejnovějších poznatků podrobně popisuje válečný zločin na polských vojácích.
kol. autorů	Strahovská obrazárna. Od gotiky k romantismu.	Vybraná díla ze sbírek kláštera premonstrátů na Strahově
kol. autorů	Umění české a slovenské gotiky	Katalog k výstavě realizované v r.1971 ve St. Ermitáži v Leningradě.

KRAUSOVÁ Milada	Husitské války v historickém povědomí obyvatel česko-bavorského pohraničí	K historii a historické tradici západních Čech.
MASIN Barbara	Odkaz - Pravdivý příběh bratří Mašínů	Dcera Josefa Mašina líčí ve své knize nejenom příběh odbojové skupiny Josefa a Ctirada Mašínových, vrcholící dobrodružným probíjením se přes Východní Německo do Západního Berlína, ale také osudy rodiny Mašínů počínající první světovou válkou přes okupaci až po padesátá léta. Její kniha se od dosud vydaných publikací na stejné téma liší jednak šířkou a komplexností záběru, jednak řadou dosud nezveřejněných faktů.
PETROV Michal	Retro ČS -Co bylo (a nebylo) za reálného socialismu	Retro ČS čtenáře vrátí do let socialistického konzumu – k věcem každodenní spotřeby, které provázely (anebo v nedostatkové socialistické ekonomice naopak neprovázely) průměrného obyvatele Československa. Pestrý obrazový doprovod umožní každému připomenout si éru čtyř dekad před rokem 1989.
PLOKHY Serhii	Černobyl. Historie jaderné katastrofy	O Černobylu komplexně a bez cenzury Tento hrubý nástin vystihuje, co se v dubnu 1986 odehrálo v Černobylské jaderné elektrárně. Autor vás seznámí s genezí sovětského jaderného výzkumu, konstrukcí dvou hlavních typů reaktorů užívaných v SSSR, s jejich přednostmi i chybami. Nastihuje i výstavbu jaderné elektrárny u Černobylu, spojenou s problémy i proslulou sovětskou fušeřinou.
POLIŠENSKÝ Josef	Třicetiletá válka a evropské krize 17. století	Dějiny 17. století a události třicetileté války.
SWIDERKOVÁ Anna	Když papýry promluvíly	Helénistický Egypt představuje téměř tisícileté období od r. 332 př. n. l. do r. 642 n. l., od doby Alexandra Velikého až po muslimský vpád. Autorka nabízí fakta a solidní závěry vyplývající z ověřeného materiálu: z bohatých a rozmanitých nálezů řecky psaných ostrak a papýrů. Nalezeme mezi nimi nejen zlomky uměleckých děl, historické dokumenty, úřední a právní listiny, ale i školní úlohy a soukromou korespondenci.
Thomová Soňa, Homolová Marie	Hrady a zámky Čech, Moravy a Slezska. Toulky napříč staletími	Hrady a zámky - historie, architektura. Výpravná publikace.
VOREL Petr	Páni z Pernštejna. Vzestup a pád rodu zubří hlavy v dějinách Čech a Moravy	Na stránkách této knihy autor čtenářům předestírá dějiny čtyř staletí (1208-1646), viděné vývojem jednoho jediného rodu. Stojí za zvláštní pozornost, zrodil-li se v jedné rodině hned několik mimořádně činorodých a cílevědomých jedinců, kteří dokážou usměrňovat a ovlivňovat vývoj celého státu. V historii jednoho rodu se tak věrně zrcadlí dějinný obraz naší země. Autor knihy, doplněné více než stovkou černobílých a barevných ilustrací, genealogickými přehledy a mapkami, nezapře hlubokou sympatii, jež ho váže k oněm končinám, na nichž se rozkládalo "panství rodu zubří hlavy".
VRBA Jan	Chodský černý týden	Pamětní záznamy psané v letech 1945-1946 líčící obsazení některých chodských obcí Němci a události s tím spojené.
ZÍDEK Petr	Češi v srdci temnoty: Sedmadvacet historických reportáží o prvním čtvrtstoletí vlády komunistů	Kniha přináší nový pohled na československé dějiny od komunistického převratu do počátku normalizace. Ke každému roku období 1948–1970 se váže jeden či dva silné příběhy, zpracované formou historických reportáží. Kniha přibližuje málo známé skutečnosti ze zahraničních aktivit komunistického Československa (Češi v korejské válce, na Kubě, v Africe či Indonésii), nové zpracovává klíčové události (Únor 1948, kolektivizace), dotýká se i kulturních a společenských fenoménů a popisuje některé protikomunistické aktivity.
ZÁHADY, TAJEMNO, HORORY		
COATES Darcy	Výkřiky ve tmě (2)	Clare a Dorran se snaží zajistit staré rodinné sídlo před hladovými mutanty, kteří osídlili tajné chodby domu, a doufají, že si tím koupí alespoň chvíli klidu. Jejich naděje berou rychle za své v okamžiku, kdy se Clare vysílačkou přihlásí její sestra Bethany. Žije, ale je uvězněná ve svém bunkru a dochází jí kyslík. Oddělují je od sebe stovky kilometrů a krajinu mezi nimi ovládla krvežíznivá, znetvořená monstra. Clare si musí vybrat mezi relativním bezpečím Winterbournu a cestou, kterou nemusejí ani jeden přežít.
DÄNIKEN Erich von	Den, kdy přišli bohové	Mayský kalendář byl nejpřesnější ze všech: odchýloval se od exaktní, astronomy vypočítané délky roku oběžné dráhy Země okolo Slunce jen minimálně. Vědci se shodují v názoru, že mystické nulové datum, od kterého fenomenální mayský kalendář začíná, je 11. srpna 3114 před Kristem. Co se ten den stalo? Proč kalendář začíná celá tisíciletí před vlastní mayskou epochou? Kdo určil toto počáteční datum? S čím je spojeno? Je to den, kdy přišli na Zem bohové?
DOYLE Arthur Conan	Upířské příběhy	Kniha obsahuje sedm rozsáhlejších povídek Artura Conana Doylea. Ve třech z nich vystupuje Sherlock Holmes a doktor Watson, zbývající čtyři mají jiné hrdiny a doposud nebyly česky vydány. Všechny spojuje postava upíra, pojatého jako lidský upír se zvláštními, či dokonce nadpřirozenými schopnostmi, který se snaží podmanit si jiného člověka, ovládnout jeho vůli, vysát z něj energii a sílu umožňující vzdorovat. Jde o půvabné ženy-upírky, ale i o charismatické muže.
FRONTERAS Adam	Rodinná sluneční znamení	Jak se k sobě hodíte s vašimi blízkými a kde mezi vámi hrozí konflikty Astrologické výklady. A navíc prémie - rada, jaké zvíře si máte vybrat
HILL Susan	Žena v černém	Postarší muž (Arthur Kipps) sepsal svůj životní příběh a rád by jej zveřejnil. Doufá totiž, že tímto způsobem by se mohl osvobodit od "démonů", kteří ho už léta pronásledují. Proto požádá o pomoc profesionálního Herce, který pak v retrospektivním ději převezme jeho identitu. Vracíme se do doby, kdy Kipps jako mladý talentovaný právník odjíždí z Londýna do zapadlého kouta Anglie, aby se zúčastnil pohřbu zesnulé klientky a v opuštěném domě Na Úhořích blatech vyřídil i její požalost. Autentický Kipps dostane za úkol interpretovat postavy, s nimiž se v té době setkal. Diváci se postupně stávají spoluúčastníky dramatických událostí, které i díky sugestivní zvukové kulise podněcují jejich fantazii. Krůček po krůčku se před námi odkrývá děsivé tajemství ponurého sídla uprostřed bezedných močálů, jemuž se obyvatele sousedního městečka už odedávna vyhýbají. "Žena v černém", kterou Artur Kipps poprvé spatří při smutečním obřadu, vzbudí v první chvíli jeho soucit. Tehdy ovšem ještě netuší, jaký neblahý osud mu toto setkání přinese.
JAMES Henry	Strašidelné příběhy	Duchařské příběhy tvoří necelou desetinu povídkářské tvorby Henryho Jamese, přitom dobře ilustrují její postupný rozvoj, rané strašidelné příběhy jako „Romance o starých šatech“ (1868) či „Nájemné od ducha“ (1876) se časem psychologizují a nabývají na složitosti, pozdější „Přátelé přátel“ (1896) upomínají na známou novelu Utažení šroubu a pozdní „Veselé nároží“ (1908) se vyznačují propracovanou strukturou a existenciálním přesahem.

JANEČEK Petr	Černá sanitka: druhá žeh	Příběhy, které se vašim známým opravdu nestaly. Slyšíte je každý den v práci, v restauraci, v rádiu nebo v televizních show. Jsou vám předkládány jako pravdivé, ale když už je slyšíte popáté, začnete mít pocit, že jsou příliš dobré na to, aby byly ještě pravdivé. A máte pravdu – nejsou pravdivé! Jde o smyšlené příběhy – novodobou obdobou starých mýtů, pohádek a pověstí. Pokračování knihy Černá sanitka a jiné děsivé příběhy, která se setkala s velkým zájmem široké i odborné veřejnosti, přináší komentovaný výběr 174 novodobých pověstí a fám. Vedle klasických historek o maniacích, zvířatech a neštěstích v knize naleznete i kapitoly věnované pověstem a fámám z období komunistického režimu, pověstem z druhé světové války (včetně legend o mytickém Péračovi) a strašidelným vyprávěním, která znáte z letních táborů a škol v přírodě.
KARIKA Josef	Propast	Je stará legenda horských vůdců o nadpřirozené síle shazující lidi do hlubin jenom strašidelná fáma, nebo obsahuje zrno pravdy? Bývalý lezec trpící panickým strachem z výšek narazí na legendu o skalní plošině v Tatrách, kde neznámá síla nutí lidi, kteří tam zabloudí, skočit do propasti a zabít se. Neobvyklé množství smrtelných nehod v této oblasti mu nedá spát. Rozjede pátrání na vlastní pěst, jenže skutečnosti, které odhalí, se vymykají lidské představivosti a chápání. Za svou zvědavost krutě zaplatí - sám se ocitne na hraně propasti. Propast je další mysteriózní thriller z pera Jozefa Kariky, autora románů Strach, Trhlina, Tma nebo Smršť.
KRUMLOWSKÝ Felix	Krvavé příběhy z hradů a zámků	Knížka Krvavé příběhy z hradů a zámků je možná trochu drastickým průvodcem po někdejších panských sídlech, za to však dává zajímavé a poutavé nahlédnout do české minulosti. Vedle událostí, které se opravdu staly, nabízí i krvavé a hrůzostrašné pověsti, které jsou s četnými hradů a zámky spojovány. Pokud můžeme radit, neotvírejte knihu před usnutím. Mohly by se vám pak zdát dosti ošklivé sny.
LIŠKA Vladimír	Krvavá hraběnka Alžběta Balthoriová	Důkladná sonda do duše šilené ženy pronásledované vizí věčného mládí. Kdo byla vlastně hraběnka Alžběta Balthoriová? Co v ní podnítilo vražedné sklony a zášť k mladým dívkám? Proč, ač usvědčena, nebyla nakonec potrestána? Z dobových materiálů, které zkoumají případ známé sadistické vražedkyně Alžběty Balthoriové, je patrné, že u nás proslulý román Joži Nižnánského Čachtická paní je v poměru k historickým skutečnostem pouhou beletristickou selankou. To, co odhadují dochované záznamy z výsledků svědků a další písemné prameny, patří k nejhrůznějším kauzám světové kriminalistiky.
MAREŠ Jaroslav V.	Štěchovický poklad - konec legend	Proč se za desítky let nepodařilo najít slavný štěchovický poklad? Protože romantický příběh o bednách plných zlata je falešná stopa a největší lež Třetí říše. Existují důkazy, že tajemný vlak plný zlata do Štěchovic doputovat nemohl. Odhrňme spolu nános legend, vymyšlených nacisty i samotnými hledači. Objevme neznámou kapitolu dějin, ve které chtěli nacisté vyrobit nejstrašnější zbraň, jakou kdy lidstvo vymyslelo. Odhalme skutečný příběh štěchovického pokladu.
MAREŠ Jaroslav V.	Atomový protektorát	Na sklonku druhé světové války se Adolf Hitler upínal k záračné zbraně, která by zvrátila poměr sil. Šlo jen o bláznivou chiméru zoufalého muže, nebo byl nacistický jaderný program dál, než se všeobecně soudí? A jakou roli v tom všem hrál Protektorát Čechy a Morava? Známý reportér, badatel a autor několika úspěšných knih přichází s dalším fascinujícím titulem. „Zatímco dosud jsem vždy nejprve skládal střípky a psal, až když jsem měl za to, že nic nového k dané věci neseženu, tentokrát půjdeme pátrat spolu. Nepíšu si deník. Nevím, co bych do něj dával. Tentokrát udělám výjimku. Možná se tak tato kniha jednou stane i jedním z mnoha svědectví o pražské době, v jaké jsme se ocitli.“
MOTL Stanislav	Cesty za oponu času 1	Stopy, fakta, tajemství... Stanislav Motl je celý svůj život fascinován pátráním po nových zážitcích a odkrýváním tajemství. Hledá je na mořích, v horách nebo v podzemních jeskyních, mezi lidmi, ale také v knihovnách a archívech. Naučil se číst i zdánlivě nic neříkající dokumenty a hledat v nich pravdy dávných dob.
SKIERKOWSKI Marek	Velký snář	Velký snář tvoří výtah staroegyptské a chaldejské nauky. Kniha byla zpracována podle předválečných vydání snářů a obohacena o novodobé termíny.
Toufar Pavel	Páté setkání s tajemstvím	Záhady a otázky spojené se životem či smrtí některých významných historických či mytologických postav českých dějin. Patnáct téměř detektivních pátrání po původu bájného českého vévody Kroka a jeho dcer, po hrdech dívčí i lúcké války, po historických okolnostech vražd svatě Ludmily, svatého Václava a krále Václava III. atd.
VAŠIČEK Arnošt	Tajemství Dáblvy bible	Před necelými osmi sty lety v chudém benediktýnském klášteře v Podlažicích se jakoby zázrakem objevuje velmi podivný rukopis. Největší jaký kdy na světě existoval. Podle legendy není dílem člověka, ale samotného dábla. Tajemný původ knihy umocňuje zvláštní výjev. V prázdném prostoru mezi dvěma identickými věžemi dřepí pekelná bytost. Její vzhled i oblečení se ale zcela liší od středověkých spodobně satana. Pátrání po záhadách Dáblvy bible
VLAŠIŇOVÁ Drahomíra ed.	Strašidelné příběhy města pražského	Známé pražské pověsti o Faustově domu a Golemovi, ale i více jak dvě desítky dalších, tajuplných a podivuhodných, často méně známých příběhů z pera klasiků české literatury i soudobých autorů uvádějí čtenáře do atmosféry Prahy dávných století.
ŽIVOTOPISY, VZPOMÍNKY, OSOBNOSTI		
BAAROVÁ Lída	Útěky: život české herečky, jak jej podle jejího vyprávění zapsal Josef Škvorecký	Čtenářsky vděčné vzpomínky talentované, obdivované, ale i nenáviděné české herečky, která se proslavila nejen svou krásou a filmovými rolemi, ale i vztahem s nacistickým ministrem propagandy Josephem Goebbelsem.
BALDWIN Louis	Nesmrtelné lásky	Ve svých Nesmrtelných láskách umožňuje Louis Baldwin čtenáři nahlédnout do soukromí téměř čtyř desítek slavných historických postav, od vášnivého vztahu Antonia a Kleopatry nebo Alžběty I. a Roberta Dudleyho, přes lásku Oskara Wilde a lordu Alfredu Douglasovi, až po vztah Jacqueline Bouvierové a Johna F. Kennedyho či lásky Katherine Hepburnové a Paula Newmana. Baldwinovy Nesmrtelné lásky představují zdařilou kombinaci dvou žánrů - literatury faktu a přitažlivé romantické četby.
BORDONOVE Georges	Ludvík XV. Milovaný-Nemilovaný král	Populárně napsaná monografie věnovaná francouzskému králi Ludvíku XV. Vedle životopisných údajů poskytuje i přehled francouzských dějin v období jeho vlády.
DALBY Lisa	Gejša	Liza Dalbyová, americká antropoložka specializující se na japonskou kulturu a vynikající spisovatelka, se jako první cizinka stala skutečnou Gejšou. V osmdesáti letech vstoupila do společnosti gejš v Kjótu, do tajemného uzavřeného světa žen, jejichž povoláním je bavit muže, do vzrušujícího světa tradic, půvabu, krásy a erotiky, pro Evropany odedávna opředěného tajemstvím a romantikou. Poznala líc i rub tohoto života a po návratu napsala strhující výpověď o této oblasti japonské kultury.

EPSTEIN Helena	Nalezená minulost	Poutavá biografie a působivá mnohagenerační sága o hledání pochopení osobního i dějinného. V roce 1989, po smrti své matky Franci, se Helena Epsteinová rozhodla, že probádá a znovu oživi životy tří žen svého rodu - své matky, babičky a prababičky. Autorka využívá své bohaté publicistické zkušenosti a literárně dokumentaristickou formou oživuje minulost své rodiny a spolu s ní i bohatý, složitý a dnes zaniklý svět mnohonárodnostní společnosti českých zemí.
GRACLÍK Miroslav	Hvězdy stříbrného plátna: Osudy herců z první republiky	Kniha přináší medailony čtyřiceti herců, kteří svoji největší slávu zažili v meziválečném období, např. Lídy Baarové, Vlasty Buriana, Karla Hašlera a dalších.
IVANOV Miroslav	Zahrada života paní Betty	Známý publicista a spisovatel zaměřený na českou literaturu a její postavy v této knize volí jinou, poněkud nezvyklou cestu, jak čtenáře seznámit s osobností Boženy Němcové. Jeho cílem nebylo podrobně popisovat její život a její díla, ale vyprovokovat čtenáře k vytvoření vlastního názoru. Tento pokus o aktivní spolupráci by pak, jak sám říká, měl vyústit v to, že čtenář této fascinující ženě porozumí.
KINGSLEY Jo	Alice v zrcadle	Všichni, kdo ji znali, ji měli rádi. V jedenácti se u ní začaly objevovat zvláštní rituály, které přerostly v obsesivně kompulzivní poruchu. Když jí bylo čtrnáct, potíže s nutkavým chováním se změnilly v anorexii. Dnes je Alici devatenáct let a pomalu se uzdravuje. V knize, kterou se chystáte číst, se její matka Jo ohlíží zpět na uplynulých devět let života a podrobně popisuje cestu krajinou „Planety Anorexie“, což je její vlastní označení dceřiny nemoci. S vděkem vzpomíná na podporu, které se jí dostalo od profesionálů i blízkých, ale rozhodně nezapomíná na dlouhá období zoufalství, pocitů viny, hněvu a především hrůzy, kterou prožívala jako milující matka trpící dcery. V druhé části najdete stejný příběh sepsaný z pohledu Alice, která živě a neobyčejně otevřeně hovoří o svých pocitech, nemoci, léčbě a postupném úniku ze spárů zákeřné anorexie.
KNAUSGÅRD Karl Ove	Můj boj 1 - smrt v rodině	Na počátku této všeobjímající, necenzurované a místy až groteskní zповědi stojí události spjaté s Knausgardovým problematickým vztahem k otci – právě ten a posléze jeho skon tvoří ústřední téma první části celkem šestisvazkového opusu, jímž si Knausgard dokázal znepráčetit půlku vlastní rodiny, zato však prodat jen v Norsku půl milionu výtisků a ve Spojených státech postavil stovky lidí do front na podpis. Můj boj lze totiž vnímat nejen jako příběh někoho cizího, ale též coby vypoověď o nás samých, o našich myšlenkách, ke kterým bychom se často ani nepřiznali, a životech, které jsou často tak nudné...
KOSATÍK Pavel	Manželky prezidentů: deset žen z Hradu	Ve své rozsáhlé knize vypráví významný publicista a spisovatel životní příběhy manželek všech československých, resp. českých prezidentů: deseti, které stály po boku svých mužů v prezidentské funkci, a dvou, které se jejich nástupu do prezidentského úřadu nedožily.
LAŇKA David	5 hereckých dramát	Tato kniha je záznamem neúprosně ubíhajícího času. Autor v ní přibližuje osudy pěti hereckých osobností, které mu s nebyvalou otevřeností vyprávěly, co obyčejného i neuvěřitelného je na jejich cestě životem potkalo. A leckdy jsou to příběhy dramatické. S Josefem Větrovcem se vrátíme do koncentračního tábora Buchenwald, kde prožil hrozné i dojemné okamžiky, a Vít Olmer se pokusí vysvětlit, jak se úspěšný herec a režisér může ocitnout na dně. Nejsou to ale jen smutná vyprávění. Otakar Brousek vzpomíná na rozporuplného génia E. F. Buriana, Stanislav Fišer prozradí, jakých eskapád byl svědkem během angažmá u Jana Wericha, a Ilja Prachař se svěří, jak bohatýrský život umějí herci vést, když jakoby zázrakem přijdou k pohádkovému jméni...
LAŇKA David	Herecká tajemství	Kniha odhaluje tajemství několika herců, která dosud zůstávala skryta. Všichni herci, o nichž se zde píše jsou představeni se všemi svými chybami a pochybami. Josef Bláha měl panický strach z nemoci a ze smrti, Karel Hlušíčka se zbraní v ruce bojoval proti nacistům, Martin Růžek pomáhal schovávat české partyzány, kteří spáchali atentát na Heydricha, František Husák utekl před slávou do pohraničí, kde hrál loutkové divadlo, Míla Myslíková svou nenaplněnou touhu po dětech vložila do psaní pohádek. Životní osudy devíti velkých českých herců jsou plně podobných dramát, které z této knihy dělají napínavé i překvapivé čtení.
MANDLOVÁ Adina	Dneska už se tomu směju	Do světa filmu bývalou manekýnku a fotomodelku Adinu Mandlovou uvedl Hugo Haas, který byl jistou dobu jejím intimním přítelem. Zprvu byla obsazována do rolí mondén a zhýčkaných slečen, postupně se vypracovala v dobrou představitelku charakterních rolí. Svě vzpomínky sepsala do dokumentu, jež vypráví nejen o ní, ale i o době, o hereckém prostředí a povaze národa. Kniha je doplněna mnoha nikdy nepublikovanými obrazovými materiály.
MOTL Stanislav	Mraký nad Barrandovem	Poznali jak chutná sláva. Byli obdivováni a hýčkaní a pak přišel pád a ztracení. Davy, které je předtím vynášely až do nebes, byly najednou plně nenávisti. Kniha odhaluje osudy předních našich herců po válce.
SICHTERMANNOVÁ Barbara	Slavné páry. 50 nejznámějších milostných dvojic	Láska v proměnách času. 50 nejslavnějších milostných dvojic světových dějin: páry rovné i nerovné, umělkyně a politici, literáti a bojovnice za svobodu, filozofové a filmové hvězdy. Od Adama a Evy v ráji přes Goetha a Christianu ve Výmaru až po Jacka a Rose na Titaniku. Od antiky přes středověk k postmoderní době. Poutavý přehled o lásce v proměnách času. Co najdete uvnitř: padesát poutavých esejí . padesát stránek s fakty pro rychlou informaci . krátké zhodnocení . slovníček . rejstřík . více než 300 barevných vyobrazení . spoustu odkazů na literaturu a film, na umění i kulturu každodenního života
SOUKALOVÁ Gabriela	Jiná Gabriela Koukalová	Zažila slávu, úspěchy, medaile. Ale taky spoustu okamžiků, o kterých dosud nikomu neřekla. O některých proto, že se bála, o dalších proto, že se styděla. Teď je Gabriela Koukalová poprvé odhaluje ve své biografii. Vychází sportovní i osobní zповěď nejlepší biatlonistky naší historie. Mistryně světa, olympijské medailistky, vítězky Světového poháru. Kniha je psaná autenticky v první osobě a odhaluje zákulisí tréninkové dríny, nejdůležitějších závodů i myslí vrcholové sportovkyně v těch nejvýjatejších momentech.
UČEBNICE, SLOVNÍKY, ENCYKLOPEDIA		
BEGGI Valentina	366 otázek a odpovědí a ještě něco navíc	Kniha nabízí malým čtenářům pro každý den v roce krátký příběh vztahující se k nejrůznějším oblastem života na Zemi.
DAVIES Helen	Obrázkový německo-český slovník.	

DOLANSKÁ-HRACHOVÁ	Česko-ukrajinský ilustrovaný slovník 1.	Tento slovník je určen primárně všem, jejichž rodným jazykem je ukrajinština a chtějí se zdokonalit v češtině. Cílem je usnadnit orientaci v základních slovech a názvech a pokročilým rozšířit slovní zásobu nebo upřesnit některé výrazy, které jsou pro české rodilé mluvčí samozřejmostí. Slovník se nevyhýbá ani běžným hovorovým výrazům, které se ve slovnících spisovného jazyka obvykle nevyskytují. Přes 1600 hesel se tu čtenáři představuje prostřednictvím barevných fotografií a kreseb.
DOLANSKÁ-HRACHOVÁ	Česko-ukrajinský ilustrovaný slovník 2.	Druhý díl česko-ukrajinského ilustrovaného slovníku navazuje na první díl a rozvíjí terminologii v dalších oblastech každodenního života.
DORAZIL Otakar	Světové dějiny v kostce	Encyklopedie světových dějin. Získáte v ní přehled o historických událostech a dokážete si je zařadit do souvislostí.
kol. autorů	Maturitní otázky z češtiny	Obsahuje 25 témat z literatury, 25 témat z českého jazyka (mluvnice a sloh), terminologický slovníček a slovníček literárních pojmů. Abecedně uspořádaný všeobecný encyklopedický slovník pro každého, kdo potřebuje rychle získat aktuální informace. Obsahuje více než 10 000 stručných, přehledně uspořádaných hesel ze všech vědních oborů a života společnosti a přes 3000 barevných i černobílých fotografií, ilustrací, grafů, schémat, map a tabulek.
MALÁTKOVÁ Jolana	Ottova encyklopedie A - Ž	
NĚMCOVÁ Veronika	Bavorsko-německo-český slovník	
STRAKOVÁ Helena	Státní maturita z češtiny v testových otázkách a odpovědích	Výborné zpracování přípravy na maturitu z českého jazyka. V knize jsou nejrůznější rozborů textů a na konci je i řešení. Jednotlivé úkoly jsou řešeny podobně jako u státní maturity
kol. autorů	Rozum v kapse	Rozum v kapse je shrnutí základních témat obsažených v jediném svazku encyklopedie. Kniha představuje nové informace tematicky ne abecedně. Obsahuje tato témata: Země, Mapy, Počasí, Životní prostředí, Obyvatelstvo světa a Náboženství.